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Πάει και ο Νοέμβριος. Και για να μην ξεχνιόμαστε 
ακόμα περιμένουμε από το ΠΑΣΟΚ να υλοποιήσει 
τις προεκλογικές του δεσμεύσεις στα GLBT θέματα. 

Στις 19 Νοεμβρίου εκδικάστηκε η αγωγή του 
Μητροπολίτη Σεραφείμ εναντίον του ακτιβιστή Λύο 
Καλοβυρνά. Αναμένουμε να βγει η απόφαση στους 
επόμενους μήνες. Πολλά άτομα ήταν παρόντα στην 
οδό Ευελπίδων θέλοντας να στηρίξουν με αυτόν 
τον τρόπο τον Λύο. 

Την επόμενη ημέρα, στις 20 Νοεμβρίου, η «κοι-
νότητα» κατέβηκε σε πορεία ενάντια στην Τρανσφο-
βία. Ποια κοινότητα θα μου πείτε… και διευκρινίζω: 
όταν λέμε κοινότητα εννοούμε ένα σκληρό πολιτι-
κοποιημένο πυρήνα ατόμων. Αυτούς και αυτές που 
έχουν άποψη, πολιτική σκέψη και λόγο και διεκδι-
κούν για τους υπόλοιπους/ες ένα καλύτερο αύριο. Η 
πρώτη πορεία στέφθηκε με απόλυτη επιτυχία. 

Μέσα σε όλα αυτά μάθαμε και την ευχάριστη εί-
δηση για την δημιουργία της ομάδας «Εκπαιδευτι-
κοί κατά της ομοφοβίας». Εκ μέρους του περιοδικού 
μας να τους ευχηθώ καλή επιτυχία στο έργο που 
έχουν αναλάβει.

Μήνας επετειακός ο Δεκέμβριος. Η πρώτη Δε-
κεμβρίου παγκόσμια ημέρα κατά της μάστιγας του 
HIV/AIDS δεν αποτελεί γιορτή αλλά ημέρα μνή-
μης όλων όσων χάσαμε από τον ιό. Όλες και όλοι 
θα πρέπει να μην ξεχνάμε αυτούς που έφυγαν από 
το AIDS. Το SCREW όπως και πέρσι διοργανώνει 
την πρώτη Δεκεμβρίου το FUCK AIDS πάρτυ στο 
ENOLA. To HIV/AIDS αφορά όλες και όλους μας. Γι’ 

αυτό ας απολαύσουμε τον έρωτα με τις κατάλληλες 
προφυλάξεις. Στο πάρτυ θα δοθούν δωρεάν προφυ-
λακτικά και ενημερωτικό υλικό.

Ακολουθούν οι γιορτές Χριστούγεννα και Πρω-
τοχρονιά. Αρκετές επιχειρήσεις διοργανώνουν πάρ-
τυ και άλλα events τα οποία μπορείτε να βρείτε στο 
καθιερωμένο πια Bar Code μαζί με τον οδηγό στις 
κεντρικές σελίδες του SCREW.

Στις 17 Δεκεμβρίου θα γίνει το Χριστουγεννιά-
τικο μας πάρτι στο Enola στην Θεσσαλονίκη και 
την πρώτη του χρόνου, θα διασκεδάσουμε όλες και 
όλοι μαζί στο πανηγυρικό πάρτι που διοργανώνει το 
SCREW με αφορμή την νέα χρονιά αλλά και την συ-
μπλήρωση ενός χρόνου από την κυκλοφορία του. 
Το πάρτι θα γίνει στο Club S-Cape στην Αθήνα, Με-
γάλου Αλεξάνδρου 139, Γκάζι. (Μετρό Κεραμικός). 
Πολλές εκπλήξεις, δώρα και πρωτότυπα show σας 
περιμένουν. 

Με την έλευση του νέου έτους κάτι εκπληκτικό 
ετοιμάζει η συντακτική ομάδα. Λίγο υπομονή και θα 
εκπλαγείτε. Το SCREW ανοίγει φτερά και επεκτείνε-
ται. Περισσότερες πληροφορίες θα ανακοινωθούν 
στο τέλος Δεκεμβρίου. 

Με αγάπη και πολλές ευχές 
Ο εκδότης 

Ανδρέας Ε. Ιωαννίδης

Οι συντάκτες του SCREW σας εύχονται καλές 
γιορτές και ευτυχισμένο το νέο έτος.
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Stretto Καρόλου Ντηλ 18 • Eli Ela Λ. Βύρωνος 5, Διαγώνιος • 
Γαζία Καρόλου Ντηλ 22 • Βιβλιοπωλείο Ιανός Αριστοτέλους 7 
• Βιβλιοπωλείο Πρωτοπορία Λ. Νίκης 3 • Bigaroon Παύλου 
Μελά 14 • Κινηματογράφος «Ολύμπιον» Αριστοτέλους 10 

• Seven Gallery Αλ. Σβώλου 45 • BarMe Αγίου Μηνά 3 • 
Enola Βαλαωρίτου 19, 2ος όροφος • AZA Αλ. Σβώλου 6 • 

Don’t tell mama Στ. Καλλάρη 9 • Allos Mondo Στ. Καλάρη 6 • 
Ζουρνάλ Αλ. Σβώλου 1 • Παπασωτηρίου Τσιμισκή 87 • Spirto 
Π. Μελά & Ζεύξιδος • Residents Στρ. Καλάρη 4 • Bluevision 

Αφροδίτης 6, Βαρδάρης • Πυξίδα Πατριάρχου Ιωακείμ 2 • 
Clip Art Γρηγορίου Παλαμά 21 • Μπαρμπουνάκης – Το 

Κατώι του βιβλίου Αριστοτέλους 6 • Ψιλικology Ζεύξιδος 
4 • I’m coming out Στ. Γονατά 5 με Πλατεία Ιπποδρομίου • 

Videorama DVD Gay Club Οδυσσέως 13, Πλατεία Βαρδάρη • 
Kama Sutra Εθνικής Αμύνης 35

στην Αθήνα
Sodade Τριπτολέμου 10 • Κάζαρμα Κωνσταντινουπόλεως 84 
• Moe Κελαιού 1-5 • S-cape Army Academy Ιερά Οδός & 

Μεγ. Αλεξάνδρου 139 • Freedom Copy Shop Στάϊκου 1-3 και 
Σκουφά 75 • Fou Κελαιού 8 • Ταξίδι Ζαγρέως 23 • Amore 2 
Κ. Παλαιολόγου 38 • Blue Train Κωνσταντινουπόλεως 84 • 
Noiz Κωνσταντινουπόλεως 70 • Μυροβόλος Γιατράκου 12 
• Alexander Sauna Μεγ. Αλεξάνδρου 134 • Pieros Bar 

Τρικόρφων 10 & Αλίτσης • Στέκι μεταναστών Τσαμαδού 13 
• Flex Gym Πολυκλείτου 6 • Λάμδα Λεμπέση 15 • Big Bar 
Φαλαισίας 12 & Ιερά Οδός • FC_UK Κελεού 3 • Γρανάζι 

Λεμπέση 20 • My Bar Κακουργιοδικείου 6 • TOKYO Snack 
Bar Τριπτολέμου 5 • Waldert Hair Fashion Κωνσταντίνου 

Τσαλδάρη 27 • Ενυδρείο Γωνία Συγγρού και Λεμπέση • Κούκλες 
Ζαν Μορέας 32 & Συγγρού • Πολύχρωμο Λεμπέση 12 • TRAP 

Κορυτσάς 15 (κάθετη Κωνσταντινουπόλεως 123) • El Cielo 
Κωνσταντινουπόλεως 84 • Micraasia Κωνσταντινουπόλεως 
70 • Group Therapy Λεπενιώτη 11 • Booze Cooperativa 

Κολοκοτρώνη 57 • Ήρα Baths Ζήνωνος 4 • Αθηναϊκόν 
Κρατίνου 11 • Silver Star Κλεισθένους 4 • Test Me Πιπίνου 

64 • Sammi’s Φυλής 34 • Το περιβόλι της Οικολογίας 
Ανδρέα Μεταξά 13-15 • Fantastico Αριστοτέλους 37 • Εν 
βρασμώ Κωνσταντινουπόλεως 68 • Λουκουμαδούπολη 

Κωνσταντινουπόλεως 68 • Almaz Τριπτολέμου 12 • Fantaseed 
Τριπτολέμου 8 • Star Αγίου Κωνσταντίνου 10 • EROXXX 

Σταδίου 61

στη Λάρισα
Emanuell sex shop Φαρμακίδου 3

στην Πάτρα
Wok Υψηλών Αλωνίων 6 • Πολύεδρο Κανακάρη 147

στην Κύπρο
Alalum Λουτρών 1, Λεμεσός • Cafe Π Κυτίου Κυπριανού 27, 

Παλαιά Λεμεσός • Το Μοντέρνο Ανεξαρτησίας 113 Β’ Λεμεσός 
• X-Live Μακαρίου απέναντι από Body Line Λεμεσός • Club 

Secrets Αρτέμιδος 67 Λάρνακα

και στην Κρήτη
Eros Bar Εμμ. Τσαγκαράκη, Μάλια

ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή απόδοση του 

περιεχομένου του παρόντος εντύπου με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό ή άλλο, χωρίς προηγούμενη 

γραπτή άδεια του εκδότη, σύμφωνα με τον νόμο 2121/1993.

Θες το μαγαζί σου να γίνει σημείο διανομής  
του περιοδικού; Επικοινώνησε μαζί μας στο 

info@queer.gr

πουστρitorial

Και καρατζαφε-
ρικός και αδερ-
φή. Αν επιμένεις 
πολύ στο συν-
δυασμό, έχε το 
νου σου σε μικρά 
στυλιστικά ατο-
πήματα που μπο-
ρεί να συμβούν.

Ας προσέχουμε 
λοιπόν γιατί δεν 
μας φταίνε σε τί-
ποτα οι συμπολί-
τες μας… (Εκτός 
κι αν είναι μετα-
νάστες, εεεε;)

Συνδρομές για την περίοδοΟκτωβρίου 2009 – Ιουλίου 2010 (10 τεύχη):
€ 25,00 Για όλη την Ελλάδα • € 35,00 Για Ευρώπη (Κύπρος, Αυστρία, Βέλγιο, Γαλλία, Γερμανία, Δανία, Ελβετία, Εσθονία, Ηνωμένο Βασίλειο, Ιρλανδία, Ισλανδία, Ισπανία, Ιταλία, Λετονία, Λιθουανία, 
Λουξεμβούργο, Μάλτα, Νορβηγία, Ολλανδία, Ουγγαρία, Πολωνία, Πορτογαλία, Σλοβακία, Σλοβενία, Σουηδία, Τσεχία, Φιλανδία) • € 45,00 Για τις υπόλοιπες χώρες
Τρόποι πληρωμής: PayPal: info@gayworld.gr



1/12, Παγκόσμια Ημέρα κατά του AIDS. 
Αναρωτιέμαι πόση σημασία έχει πια αυ-
τή η «επέτειος». Φαντάζουν μακρινό πα-
ρελθόν ο πανικός και η υστερία που επι-
κρατούσαν μόλις δυο δεκαετίες πριν τό-
σο στην γκέι κοινότητα όσο και στον ευ-
ρύτερο πληθυσμό. Ο φόβος στα βλέμ-
ματα, οι εικόνες φρίκης, οι φίλοι που 
έσβηναν, ο κιτρινισμός των ΜΜΕ, η χαι-
ρεκακία των «απέναντι». Η οργή, οι 
πρώτες ακτιβιστικές ενέργειες, η σιωπή 
είναι θάνατος, η γνώση είναι δύναμη…

Τι απέμεινε σήμερα; Το AIDS έχει «ξε-
χαστεί» ακόμα κι από όσους θεωρήθη-
καμε κάποτε αγαπημένο «target group» 
του. Αν βγεις για cruising σε Λονδίνο, 
Παρίσι, Βερολίνο, Άμστερνταμ, Μαδρί-
τη, Νέα Υόρκη, στην Αθήνα ακόμα (αν κι 
εδώ δεν έχουμε «ξεφύγει» τόσο), θα πι-
στέψεις πως η σεξουαλική επανάσταση 
μόλις ξεκίνησε. Παραληρηματικό, αγω-

νιώδες, οργιώδες σεξ και το (πανταχού 
παρόν και δωρεάν) προφυλακτικό εξαί-
ρεση, όχι κανόνας. Bareback rules OK 

– ακριβώς όπως συμβαίνει πια στις πε-
ρισσότερες, τις πιο περιζήτητες τσόντες. 
Μοιάζει σαν οι γκέι να θέλουν να εξορ-
κίσουν πια μαζικά το κακό ζώντας την 
κάβλα στον υπερθετικό και «ανοσοποι-
ώντας» μέσω της μεγαλύτερης δυνατής 
διάδοσής του το Σύνδρομο, όπως συνέ-
βαινε στα «Χρόνια της Αρρώστιας» του 
Νόρμαν Σπίνραντ. Τι έγινε κιόλας αν νο-
σήσεις; Με τα σύγχρονα φάρμακα επι-
βιώνεις αξιοπρεπώς, τουλάχιστον στον 
Δυτικό κόσμο. Άσε που, με τόσα δικαι-
ώματα που κατακτήθηκαν για φορείς 
και ασθενείς του AIDS θεωρείσαι σχε-
δόν προνομιούχος – επιχείρημα που ήδη 
χρησιμοποιούν οι ομοφοβικοί. 

«Μαγική εικόνα» βέβαια λίγο όλα αυ-
τά. Ο κοινωνικός στιγματισμός και οι 
διακρίσεις εξακολουθούν, ο κίνδυνος 
επίσης. Κι όποιος πηγαίνει με τα μού-
τρα καταπάνω του – επί τούτου και όχι, 
έστω, πάνω στη φωτιά ενός πόθου που 
εξαϋλώνει κάθε φραγμό –, μάλλον προ-
βληματικός δείχνει παρά ήρωας της 
επανάστασης. Κατανοητή η επιθυμία να 
πετάξεις κάποτε το γαμημένο το πλα-
στικό, όχι όμως ένα lifestyle που μυρί-
ζει αυτοτιμωρία κι εκδικητική ενοχή. Ναι, 
μπορούμε να ξορκίσουμε το κακό, μπο-
ρούμε να το «ανοσοποιήσουμε» αλλά 

όχι τόσο φτηνά. Και όχι, καμία ασθένεια 
δεν σού περιποιεί καμιάς μεταφυσικής 
υφής τιμή, όπως πίστευαν κάποιοι ρο-
μαντικοί την εποχή της φυματίωσης. Ας 
διαφυλάξουμε τουλάχιστον όσα κερδή-
θηκαν με τόσους αγώνες εκείνους τους 
καιρούς: την αλληλεγγύη, τη συνειδητό-
τητα, τα δίκαια, τον αυτοσεβασμό. 

«Η αποδοχή των γκέι συνεπάγεται μεγά-
λο κοινωνικό κόστος όσο αφορά τα οι-
κονομικά πλεονεκτήματα από σύμφω-
να συμβίωσης και γάμους, τα κονδύλια 
για την έρευνα και την περίθαλψη ασθε-
νών με AIDS, τις ασφάλεις ζωής κ.λπ.». 
Αυτό το «μαργαριτάρι» ανήρτησε στο 
μπλογκ του ο Μπερτ Τσάπμαν, καθηγη-
τής στο Πανεπιστήμιο Purdue της Ινδια-
νάπολης. Μια έξυπνη απάντηση θα σα-
τίριζε το σαφώς μεγαλύτερο κοινωνι-
κό κόστος της αποδοχής των στρέιτ που 
είναι πολυπληθέστεροι, γεννάνε κιό-
λας κ.λπ. Αντ’ αυτού ακτιβιστές φοιτη-
τές αξίωσαν περίπου τον αποκεφαλι-
σμό του. Το Πανεπιστήμιο υποστηρίζο-
ντας τόσο το δίκαιο της διαμαρτυρίας 
όσο και την ελεύθερη έκφραση, κάλυ-
ψε τον καθηγητή αντιτείνοντας διάλογο. 
Σωστό ή λάθος; 

Στις περισσότερες ανεπτυγμένες χώρες 
υπάρχουν πια νόμοι που υπερασπίζο-
νται τους γκέι από τις διακρίσεις. Ακόμα 
και στην Ελλάδα με τις τόσες ελλείψεις 

σε ζωτικά θέματα της κοινότητας υπάρ-
χει από πέρσι νόμος κατά των εγκλημά-
των μίσους λόγω γενετήσιου προσανα-
τολισμού. Στις ΗΠΑ ο αντίστοιχος νόμος 
ψηφίστηκε πανηγυρικά τον Οκτώβριο 
(Matthew Shephard Act) αλλά παρό-
τι χρόνια επιδίωξη του κινήματος, προ-
βλημάτισε μέχρι και γκέι ακτιβιστές. «Κε-
νό περιεχομένου, πιθανόν και άλλοθι εν-
δεχόμενης κυβερνητικής αδράνειας σε 
θέματα πραγματικής ισότητας» τον χα-
ρακτήρισε ο Άντριου Σάλιβαν, «νόμο-
Μεγάλο Αδελφό» η Καμίλ Πάλια. Σω-
στά, πιστεύω. Οι γκέι ενηλικιωθήκαμε 
πια, δεν είμαστε παιδιά με ειδικές ανά-
γκες, μήτε προστατευόμενο είδος. Δεν 
χρειαζόμαστε «στράτα-στρατούλα», βη-
ματίζουμε και μόνοι μας. Ούτε ελίτ εί-
μαστε ούτε στο απυρόβλητο. Το ζητού-
μενο ήταν η ισότιμη, όχι η μεροληπτική 
αντιμετώπιση. Κι εγώ θα γούσταρα να 
δω τον Πειραιώς Σεραφείμ «ξυρισμένο» 
για τις αντιομοφυλόφιλες χυδαιότητές 
του στη μήνυση κατά Καλοβυρνά-»10%» 
κι επίσης τον Εβραιοφάγο Πλεύρη αλυ-
σοδεμένο, τον Άδωνι εντοιχισμένο, τον 
ηγέτη των Βρετανών ακροδεξιών που 
βγήκε τις προάλλες στο BBC παρά τις 
αντιδράσεις αλειμμένο πίσσα και πού-
πουλα, τους Χρυσαυγίτες φλαμπέ κ.λπ., 
αλλά φοβάμαι πως ο κόσμος μου με-
τά δεν θα είναι καλύτερος από εκείνων. 
Συμφωνώ, η βία είναι και λεκτική, τα λό-
για τσακίζουν κάποτε περισσότερο από 
τις πράξεις. Υπάρχουν πολλοί τρόποι να 
διεκδικήσεις τα δίκια σου. Όταν όμως 
αρχίζεις να ποινικοποιείς την – όποια - 
σκέψη, μην εκπλαγείς όταν νομοτελεια-
κά έρθει η σειρά και της δικής σου. 

«Παρακαλώ, όχι πάνω από 8 Μποφόρ!..»
(headline χρήστη στο gayromeo.com)

Γράφει κάθε μήνα  
ο Θοδωρής Αντωνόπουλος

VOX 
POPULI



ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΤΡΙΑ

Ανθρώπινα δικαιώματα Α-Ω
Του Πήτερ Τάτσελ

Τα ανθρώπινα δικαιώματα δεν είναι δυτική εφεύρεση και 
προϊόν επιβολής. Η Οικουμενική Διακήρυξη των Ανθρωπίνων Δι-
καιωμάτων του ΟΗΕ συντάχθηκε από άτομα διαφορετικών πο-
λιτισμών. Και οι 192 χώρες μέλη του ΟΗΕ – στη δύση και στην 
ανατολή, στο βορρά και στο νότο – έχουν υπογράψει και ορκιστεί 
να την υπερασπίζονται.

Αλλά σε μεγάλες περιοχές του κόσμου, συμπεριλαμβανομέ-
νων και πολλών δυτικών εθνών, η αρχή των οικουμενικών αν-
θρώπινων δικαιωμάτων δέχεται επίθεση. Δέχεται άμεση επίθεση 
από τυράννους και πολεμοκάπηλους. Δέχεται de facto επίθεση 
από τους υποστηρικτές του πολιτισμικού σχετικισμού και αυτούς 
που αγνοούν παραβιάσεις ανθρωπίνων δικαιωμάτων από δικτά-
τορες που δεν είναι λευκοί γιατί φοβούνται ότι θα τους χαρακτη-
ρίσουν ρατσιστές, ιμπεριαλιστές ή ισλαμόφοβους.

Υπάρχουν φιλελεύθερες και αριστερές απόψεις που, στην ου-
σία, έχουν εγκαταλείψει τη δέσμευσή τους στην αντίληψη ότι 
κάθε άτομο σε αυτόν τον πλανήτη δικαιούται τα ίδια ανθρώπι-
να δικαιώματα.

Ο λόγος μου [παρακάτω] είναι μια θερμή υπεράσπιση της πο-
λυπολιτισμικότητας και του δικαιώματος στη διαφορετικότητα. 
Αλλά προειδοποίησα επίσης ότι διαφορετικές αξίες και κουλτού-
ρες δεν θα έπρεπε ποτέ να μπαίνουν σε πορεία σύγκρουσης με 
τις παραβιάσεις των ανθρώπινων δικαιωμάτων.

«Η καλή, ωφέλιμη πολυπολιτισμική κοινωνία είναι αυτή στην 
οποία όλοι έχουν την ελευθερία να ακολουθούν τη δική τους 
ηθική και τρόπο ζωής, ενώ στη δημόσια σφαίρα όλοι οι πολίτες 
θεωρούνται ίσοι και είναι αλληλένδετοι από την κοινή δέσμευση 
για οικουμενικά ανθρώπινα δικαιώματα, ανεξάρτητα από τις δια-
φορές της προσωπικής ηθικής και της ιδιωτικής ζωής τους.

Δεν επιμένω, για παράδειγμα, ότι οι θρησκευόμενοι θα έπρε-
πε να εγκρίνουν την ομοφυλοφιλία, αλλά σαφώς απαιτώ από 
αυτούς να μην κάνουν διακρίσεις με βάση το σεξουαλικό προσα-
νατολισμό. (…)

Ένα άλλο μεγάλο σφάλμα ορισμένων οπαδών της πολυπολι-
τισμικότητας είναι η ενδοτικότητα σε απαιτήσεις για πολιτισμική 
ευαισθησία, αποδεχόμενοι σιωπηρά ότι ορισμένοι άνθρωποι και 
κοινότητες μπορούν να απαλλαχθούν από τους κανόνες των οι-
κουμενικών ανθρώπινων δικαιωμάτων όταν πρόκειται για ζητή-
ματα όπως τα δικαιώματα των γυναικών και η υποκίνηση ομο-
φοβικής βίας.

Ο ηθικός και πολιτισμικός σχετικισμός έχουν κερδίσει έδαφος. 
Μας λένε ότι κάθε κοινότητα είναι διαφορετική, με διαφορετικές 
αξίες και διαφορετικούς τρόπους αντιμετώπισης διαφόρων ζητη-
μάτων. Όλες αυτές οι διαφορές είναι εξίσου έγκυρες και πρέπει 
να γίνουν σεβαστές. Η αμφισβήτησή τους, μας νουθετούν, σημαί-
νει επιβολή της δικής μας ζωής πάνω στη δική τους – μια μορφή 
πολιτισμικού ιμπεριαλισμού.

Αληθεύει ότι δεν υπάρχει ένα πλάνο που να ταιριάζει σε όλες τις 
κοινωνίες και κοινότητες. Αλλά δεν υπάρχουν οικουμενικές ανθρω-
πιστικές αξίες που αξίζουν υπεράσπισης κάθε φορά σε όλους τους 
πολιτισμούς; Θα έπρεπε να δεχόμαστε πρακτικές σε άλλες κοινότη-
τες όταν ποτέ δεν θα τις δεχόμασταν στη δική μας;

Το να επιτρέπουμε κόσμο στις αναπτυσσόμενες χώρες να 
υπομένει ταπεινώσεις που ποτέ δεν θα δεχόμασταν στη δική μας 
κοινωνία είναι ανερυθρίαστα δύο μέτρα και δύο σταθμά. Έχει 
άρωμα ρατσισμού.

Κάθε άνθρωπος έχει τον πολιτισμό του, αλλά αυτό δεν ση-
μαίνει ότι όλες οι κουλτούρες είναι ισότιμα έγκυρες και επαινε-
τές. Κάποιες αξίες και ιδέες είναι καλύτερες από άλλες. Ο Δια-
φωτισμός ήταν καλύτερος από τον Μεσαίωνα. Η Ελευθερία εί-
ναι καλύτερη από τη δουλεία. Η Δημοκρατία είναι καλύτερη από 
το φασισμό. Η επιστημονική γνώση είναι καλύτερη από τη δεισι-
δαιμονία.

Ενώ κάθε ανθρώπινο ον δικαιούται ανθρώπινα δικαιώμα-
τα, δεν δικαιούνται σεβασμού οι πεποιθήσεις και οι παραδόσεις 
όλων. Πολιτικές και θρησκευτικές αντιλήψεις που βασίζονται στο 
ρατσισμό, την πατριαρχία και την ομοφοβία δεν αξίζουν σεβα-
σμού. Πρέπει να καταπολεμηθούν, όχι να γίνονται ανεκτές.

Τα δικαστήρια τους καταδίκασαν 
όλους σε θάνατο παρά την απαίτηση του 
βασισμένου στη Σαρία ποινικού κώδικα 
οι σεξουαλικοί παραβάτες να ομολογούν 
την πράξη τέσσερις φορές (οι δύο την 
έχουν αρνηθεί) ή την κατάθεση τεσσάρων 
αυτόπτων μαρτύρων που να είναι άντρες 
(απουσιάζουν για τους δύο). Εντούτοις, 
ο κώδικας επιτρέπει στους δικαστές να 
χρησιμοποιούν τη «γνώση» τους για να 
κρίνουν τον ένοχο όταν δεν υπάρχουν 
αποδείξεις αυτού του είδους.

Το Ιράν ηγείται στις εκτελέσεις ανηλί-
κων, τουλάχιστον επτά το 2008 και τρεις 
μέχρι στιγμής το 2009. Η θανατική ποι-
νή σε ανηλίκους απαγορεύεται από τους 
διεθνείς νόμους και η απαγόρευση είναι 
απόλυτη. Το Ιράν έχει υπογράψει τους 
νόμους αυτούς, όπως η Συνθήκη για τα 
Δικαιώματα του Παιδιού.

Το Άρθρο 111 του Κώδικα Ισλαμικών 
Τιμωριών ορίζει ότι η σεξουαλική επα-
φή, ανεξάρτητα διείσδυσης, μεταξύ δύο 
αντρών τιμωρείται με θάνατο εφόσον ο 
ενεργητικός και ο παθητικός είναι ώριμοι, 
έχουν σώας τα φρένας και υπήρχε ελευ-
θερία βούλησης. Το «Ταφκίζ», το τρίψιμο 
μηρών ή οπισθίων καθώς και άλλες μορ-
φές μη διεισδυτικών προκαταρκτικών με-
ταξύ αντρών τιμωρείται με εκατό μαστι-
γώματα για κάθε παρτενέρ. Η υποτρο-
πή τιμωρείται με θάνατο μετά από τέσσε-
ρις καταδίκες.

Επιπλέον, το Άρθρο 123 του Π.Κ. ορί-
ζει ότι «αν δύο άντρες που δεν έχουν δε-
σμό αίματος βρεθούν γυμνοί υπό την ίδια 
σκέπη άνευ λόγου», ο καθένας τους θα 
λάβει 99 μαστιγώματα. Για τις γυναίκες 
το σεξ μεταξύ τους κοστίζει 100 μαστι-
γώματα και με εκτέλεση την τρίτη φορά.

ΙΡΑΝ: ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ 
ΓΙΑ ΓΚΕΪ ΣΕΞ ΟΤΑΝ 
ΗΤΑΝ ΠΑΙΔΙΑ

Οι Μεχντί Π., Μοσέν Γκ. Και Νεμάτ Σαβαφί 
κατηγορήθηκαν σε ξεχωριστές δικές ότι 
διέπραξαν ομοφυλοφιλικές πράξεις όταν 
ήταν κάτω από 18. Δεν έχει οριστεί 
ημερομηνία για την εκτέλεσή τους, αλλά 
οι δικηγόροι τους λένε ότι μπορεί να συμβεί 
ανά πάσα στιγμή.

Στο Ιράν ο έρωτας 
ακόμα «δεν τολμά να 
πει το όνομά του».

Στιγμιότυπο από 
προηγούμενες 
εκτελέσεις για 
«αμαρτήματα» 
παιδικής ηλικίας. Οι 
εικονιζόμενοι φίλοι 
καταδικάστηκαν 
για βιασμό, όμως 
οργανώσεις πιστεύουν 
ότι πίσω από την 
καταδίκη κρύβονται 
απαγορευμένες 
σεξουαλικές πρακτικές.
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Γράφει κάθε μήνα ο x-oyranoy

Χειμώνας, βασικό του συστατικό 
το κρύο, δεν θέλω να στο τρίψω στην 
μούρη αλλά ξέρεις πολύ καλά πια εί-
ναι η φράση κλισέ: «κρύο καιρός για 
δύο».

Αλλα πού; Εγώ τα βλέπω όλα μονά, 
σαν χαλασμένη σβούρα «Πάρ’ τα όλα». 
Αποφάσισα λοιπόν να ριχτώ σε ένα 
νέο project. ΠΩΣ ΝΑ ΒΕΛΤΙΩΣΕΤΕ 
ΤΗΝ ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΗ ΣΑΣ ΖΩΗ asap.

Κάθισα και έκανα ένα πρόχειρο 
σχέδιο δράσης μαζί με τους φίλους 
μου ώστε να βρούμε άμεσες και ριζι-
κές λύσεις στο πρόβλημά μας.

Κατόπιν σκέψεως, αποφασίσα-
με να ριχθούμε με ετήσιες συνδρομές 
στα κατά τόπους γυμναστήρια προκει-
μένου να χθίσουμε κορμί. 

Οι λόγοι είναι σαφείς, και θα σου 
το αναλύσω άμεσα.

Α) Είσαι gay γιατί σου αρέσει να 
κάνεις σεξ με άνδρες.

Β) Οι άνδρες όταν θέλουν να εντυ-
πωσιάσουν σε ένα ραντεβού, πάντα 
σε πάνε για ψάρι ή θαλασσινά.

Γ) Τα θαλασσινά είναι αφροδισι-
ακά.

Άρα έχουμε και λέμε: προσθέτουμε 
το Α το Β και το Γ και καταλήγω στο 
συμπέρασμα ότι όλοι οι άντρες θέ-
λουν να κάνουν σεξ με γαρίδες. Ναι, 
σωστά με άκουσες. 

Διότι Κύριε, τι εστί γαρίδα; Και θα 
σου πω ευθύς αμέσως. Γαρίδα ίσον 
κορμί για φάγωμα και το κεφάλι για 
πέταμα. 

Πάνε οι εποχές που ήξερες που 
έφτανε απλά ένα όμορφο πρόσω-
πο, έκανες και κοκοράκι το μαλλί αλά 
Elvis Presley και σαγήνευες τον κό-
σμο παρόλο που είχες περιττά κιλά. 
No no no, ξέχασέ το, βγάλ’ το από το 
μυαλό σου.

Έτσι λοιπόν ξεκίνησα εντατικό 
πρόγραμμα γυμναστικής, 5 φορές την 
βδομάδα και τα σ/κ αερόβιο. Ξεσκί-
στηκα μιλάμε, δεν μπορείς να φαντα-
στείς, αφού αναπολούσα κάτι παλιές 
εποχές που είχα την βιντεοκασέτα της 
Τζέην Φόντα και χοροπήδαγα στο σα-
λόνι, αλλά δυστυχώς το βίντεο μας 

κάηκε στα μπλακάουτ του περσινού 
καλοκαιριού, κι έτσι αναγκάστηκα να 
σέρνω το κορμάκι μου στο γυμναστή-
ριο κάτω από τον τραμπουκισμό του 
Personal trainer μου ο οποίος χοντρό 
με ανέβαζε, λαπά με κατέβαζε. 

Κάτσε φίλε μου, με βλέπεις καλά; 
Τέτοιο κορμί φιδίσιο; Που στην χειρό-
τερη το μεγαλύτερο ρούχο που έχω 
στην ντουλάπα μου είναι Medium 
αλλά από τα ZARA (που ξέρεις μα-
ζεύουν στο πλύσιμο) και καταλήγουν 
Small and a half ½? Φυσικά το γυ-
ρίσαμε σε νερόβραστο ρύζι, λαχανικά 
και κοτόπουλο.

Κι ήρθα μετά από ένα μήνα κι έδε-
σα, τουμπάνιασα βρε παιδί μου. Α, 
καλά τι να σου λέω, μπορώ να πω 
πλέον ότι δεν έμεινε πέτρα για πέτρα. 
Ανόρθωση πλήρης στην σεξουαλική 
ζωή. Ούτε ονόματα ούτε τηλέφωνα 
ούτε stats ούτε τίποτα. Άνηκα πλέον 
στην κατηγορία των gay που δεν με-
τράει ούτε την σεξουαλική συμβατό-
τητα, ούτε τα «προσόντα», ούτε ονό-
ματα ούτε αριθμούς… Είχα το απόλυ-
το διαβατήριο, ναι!, η τελευταία μου 
λιπομέτρηση έδειχνε μόλις 3%.

Κι ενώ όλα κυλούσαν επιτέλους 
υπερδραστήρια στην σεξουαλική μου 

ζωή, η κοινωνική μου ζωή κατέρρεε.
Με κάλεσαν οι φίλοι μου να πιού-

με έναν καφέ γιατί για ποτό δεν μπο-
ρούσα να τους συναντήσω, απαγο-
ρεύεται, φυσικά εγώ ήμουν σε δια-
τροφή, καφέ δεν πίνω, μόνο φυσι-
κούς χυμούς και στο τσακίρ κέφι κα-
μιά Σουρωτή, μου ρίξανε ένα κράξιμο 
όταν ζήτησα έναν χυμό Μάνγκο και 
Παπάγια (που καίει τα λίπη) αλλά το 
προσπεράσαμε, με ξέρεις εμένα πόσο 
πλακατζής είμαι. Τα σκούρα ήρθαν 
αργότερα, όταν φτάσαμε στο μηνιαίο 
ra-cap μας, εγώ είχα χάσει ένα μήνα 
«τα μυστικά της Εδέμ» γιατί εκείνη την 
ώρα πήγαινα για γλουτούς και μηρι-
αίους.

Ξαφνικά αισθάνθηκα σαν τον ξά-
δερφό μου το βλάχο που μένει στο 
χωριό και όποτε καταβαίνει στην πόλη 
για να δει το σόι δεν έχει τι να πει 
γιατί όλα του φαντάζουν τόσο ξενι-
κά, λες και του είπα ότι χτες στην του-
αλέτα προσγειώθηκαν εξωγήινοι που 
τρέφονται από τα άλατα του μπάνιου.

Omg σκέφτηκα από μέσα μου, πού 
είναι το Είδωλο που αγαπούσαν;

Γυρνώντας, με τα πόδια πλέον για-
τί ο trainer μου το επέβαλε σαν άσκη-
ση ο trainer, σκεφτόμουν τι έκανα λά-
θος, τι πήγε στραβά, πόσες θερμίδες 
έχει μια φρυγανιά;

Μέχρι να συλλογιστώ είχα φτά-
σει στην είσοδο της πολυκατοικίας. 
Πέρασα από τον θυρωρό να μαζέψω 
την αλληλογραφία μου και οι επιστο-
λές ήταν ένα σωρό. Ανέβηκα στο σπίτι 
μου και κάθισα να δω ποιος με θυμή-
θηκε, μπορεί να μην είχα φίλους πια, 

αλλά σίγουρα είχα θαυμαστές.
Το πρώτο γράμμα ήταν ένα ερω-

τηματολόγιο και μια επιστολή από την 
Coca Cola ζητώντας μου feedback 
για ποιον λόγο αποφάσισα να διακό-
ψω μαζί τους την χρόνια εξαρτημένη 
σχέση που είχαμε. Στην αρχή το βρή-
κα χαριτωμένο αλλά λιγάκι needy και 
αποφάσισα να μην δώσω σημασία στο 
γράμμα. Προχώρησα στο δεύτερο που 
με ξάφνιασε και με τρόμαξε. Ήταν μια 
απειλητική επιστολή απο τους ελαιο-
παραγωγούς της Καλαμάτας, που με 
απειλούσαν με γιουχάρισμα και δημό-
σια ρίψη των σοδιών ελιάς που πή-
γαν χαμένες από την ημέρα που έκο-
ψα τα τηγανιτά. 

Τώρα είχα αρχίσει να φοβάμαι.
Το τρίτο γράμμα ήταν από ένα χω-

ριό στον Τύρναβο από την Γιαγιά 
Ασπασία η οποία μου έλεγε πως φέ-
τος δεν έχει να βάλει την συμμετο-
χή της για τα φάρμακά της από το ΙΚΑ 
διότι πλέον καταναλώνω μόνο τοφού 
και όχι πια φέτα.

Χριστέ μου, λέω, τι κακό έχω κά-
νει πια;

Πόσο ειρωνικό να έχεις κοιλιακό 
φέτα και να μην μπορείς να τον γευ-
τείς και ΠΟΠ; (Προστατευόμενη Ονο-
μασία Προέλευσης)

Ευθύς τηλεφώνησα στο Κουτού-
κι του Κρητικού και παρήγγειλα τυρο-
κροκέτες και ένα Live πρόγραμμα από 
την Χαρούλα, απόψε θα καεί το Κορ-
δελιό, και ποιος χέστηκε για την λιπο-
μέτρηση και το ανώνυμο σεξ.

Θα τα φτιάξω με ντελιβερά, να με 
ταΐζει καθημερινά.

ΚΟΡΜΙ ΓΑΡΙΔΑ



Εδώ παπάς, εκεί παπάς... πού είναι ο παπάρας;
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Τελικά όταν ο έρωτας έρχεται το καταλα-
βαίνεις, μυρίζει ρε παιδί μου. Δεν χρειάζονται 
αναλύσεις, ζυγίσματα θετικών και αρνητικών, 
ούτε πολύωρες αναλύσεις με φίλους. Απλά το 
νιώθεις, και το μόνο που σου μένει είναι ένα 
τεράστιο χαμόγελο και ένα σφίξιμο στο στο-
μάχι σου.

Ανέκαθεν ήμουν «σχεσάκιας», ρομαντι-
κός, and all that τζαζ, παρόλο που τον τελευ-
ταίο καιρό είχα αποφασίσει να «γυρίσω και 
να μυρίσω» διότι μερικές φορές η αναζήτη-
ση του έρωτα δεν «ποτίζει» την γλάστρα. Και 
πάνω που νόμιζα ότι κάτι είναι λάθος σε μένα, 
ζντουπ βζζιουνγκ μπιουνγκ, ντινγκ ντλονγκ 
τζικζζονγκ πάρ’τον κάτω. Λαβώθηκα την στιγ-
μή που ήμουν έτοιμος να ανοίξω κεφάλαιο 
«έχω γίνει ανέραστος, δε μπορώ να ερωτευ-
τώ, τους αφήνω όλους στη μια βδομάδα» 
ήρθε και μου εξοικονόμησε 65 ευρώ την βδο-
μάδα. Βέβαια όλα αυτά τα χρόνια έμαθα να 
μην είμαι υπεραισιόδοξος, και κατάφερα να 
βγάλω το σκατοκαρκινίστικο «θέλω να μεί-
νουμε για πάντα μαζί», κοινώς να έχω μια πιο 
προσγειωμένη αντίληψη των πραγμάτων χω-

ρίς όμως να με εμποδίζει από το να ζω κάθε 
στιγμή σαν Παριζιάνος κάτοικος Μονμάρτης 
(σκάσε, δεν είμαι ο Κουασιμόδος).

Και είναι ωραία, ρε γαμώτο, να έχεις μια 
φυσιολογική σχέση, είναι μια σιγουριά, έναν 
άνθρωπο να σε χώσει στην αγκαλιά του και 
να σου χαϊδεύει τα μαλλιά όταν είσαι στη 
μπλε φάση σου. Να σε κάνει να κοιτάς πίσω, 
για να δεις αν σε κοιτάει, για να δει αν έχεις 
γυρίσει εσύ πίσω να δεις αν γύρισε να σε δει 
να φεύγεις. Και τελικά έρχεται μόνο του αν εί-
ναι να ’ρθει, εκεί που δεν το περιμένεις, ένα 
απόγευμα με καφέ. Είναι απλή τύχη, να βρε-
θούνε δύο άνθρωποι που θέλουν συντροφι-
κότητα, και με λίγη ακόμα τύχη αυτοί οι δύο 
θα είναι ταιριαστοί. 

Με λίγα λόγια υπάρχουν και άλλοι αφύ-
σικοι και ανώμαλοι gay που θέλουν απλά μια 
φυσιολογική σχέση. Τρέχτε όμως, περιορισμέ-
να αντίτυπα!

Μουσικό παλτουδάκι:  
safe from harm/massive attack
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Άγιε μου Βασίλη, μπήκε ο Δεκέμβρης! Σου 
γράφω λοιπόν το γράμμα από τώρα, μιας 
και τις γιορτές θα βρίσκομαι σε τουρνέ (Οι 
σταθμοί του tour μου θα ανακοινωθούν στο 
επόμενο τεύχος!!) Ήμουν καλό παιδάκι σχε-
δόν όλο τον χρόνο, βούρτσιζα τα δόντια 
μου, δεν κεράτωσα το αγόρι μου, και διά-
βαζα πάντα το Cosmo μου πριν κοιμηθώ…!

Αχ, Άι-Βασίλη μου, να ξέρες πόσο αγα-
πώ αυτό το μήνα!! Κάθε 1η Δεκέμβρη με το 
που ξυπνώ έχω έτοιμο στην playlist μου τα 
«Χριστούγεννα» της Θεάς Δέσποινας Βανδή, 
το οποίο το ακούω όσο πιο δυνατά μπορώ! 
Στολίζω το σπίτι, το αυτοκίνητο (το εσωτε-
ρικό του), και το χαμόγελο μου δεν φεύγει! 
Βγαίνω λοιπόν κέντρο και χαζεύω την στο-
λισμένη πόλη, τους ανθρώπους ζεστά ντυ-
μένους να κοιτάνε τις βιτρίνες, τα παιδά-
κια να κάνουν ice-skate στην πλατεία και 
απο τα μεγάφωνα να παίζουν jingle bells, 
Άντζυ Σαμίου – Τα πιο γλυκά χριστούγεννα – 
κλπ. Μόλις γεμίσω από εικόνες, βγάζω λε-
φτά από το ΑΤΜ, παίρνω το hot capuccino 
μου και ξεκινώ το shopping! Τα θέλω OΛΑ, 
Άϊ-Βασίλη μου!

Όμως, Dear Santa, δεν είναι όλα ρό-
δινα στις γιορτές… Στο κέντρο ψάχνω μια 
ώρα για να παρκάρω και συνήθως βρίσκω 
parking στου «διαόλου τη μάνα», στα cafe 
επικρατεί πανικός, οι καφέδες που σου φέρ-
νουν είναι χάλια, στα μαγαζιά βρίσκεις τα 
τελευταία κομμάτια και αναγκαστικά δεν 
μπορείς να πεις, «Θα κάνω μια βόλτα και 
ξαναπερνώ!». Όταν επιτέλους κάτσεις κάπου 
για cafe, βλέπεις όλο ζευγάρια χέρι–χέρι, να 
πίνουν καφέ από το ίδιο ποτήρι, ζευγάρια 
που βγαίνουν με άλλα ζευγάρια και εγώ θα 
σκέφτομαι το δικό μου μωρό, που φέτος τις 
γιορτές θα φυλάει την μαμά Πατρίδα! 

Έχω βαρεθεί, Άι-Βασίλη μου, να πηγαί-

νω Θεσσαλονίκη ή Αθήνα για να νιώσω ο 
εαυτός μου! Θέλω όλοι οι gay της επαρχίας 
να χαλαρώσουν! Θέλω… Θέλω… Το βρήκα! 
Θέλω ένα ζευγάρι φακούς επαφής οι οποί-
οι, όταν τους φοράς να σου λένε ποιος είναι 
σχετικός και ποιος όχι! (Μη φωνάζετε καλέ…, 
βλέπω αλλά δεν αγγίζω!).

Ακόμη καλέ μου Άγιε, θέλω και μια κο-
πέλα να υποδυθεί το κορίτσι μου, για να 
την παρουσιάσω στα αδέρφια & ξαδέρφια 
μου, τα οποία από τότε που τους είπα πως 
έχω κορίτσι με φάγανε «Πότε θα την γνωρί-
σουμε;» και άλλα τέτοια! Ανάθεμα την ώρα 
που τους είπα πως έχω γκόμενα… αλλά, τι 
να κάνω, έπρεπε να δικαιολογήσω τα μετα-
μεσονύκτια τηλεφωνήματα, τους ατελείω-
τους καυγάδες μου, αλλά και τα χαμόγελα 
χωρίς λόγο…

Για όλα αυτά και για άλλα περισσότερα, 
αποφάσισα να την κάνω την πρωτοχρονιά 
για Αθήνα και να την περάσω με την φίλη 
[Katsiki]. Μου είπε πως θα με πάει στη Ζα-
χαρούπολη στο Σύνταγμα... Μόλις τελειώ-
σουμε απ’ όλα αυτά θα συνεχίσουμε στο 
«The mall». Α! Μου χρωστάει και μια βόλ-
τα Γκάζι γιατί την τελευταία φορά που κατέ-
βηκα, ήτο δεσμευμένη και δεν ήθελε να με 
πάει μη μπει σε πειρασμό!! (Είναι ή δεν εί-
ναι κουλή;!).

Σε έπρηξα το ξέρω, Άι-Βασίλη μου, θέλω 
αν γίνεται, να πείσεις και την φίλη [arxonto] 
να βρει ένα μωρό, να μην την πιέζει για δε-
σμό, να είναι χαλαρός μαζί της με σκοπό να 
την τυλίξει και να την δω να ντύνεται νυ-
φούλα, ακόμη θέλω να προσέχεις όλα τα 
Ε.Σ (Ελληνικά Στρατά), να μην γίνει πόλεμος 
τους επόμενους 9 μήνες, και τέλος θέλω ο 
καθένας από μας να ’ναι πραγματικά ευτυχι-
σμένος! Καλά Χριστούγεννα λοιπόν και Βαγ-
γέλη… παπάρι!

ΓΡΑΜΜΑ ΣΤΟΝ  
ΑΪ-ΒΑΣΙΛΗ
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Αγαπητέ elfako,
στο Screw του Νοεμβρίου διάβασα το άρθρο σου: 

«The Bottom’s Drama…»
Είναι ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα η προσέγγιση της 

σεξουαλικότητας του παθητικού γκέι άντρα, έτσι 
όπως την παρουσιάζεις με χιούμορ. Είναι πολύ σπου-
δαίο να καταφέρουμε στις σεξουαλικές μας συνευρέ-
σεις να ανατρέπουμε σεξουαλικά στερεότυπα αλλά 
και να διεκδικούμε τη σεξουαλική μας απόλαυση, 
λέγοντας με ειλικρίνεια στον-ην ερωτικό-ή μας σύ-
ντροφο αυτό που πραγματικά μας αρέσει στο σεξ ή 
αυτό που δεν μας αρέσει.

Όμως βρίσκω ιδιαίτερα σεξιστικό και ετεροκα-
νονικό τον παραλληλισμό του bottom με «γυναί-
κα που τον τρώει». Και για να διευκρινίσουμε και 
λίγο τα πράγματα, το αν μια γυναίκα βρίσκει σεξου-
αλική απόλαυση με τη διείσδυση π.χ. από ένα πού-
τσο, από ένα χέρι, από ένα dildo, αυτό δεν την κά-
νει αυτόματα αδύναμη επειδή επιλέγει να απολαύ-
σει το σεξ με τον τρόπο της διείσδυσης. Και επιπλέ-
ον, ποιος σου είπε ότι μια γυναίκα δεν μπορεί να 
πηδάει έναν πούτσο με το μουνί της; Ας ανατρέψου-
με επιτέλους το στερεότυπο που ταυτίζει τη διείσ-
δυση με κατωτερότητα και ας δούμε ότι η διείσδυση 
αποτελεί απλά μια σεξουαλική επιλογή! 

Σχετικά και με τα υπόλοιπα πολύ αντιφεμινιστι-
κά και αναχρονιστικά ατυχή σχόλιά σου για τις γυ-
ναίκες («να πας σε μια κοπελιά, να σου κάνει πίπες, 
να σου πλένει τα σώβρακα, να σου μαντάρει τις κάλ-
τσες»), να έχεις στο νου σου ότι αναπαράγεις έναν 
γκέι μισογυνικό ρατσισμό ο οποίος σίγουρα δεν βο-
ηθά στην ανατροπή των έμφυλων ρόλων σε όλους 
τους τύπους των ερωτικών σχέσεων.

Και προς τους συντάκτες του Screw,
θα πρότεινα όταν υπάρχουν τέτοιου είδους ρατσι-

στικά σχόλια, τα οποία απομακρύνουν το περιοδικό 
σας από το συλλογικό lgbt εγχείρημα της διεκδίκη-
σης της ισότητας και της καταπολέμησης των σεξου-
αλικών και έμφυλων διακρίσεων, να καρατομούνται. 

Φ.Δ.

Απάντηση του Screw
Αγαπητή Φ., καταρχήν θα ήθελα να πω ότι η επα-

νάσταση ενάντια στο σεξισμό και την ομοφυλοφοβία 
δεν γίνεται με αρχικά γράμματα.

Αν δεν βγούμε επώνυμα και χωρίς αναστολές και 
ντροπή να δηλώσουμε τα πιστεύω μας εμείς οι ίδιοι, 
ποιος θα το κάνει για εμάς;

Γιατί άραγε επέλεξες να μην γράψεις το όνομα 
σου;

Στο περιοδικό μας πιστεύουμε στην απόλυτη 
ελευθερία και όχι στην ψευτο– ελευθερία του τύ-
που «γράφω ελεύθερα αλλά μόνο αυτά που πιστεύω 
και με εκφράζουν εμένα» γι’ αυτό και δημοσιεύουμε 
όλα τα κείμενα και δεν έχουμε λογοκρίνει κανένα.

Ούτε στο μέλλον θα το κάνουμε αν το κείμενο 
που θα μας έρθει θα έχει μια βάση και κρίνουμε ότι 
θα έχει ενδιαφέρον για το ευρύτερο κοινό.

Εκτός του ότι στα κείμενα του ^elfakos^ διακρί-
νουμε χιούμορ και μια ελαφρότητα ενός γκέη παι-
διού 20 ετών, ακόμα και αν δεν συμφωνούμε με 
αυτά δεν μπορούμε να τα λογοκρίνουμε όπως προ-
τείνεις γιατί έτσι πέφτουμε στην παγίδα των άλλων 
που έχουν στήσει για εμάς και δεν μας αφήνουν να 
έχουμε την δική μας φωνή.

Δηλαδή οποιαδήποτε αντίθετη από την δική μας 
άποψη λογοκρίνεται; 

Καλώς η κακώς ακόμα και μεταξύ μας οι πούστη-
δες, οι λεσβίες, οι τρανς και οι αμφί δεν μπορούμε 
να συμφωνούμε σε όλα.

Ευχαριστούμε για την απάντηση σου. 

Περιμένουμε σχόλια και απαντήσεις επι του συ-
γκεκριμένου στο blog του screw screwmagazine.
blogspot.com όπου θα συνεχιστεί ο διάλογος σε ειδι-
κά διαμορφωμένο θέμα.

Happy New Year – το πρώτο party του screw στην Αθήνα και δεν θα 
είσαι εκεί; 1/1/2010 στο s-cape 



moe
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fabulous nights out 
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ΦΙΛΙΚΑ ΠΥΡΑ

Τα τείχη μέσα μας και το 
αεροσκάφος Life Airlines

Η Λενιώ, 45αρα, θα ταξιδέψει τον άλλο μήνα 
στις Ινδίες και στην Ινδονησία. Το αεροδρόμιο 
και το αεροπλάνο της την περιμένουν. Τρεις μή-
νες δεν θα δει Ελλάδα. Επαγγελματικό και ανα-
ψυχής ταξίδι, μου είπε, θα κάνει. Ξέρουμε καλά, 
και οι δυο αλήτισσες (με την καλή έννοια), ότι 
το ταξίδι της θα ναι αναψυχής.

Μετά από χρόνια πολλά με ψιλωμένους τοί-
χους στην ζωή της αποφασίζει να την ζει καθη-
μερινά σαν να κάνει ένα ταξίδι αναψυχής. Δύ-
σκολα παιδικά χρόνια. Συρματοπλέγματα και 
τσιμεντένια οδοφράγματα τα εφηβικά της έτη. 
Μπόρεσε όμως και γκρέμισε και έκαψε πολλά 
κομμάτια τους. Και μετά ήρθε ο έρωτας. Ο ορι-
στικός λυτρωτής. Για δέκα χρόνια τα τείχη μα-
τώνανε και τα φράγματα γινόταν από πιο σκλη-
ρό σύρμα. 

Και μετά ήρθε η επανάσταση. Με το τσεκού-
ρι του ψυχικού της σθένους και της υπομονής 
της το Λενιώ μας γκρέμισε και έκαψε ότι μέχρι 
τότε την σκουλήκιαζε. Πήγε με το αεροπλάνο 
της ζωής της το Life Airlines τα επόμενα χρόνια 
με εισιτήριο απεριορίστων διαδρομών εκεί που 
αυτή ήθελε πλέον.

Το Λενιό ταξιδεύει συνέχεια. Με το σώμα, 
την ψυχή και το σώμα της. Ανεβαίνει στο αερο-
πλάνο της ζωής της και φεύγει. Πολλές είναι οι 
φορές που ρισκάρει.

Μα, γκαρντασάκια μου, κι όταν είμαστε στην 
γη και περιμένουμε να μας αγοράσει ο άλλος το 
εισιτήριο της ζωής πάλι δεν ρισκάρουμε; 

Δίπλα της στο αεροδρόμιο της μοίρας κά-
θεται η όμορφη 40άρα Μάρθα. Καρτερικά πε-
ριμένει να της κόψουνε εισιτήρια της αρεσκεί-
ας της. Δεν απαιτεί. Σιγανομιλά και σιγανοεύχε-
ται να ’ρθούν τα καλύτερα. Δέχεται τα εισιτήρια 
και ανεβαίνει σε λάθος αεροπλάνο με απροσδι-
όριστους προορισμούς. Κατεβαίνει σε κοινωνι-
κοπροκατελιμένους σταθμούς. Και περιμένει σε 
ένα Terminal πάλι καρτερικά, κοιτάζοντας πι-
λότους για γαμπρούς και επιβάτες και Θεούς.(τι 
ποιητική αδεία πάλι). 

Δυο θέσεις παραδίπλα κάθεται νευρικά ο 
Σωκράτης. Ο 37χρονος είναι αποφασισμένος να 
αγοράσει εισιτήριο. Το έχει σχεδόν αποφασίσει. 
Δεν έχει σκεφτεί ποιος θα ναι ο προορισμός του. 
Το Life Airlines του τον περιμένει. Είναι το μόνο 
αεροσκάφος που δεν θα χαλάσει ποτέ ο πατέ-

ρας του. Είναι το μόνο που δεν θα αφήσει να 
το κάνει. Μικρός σαν ήταν, ο πατέρας του τού 
γκρέμισε πολλά. Όπως γκρέμισε και εντοίχισε 
την ψυχούλα του. Ο Σωκράτης στα χρόνια της 
αθωότητας έζησε το δικό του Dachau. Έφτιαξε 
τα φοβισμένα ηλεκτροπλέγματα στην ψυχή του. 
Πιστεύει σήμερα ότι είχαν δίκιο. Ετσι συνήθι-
σε να περιμένει σε μια αίθουσα την αεροσυνοδό 
– μαμά του – και τον πιλότο – πατέρα του –που 
θα του δώσουν εκείνο το εισιτήριο. Δεν θέλει να 
ναι οι ίδιοι. Θέλει όμως να τους μοιάζουν. Θέλει 
στο ταξίδι του να είναι ασφαλής.

Σε ένα σκοτεινό Terminal βρίσκεται η Στα-
ματία με τα παιδιά της. Χτισμένα τείχη παρό-
μοια και πιο μεγάλα θαρρώ από το Σινικό Τεί-
χος εδώ και χρόνια η ψυχή της. Για να πάρει 
αέρα, να νιώσει λεύθερη, σ’ αυτό το τοίχος που 
κληροδότησε από τους γονείς της παίρνει οξυ-
γόνο από τα πνευμόνια των παιδιών, της επιβε-
βαιώνοντας ότι τα τοίχοι ξαναχτίζονται από μι-
κρή ηλικία. Ταξίδια έκανε πολλά με το σώμα, 
αλλά ο νους της και το πνεύμα της ζητούσαν 
την ασφάλεια της γης. 

Διάλεξε στα γρήγορα την πιο άσχημα αίθου-
σα αναμονής. Σκοτεινή και με ελάχιστο φωτι-
σμό μέσα από το πράσινα πρόωρα καταρρα-
κτώδη μάτια της προσπαθεί να δει αν υπάρ-
ξει ποτέ το αεροπλάνο της Life Airlines της. Το 
τοίχος που ’χτισε είναι πολύ ψηλό και δεν το 
βλέπει. Και όταν στο μεγάφωνο την φωνάζουν 
ότι σε άλλο Terminal* πιο φωτεινό και με ει-
σιτήρια δωρεάν μπορεί να δει το αεροσκάφος 
της, να πάει σε τόπους που ποθεί όπου οι τοίχοι 
θα χουν καταστραφεί 

Ξυπνάει για λίγο. Δείχνει να ακούει τα λόγια 
της μεγαφωνούς. Μετά όμως από λίγο έρχε-
ται η κώφωση, η αμνησία, η ασφάλεια του κα-
κού. Του σίγουρου και ας πονάει. Και περιμένει 
να γκρεμίσει ο Θεός της τα τείχη του μυαλού 
της. Μα ο Θεός δεν γκρέμισε τα δικά του ακό-
μη Σταματία. 

Περιμένοντας στην ουρά ευλαβικά για το 
δικό μου εισιτήριο σκέφτηκα ότι τα χειρότερα 
τείχη τελικά, φίλοι μου, είναι τα τείχη μέσα μας. 

Από το γυάλινο χοντροειδές τζάμι μπόρεσα 
να δω το Life Airlines μου. 

Καλά ταξίδια! με «άτειχα» μυαλά πάντα σας 
εύχομαι ολοψύχως 

*:Σας προτείνω ανεπιφύλακτα να οράσετε 
την ταινία: Terminal με πρωταγωνιστή τον Tom 
Hanks. Μιλάει για «τειχά» τους και «ατειχά» 
τους. Εξαιρετική.
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Το coming out. Κάλλιο 
αργά παρά ποτέ.

Θυμόμαστε όλοι την 1 
Δεκέμβρη – παγκόσμια 
μέρα κατά του aids.

Η πρώτη πορεία ενάντια 
στην τρανσφοβία.

Όλοι ξεχνάμε το aids 
μετά τη 1 Δεκέμβρη.

Τα 5 λεπτά δημοσιότη-
τας για τα οποία ψοφά-
νε μερικές/οι.

Δεν έχω πρόβλημα, αρ-
κεί να μην το φωνάζεις. 
Μέχρι εκεί φτάνει η 
«φιλία» ορισμένων gay 
friendly.

Πριν αποφασίσουν μερικοί αν είναι friendly ή καθώς πρέπει, ας 
θυμηθούν το τελευταίο πράγμα που μπήκε στο κώλο τους…



Kama Sutra
erotic stores

35, ethnikis amynis, thessaloniki
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Κράξιμο, πειράγματα, τσαμπουκάς, ξύλο. Πολλοί 
γκέι και λεσβίες τα έχουμε βιώσει κάποια στιγμή στη 
ζωή μας, ειδικά σε μικρότερες ηλικίες. Κι όσοι δεν 
τα έχουμε βιώσει, ανησυχούσαμε μήπως κάποιος 
πάρει χαμπάρι την ιδιαιτερότητά μας και μας συμπε-
ριλάβει στο κράξιμο. Κατά συνέπεια, ακόμη κι αν τη 
σκαπουλάραμε, ήμασταν πάντα υποψήφιοι να υπο-
στούμε βία.

Υπάρχουν πολλοί λόγοι που μερικά παιδιά κοροϊ-
δεύονται στο σχολείο: είναι χοντρά, φοράνε γυαλιά, 
είναι ξένα, αλλόθρησκα ή απλά κάποιος πρέπει να 
τις τρώει για να νιώθουν οι άλλοι καλύτεροι.

Το bullying, η λεκτική και σωματική βία εναντί-
ον παιδιών στο σχολείο, είναι παγκόσμιο πρόβλη-
μα. Τα παιδιά που διαφέρουν σε κάτι συχνά αντιμε-
τωπίζουν χλευασμό και πειράγματα, αλλά μία δια-
φορά είναι χειρότερη από τις άλλες. Διότι το «μετα-
ναστάκι», ο «αράπης», ο «χοντρομπαλάς» ή το «γκα-
βάδι» που τις τρώει στο σχολείο όταν γυρίζει σπί-
τι του είναι πολύ πιθανό εκεί να βρει στήριξη από το 
περιβάλλον του. Το «πουστράκι» όχι μόνο τις τρώει 
στο σχολείο, αλλά μπορεί να εισπράττει εξίσου πολ-
λή βία και στο σπίτι του, από τους ίδιους τους γο-
νείς του. Είναι διπλά μόνο. Διπλά ευάλωτο. Και χω-
ρίς πουθενά να απευθυνθεί για να βρει στήριξη.

Την περασμένη άνοιξη δημοσιεύσαμε στο τεύ-

χος 25 του 10% τη συνέντευξη ενός εκπαιδευτικού 
που επιμορφώθηκε στη Γερμανία σε θέματα αντιμε-
τώπισης της ομοφοβίας. Αμέσως μου μπήκε η ιδέα 
να συστηθεί μια ομάδα εκπαιδευτικών εδώ στην 
Ελλάδα. Έψαξα και βρήκα ότι παρόμοια πρωτοβου-
λία είχε γίνει και στο Μπουένος Άιρες, χωρίς τη στή-
ριξη του κράτους. Μάλιστα όταν ρωτήθηκαν αν το 
κράτος ασχολείται με τέτοια προβλήματα ομοφοβί-
ας, απάντησαν: «Ας φροντίσει να έχουμε αίθουσες 
και θέρμανση και θ’ ασχοληθούμε εμείς με την ομο-
φοβία». Αν εκεί, γιατί όχι κι εδώ; 

Αμέσως στήσαμε ένα υπο-φόρουμ ανταλλαγής 
απόψεων για το θέμα στο 10% και άρχισα τις επα-
φές. Κάποιοι άνθρωποι ανταποκρίθηκαν αμέσως.

Τον Νοέμβριο 2009 η ομάδα «Εκπαιδευτικοί 
κατά της ομοφοβίας» έγινε πραγματικότητα. Ξεκινά 
με έξι εκπαιδευτικούς διάφορων βαθμίδων κι ένα 
παιδοψυχίατρο, επειδή είναι ξεκάθαρο ότι οι εκπαι-
δευτικοί χρειάζονται δεξιότητες για να διαχειρίζο-
νται φαινόμενα διαφορετικότητας. 

Όπως γράφει μια εκπαιδευτικός στο φόρουμ του 
10%: «Στο κατά πόσο είναι στόκοι οι γονείς υπάρ-
χουν δεκάδες παραδείγματα κι αυτό μπορεί να το 
επιβεβαιώσει κάθε εκπαιδευτικός που έχει χρόνια 
τριβή με γονείς και μαθητές ανεξαρτήτως βαθμίδας. 

Όταν τα παιδιά έχουν ανάγκη να μιλήσουν σε κά-

ποιον μεγαλύτερο αλλά όχι σε κάποιον από την οι-
κογένειά τους, το ένστικτό τους τούς οδηγεί σε 
σένα τον εκπαιδευτικό. Τότε το μυστικό τους αρχίζει 
να βαραίνει και σένα».

Η ομάδα είναι πρωτοβουλία εκπαιδευτικών που 
δημιουργήθηκε από τη συνειδητοποίηση της ανά-
γκης να αντιμετωπίσουμε προβλήματα ενδοσχολικής 
βίας και πιο συγκεκριμένα της ομοφοβίας. Η ομά-
δα μας έχει ως στόχο να ανταλλάξουμε περιστατι-
κά ομοφοβίας, να προβληματιστούμε και να συζη-
τήσουμε, καθώς και να ερευνήσουμε θέματα διακρί-
σεων, διαφορετικότητας και ομοφοβίας. Απώτερος 
σκοπός μας είναι να ευαισθητοποιηθούμε και να 
επιμορφωθούμε στο πώς να τα αντιμετωπίσου-
με εποικοδομητικά. Η ομάδα είναι ανοιχτή και προ-
σκαλούμε να συμμετέχουν εκπαιδευτικοί όλων των 
βαθμίδων, καθώς και ειδικότητες που έχουν σχέση 
με τον χώρο της ψυχικής υγείας του παιδιού.

Οι συναντήσεις πραγματοποιούνται κάθε δεύτε-
ρη Τετάρτη στις 20:30 στα γραφεία της Σύνθεσης 
(Δεριγνύ 18, Πλατεία Βικτωρίας). Επόμενες συνα-
ντήσεις: 25 Νοέμβρη και 9 Δεκέμβρη.

email: omofovia@hotmail.com
τηλ: Δημήτρης: 6932 490720, Πέτρος: 6944 

188822, Φιλίππα: 6972 361073

ΒΙΑ ΣΤΑ ΘΡΑΝIΑ
Για πόσους από μας το να πηγαίνουμε σχολείο ήταν  
ή είναι μια κάθοδος στην Κόλαση; 
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Λεσβιακή ομάδα φαίνεται να δημιουργείται στην 
Θεσσαλονίκη… αναμένουμε για νεότερα 





FUCKSHEET ΝΟΥΜΕΡΟ 2!

What the fucksheet?!
Θυμάσαι την πρώτη τηλεοπτική διαφήμιση 

ever για την πρόληψη κατά του aids; Ούτε λίγο 
ούτε πολύ έσκαγε μια πυρηνική βόμβα και πάνω 
από το κουρνιαχτό, το θάνατο και το ραδιενερ-
γό μανιτάρι έγραφε κάτι του τύπου «μπουουου, 
βάλε προφυλακτικό». Ο απίστευτος εγκέφαλος 
που σχεδίασε αυτό «πράγμα» αλλά κι αυτοί που 
έδωσαν την άδεια να μεταδοθεί πολύ φοβάμαι 
ότι δείχνουν ποια είναι η αντίληψη στην Ελλάδα 
για τη σεξουαλική διαπαιδαγώγηση. Αν δεν είναι 
ανύπαρκτη, είναι  ένα μάτσο κομπλεξικά χάλια.

Φροντίδα για τη σεξουαλική υγεία μας – που 
είναι περισσότερο σημαντική απ’ όσο θα ήθε-
λαν να πιστεύουμε – δεν σημαίνει «φόρα προ-
φυλακτικό» και τέλος. Όλοι σχεδόν το ξέρουμε 
αυτό, αλλά και πάρα πολλοί κάποια στιγμή αμε-
λήσαμε να το χρησιμοποιήσουμε. Αναρωτήθη-
κες ποτέ γιατί;

Η σεξουαλική υγεία δεν είναι μόνο σωματι-
κή. Αυτό είναι δευτερεύον. Είναι, πάνω από όλα, 
ψυχική υγεία: Αγάπη για τον εαυτό μας, αγάπη 
και κυριότητα του σώματός μας που μας προ-
σφέρει απόλαυση και ευχαρίστηση. Δεν φοράς 
προφυλακτικό επειδή είσαι τρομοκρατημένος. 
Το φοράς γιατί αγαπάς τον εαυτό σου και, ελπί-
ζω, τον παρτενέρ σου.

Στις επόμενες σελίδες δεν θα βρεις σχεδι-
αγράμματα με μπανάνες πώς να το φορέσεις. 
Εντάξει, υπάρχουν και καθαρά ιατρικά θέματα, 
αλλά κυρίως επιστρέφουμε back to basics: το 
σεξ δεν είναι βρόμικο, το σεξ είναι ζωή. Το σεξ 
δεν έχει «πρέπει», έχει «θέλω».

Στο προηγούμενο Fucksheet μάς είπαν ότι το 
γράφαμε με το ένα χέρι στο βρακί. Ναι, το άλλο 
το είχαμε απ’ έξω γιατί κάποιο από τα δύο έπρε-
πε να πατάει τα ρημάδια τα πλήκτρα στον υπο-
λογιστή. Μην υποκύπτεις στο πυρηνικό ολοκαύ-
τωμα που θέλουν να πιστεύεις ότι είναι το σεξ, 
γιατί αν σε σοκάρει η λέξη ΓΑΜΙΕΜΑΙ! τότε κά-
ποιος πάει να κάνει Χιροσίμα το μυαλό σου.

Τέλος, να ευχαριστήσουμε τα παιδιά από την 
GMFA – Gay Men Fightings Aids για το υλικό 
που μας προμήθευσαν και αυτή τη φορά: μια μι-
κρή γεύση τι σημαίνει για τους δήθεν ξενέρω-
τους εγγλέζους «σεξ που είναι ασφαλές»: ασφα-
λές και για το κάτω κεφάλι, ασφαλές και για το 
πάνω. Καλώς ήρθες στο Fucksheet νούμερο 2!

«Ήμουν αποφασισμένος να γαμήσω τουλάχιστο 14 παλικάρια σε 14 μέρες!» λέει γελώντας ο 
22χρονος Μιχάλης, φέρνοντας στο νου τις φετινές διακοπές στη Μύκονο. «Τελικά κατάφερα να 
πάρω 15 και, να σου πω, έμειναν μερικές πονεμένες τρύπες στο νησί όταν ξεμπέρδεψα με αυτούς!»

Για τον Μιχάλη οι διακοπές ήταν σεξ, σεξ, σεξ, όσο πιο πολύ μπορούσε. Αλλά δεν ήταν τα παι-
χνίδια που ζητούσε – ήθελε κομπλέ πρωκτικό σεξ με κάθε τύπο που έπεφτε στο κρεβάτι, και το 
ίδιο έκανε κι ο φίλος του ο Νίκος, 21 χρονών.

«Πήραμε πολλά προφυλακτικά μαζί μας γιατί ξέραμε ότι θα κάναμε πολύ σεξ», εξηγεί ο Νίκος. 
«Όλες εκείνες τις μέρες με το ψώνισμα στα μπαρ και τις παραλίες, δεν νομίζω ότι υπήρχε ούτε 
ένας άντρας από αυτούς που διαλέξαμε που δεν ήθελε το γαμήσι ...στο τέλος! Θέλω να πω, αν 
πηγαίνεις στη Μύκονο είναι εγγύηση, έτσι;!»

Ο Μιχάλης και ο Νίκος έκαναν για πρώτη φορά πρωκτικό σεξ όταν ήταν 18, έχοντας ήδη «κοι-
μηθεί» με κάμποσους άντρες εν τω μεταξύ. Τώρα πιστεύουν ότι αν πρόκειται να πέσεις στο κρε-
βάτι με κάποιον, θα τελειώσει με πήδημα. «Πρέπει να αξίζει τον κόπο», λέει ο Νίκος. «Αυτό ση-
μαίνει είτε ότι με πηδάει ο τύπος που είμαι μαζί, είτε ότι με αφήνει να τον πηδήξω εγώ. Στο κάτω 
κάτω, ποιο το νόημα να μπαίνεις στον κόπο αν δεν έχεις το αποτέλεσμα;!»

Η άποψη ότι οι γκέι άντρες «σηκώνουν τα πόδια» με κάθε ευκαιρία, όπως ο Μιχάλης και ο Νί-
κος, είναι διαδεδομένη τόσο εντός όσο και εκτός της γκέι κοινότητας. «Έχω πολλούς φίλους που 
δείχνουν να έχουν εμμονή με το πήδημα», λέει ο Λευτέρης, 34 χρονών. «Μόλις ένας από αυτούς 
έφτασε στο μπαράκι τις προάλλες, ήταν εμφανές ότι είχε να μας πει κάτι. Δεν πέρασε και πολλή 
ώρα για να μάθουμε πώς είχε περάσει όλη τη μέρα στο κρεβάτι με έναν τύπο που ψώνισε – προ-
φανώς πηδιόντουσαν σαν τα κουνέλια. Μέσα σε δέκα λεπτά είχαμε μάθει όλες τις λεπτομέρειες, 
συμπεριλαμβανομένου του μεγέθους, ποιος έκανε τι, πόσες φορές το έκαναν, και πού!»

Ο Δαβίδ, 38 ετών, θυμάται που ήταν βέβαιος στην αρχή ότι «στους γκέι άντρες δεν αρέσει τί-
ποτα περισσότερο από ένα καλό γαμήσι διαρκείας», όταν ήταν στο σχολείο. «Όλο και κάποιος 

Πολλά παιδιά θεωρούν βέβαιο ότι όλοι οι γκέι 
άντρες έχουν εμμονή με το γαμήσι – αλλά είναι 
όντως έτσι;

ΔΕ ΓΑΜΕΙ…



Λύο, γερά... με τσαμπουκά!

Λουκάς20
Καλαμαριά
Αν ψάχνεις μια ξεπέτα, μπορείς να έχεις και 
το γαμησάκι, αλλά συνήθως νομίζω ότι είναι 
κάτι προς το οποίο κατευθύνεσαι βαθμιαία, 
εξαρτάται από το πρόσωπο. Αλλά να σου πω 
άμα κάποιος δεν ξέρει να γλύφει πούτσο και 
χρησιμοποιεί τα δόντια του, τότε καλύτερα 
κάτσε να σε γαμήσει, πόσο πιο χάλια θα εί-
ναι. Τουλάχιστον θα χύσει και θα ξεμπερδεύ-
εις στα γρήγορα.

Στέφανος39
Ηλιούπολη
Ούτε ανάβω ούτε ξενερώνω εύκολα όπως 
πολλοί γκέι, από το γαμήσι – δεν παίζει βασι-
κό ρόλο για μένα. Φαντάζομαι ότι είναι αυτό 
που θέλει να κάνει το 60% των αντρών. Αν 
κάποιος μου το ζητούσε και δεν θα με έκανε 
χαρούμενο, απλά δεν θα συμμετείχα – θα γύ-
ριζα πλευρό και θα πήγαινα για ύπνο. Να κά-
νεις ότι σε κάνει να νιώθεις άνετος, και άμα 
τους αρέσεις τότε να λαμβάνουν υπόψη πώς 
νιώθεις.

Αλέξης35
Θέρμη
Όχι, δεν είναι όλα γαμήσι. Πρόκειται για τη 
σχέση σας, το πριν και το μετά. Δηλαδή τα 
προκαταρκτικά και το σημείο με τις αγκαλί-
τσες. Όταν ξεκίνησα να κάνω σεξ, είχα και 
καλές και κακές εμπειρίες, αλλά σύντομα 
μαθαίνεις τι θέλεις.

Μάρκος18
Ανάληψη
Για μένα όλα είναι γαμήσι, αλλά ακόμα δεν 
είμαι out. Θα ήθελα αργότερα μια σχέση που 
δεν θα είναι αυτό το νόημά της, αλλά τώρα 
είμαι μια χαρά. Ξεκίνησα να το κάνω τέσσε-
ρα-πέντε χρόνια πριν και μου βγήκε φυσι-
κά – δεν είχα άσχημα συναισθήματα. Τώρα 
δεν ψάχνω παιδιά που δεν θέλουν το γαμή-
σι, αφού αυτό θέλω κι εγώ.

Αντρέας26
Συκιές
Δεν με έπιασα ποτέ να κάνω σεξ με κάποιον 
επειδή έτσι ήθελε – θα έπρεπε να μπορείς να 
πεις «όχι».

Πάτροκλος26
Χαριλάου
Νομίζω ότι το σεξ είναι πιο πολλά – είναι 
το πώς νιώθεις με το άλλο άτομο. Μπορεί 
να απογοητευτείς πικρά αν βασίζεσαι απλά 
στο γαμήσι. Είμαι πολύ συναισθηματικός και 
θέλω κάτι περισσότερο από ένα πηδηματάκι, 
κι έτσι δεν κάνω one night stands.

φώναζε “οι πλάτες στο τοίχο, παίδες!” όταν έμπαινα στην 
τάξη. Κι έτσι υπέθετα ότι αυτό ήταν που έκαναν», γελάει. 
«Θέλω να πω, για ποιον άλλο λόγο θα υπονοούσαν κάτι 
τέτοιο αν δεν ήταν αλήθεια;»

Αλλά ενώ υπάρχουν παλικάρια για τα οποία ο έσχα-
τος στόχος είναι το πρωκτικό σεξ, φαίνεται ότι δεν είμα-
στε και τόσοι πολλοί αυτοί που το κάνουμε όπως πιστεύ-
ει ο κόσμος.

Στην πραγματικότητα, οι έρευνες δείχνουν ότι μόνο οι 
μισοί περίπου γκέι άντρες κάνουν πρωκτικό σεξ (και το 
ποσοστό περιλαμβάνει κι αυτούς που το κάνουν «περι-
στασιακά») και ότι περίπου ένα στα τρία γκέι ζευγάρια δεν 
το κάνουν τακτικά.

«Δεν κάνουν όλοι οι άντρες πρωκτικό σεξ», συμβουλεύ-
ει ο αγγλικός ιστότοπος GayHealth. «Το πρωκτικό σεξ είναι 
φορτισμένο ψυχολογικά και δεν είναι κατάλληλο για όλους».

Ο Λευτέρης λέει ότι απολαμβάνει το γαμήσι, αλλά δεν 
είναι το α και το ω στην κρεβατοκάμαρα, όπως το βλέ-
πει ο κόσμος, μαζί και οι φίλοι του. «Πάντοτε κάνουμε χα-
βαλέ και γελάμε με το θέμα, και κανείς δεν πρόκειται να 
πει ότι δεν γάμησε, αλλά υπάρχουν πολλοί που δεν το κά-
νουν όλη την ώρα!»

Ο Πέτρος, 28 χρονών, είναι μαζί με τον φίλο του εδώ 
και 18 μήνες, και λέει ότι σταμάτησαν να γαμιούνται κάθε 
φορά που έκαναν σεξ πριν από έξι μήνες. «Κάνουμε ακό-
μα πολλά πράγματα μαζί στο κρεβάτι, αλλά δεν φτάνουμε 
πάντα στο τέρμα. Τη βρίσκουμε με πίπες ή να μαλακιζό-
μαστε παρέα και μερικές φορές χώνω και κανένα δάχτυλο 
στον πισινό του – το φχαριστιέμαι κι αυτό».

Η σελίδα Gay Youth UK συμβουλεύει «Όλοι επιλέγου-
με να κάνουμε σεξ με διαφορετικούς τρόπους, είτε είμα-
στε γκέι είτε στρέητ. Οι γκέι άντρες επιλέγουν από μια με-
γάλη γκάμα σεξουαλικών πρακτικών, όπως τη μαλακία 
(μόνος ή με άλλο άτομο), το στοματικό σεξ, την πρωκτική 
συνουσία, φιλιά, αγκαλιές, μασάζ, πάλη, κράτημα των χε-
ριών, αγκαλίτσες και ό,τι άλλο αρέσει και στους δύο παρ-
τενέρ. Έχεις τον απόλυτο έλεγχο τι θα κάνεις σεξουαλι-
κά και με ποιον».

Και η GayHealth τονίζει ότι το γαμήσι δεν αρέσει σε 
όλους. «Μερικοί από εμάς απλά δεν το απολαμβάνουν 
και/ή δεν έχουν επιθυμία να το κάνουν. Αν αισθάνεσαι 
έτσι, τότε ο παρτενέρ σου οφείλει να σεβαστεί τις επιθυ-
μίες σου».

Ο Αντώνης, 29 χρονών, λέει ότι δεν το έχει κάνει ποτέ. 
«Ήθελα η πρώτη μου φορά να είναι με τον σωστό τύπο», 
εξηγεί, «και ακόμα δεν τον έχω βρει. Έχω πάει με περίπου 
30 άντρες και υπήρξαν ουκ ολίγοι που ήθελαν να με πη-
δήξουν, ή να τους το κάνω εγώ, αλλά τους είπα ότι δεν 
ενδιαφερόμουν. Κανονικά, θα βρεις κάτι άλλο να κάνεις 
στο κρεβάτι, οπότε δεν υπήρξε ιδιαίτερο πρόβλημα».

Ο Στέφανος, 40 ετών, έχει έναν διαφορετικό λόγο 
να αρνείται την ευκαιρία να γαμήσει. «Πες με πουριτανό, 
αλλά απλά δεν μου αρέσει η ιδέα – ποτέ δεν μου άρεσε», 
λέει. «Το δοκίμασα μερικές φορές, αλλά ποτέ δεν ήταν 
στα πράγματα που με ανάβανε. Ήταν αιτία προβλημάτων 
με παιδιά που ήθελαν να γαμήσουν, αλλά έμαθα να εί-
μαι πολύ καλύτερος σε άλλα πράγματα και συνήθως αυτό 
φαίνεται να τους κρατά ικανοποιημένους! Ο φίλος μου 
λέει ότι είναι μια χαρά έτσι προς το παρόν, οπότε έχουμε 
απλά να ελπίζουμε ότι τα πράγματα θα παραμείνουν έτσι 
και στο μέλλον!»

Ποια συμβουλή θα έδινε τελικά σε κάποιον που αισθά-
νεται να πιέζεται με το γαμήσι;

«Μην υποχωρείς», εξηγεί. «Είναι το δικό σου σώμα, και 
από εσένα εξαρτάται τι θα το κάνεις. Ευτυχώς θα μπορέ-
σεις να βρεις άλλα πράγματα να κάνεις στο κρεβάτι, χω-
ρίς κανέναν να θεωρεί δεδομένο το πήδημα».

Και προσθέτει: «Απλά να θυμάσαι, όλοι όσοι επιλέγουν 
να γαμήσουν ή να γαμηθούν έχουν την πρώτη τους φορά. 
Κάποτε ήταν στη θέση σου. Αν δεν θέλεις να τους πεις ότι 
δεν το έχεις κάνει ποτέ (και δεν θέλεις να το κάνεις τώρα) 
– πες απλά ότι δεν σου αρέσει. Ο πιο πολύς κόσμος δεν 
είναι τόσο κακός όσο υποθέτουμε, και θα δεχτούν εύκολα 
μια αρνητική απάντηση!»

ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΣΕΞ 
ΜΟΝΟ ΓΑΜΗΣΙ;

ΥΠΟΓΕΙΑ ΔΙΑΒΑΣΗ
Παιρνόμασταν στην υπόγεια 
διάβαση στις 6/11 μεσημέ-
ρι. Δυστυχώς πέρασε η κα-
θαρίστρια και μας διέκοψε. 
Εσύ έχυσες. Εγώ όχι. Αν θες 
να ολοκληρώσουμε αυτό που 
ξεκινήσαμε στείλε μου email: 
thelwnaseksanaparw@
hotmail.com

IRA’S BATHS
Σε πέτυχα την ώρα που 
έφευγες. Φορούσες λαχανί 
μπλουζάκι. Κάθε βράδυ φα-
ντασιώνομαι πως θα ήταν 
αν σε είχα πάρει. Ημέρα Πέ-
μπτη 5 Νοεμβρίου στις 18:00 
Αν με θυμάσαι επικοινώνησε 
μαζί μου. tomikrospourgiti@
yahoo.com Γιώργος

ΚΩΣΤΑΣ, ΠΑΤΗΣΙΑ
Κώστα ήταν φανταστικά. Ξέ-
ρεις εσύ. Θέλω να σε ξανα-
δώ. Άρης. arhs24@hotmail.
com

Γράψε στο ΣΕ ΠΗΡΑ (μέχρι 25 λέξεις) στέλνοντας mail στο screw@gorgo.biz με θέμα  
«ΣΕ ΠΗΡΑ». Δεν δημοσιεύονται αριθμοί τηλεφώνων. 
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Μονογαμία
Η συμφωνία: Αυτό είναι το παραδοσιακό, απο-
λύτως ένας-προς-έναν σχήμα – όχι τζιριντζά-
ντζουλες έξω από τη σχέση. Είστε απολύτως πι-
στοί και αφοσιωμένοι ο ένας στον άλλο.

Πώς είναι;
Ο Δημήτρης έχει μια απόλυτα μονογαμική σχέ-
ση εδώ και τρία χρόνια.
«Δεν μπορώ να φανταστώ οποιονδήποτε άλλο τρό-
πο. Στ’ αλήθεια δεν θέλω να ξαπλώσω με άλλον 
αλλά κι ο φίλος μου αισθάνεται το ίδιο. Πιστεύω 
ότι άμα θέλεις να κάνεις σεξ με άλλους σημαίνει 
ότι κάτι δεν πάει καλά με τη σχέση σου».

Ο Μιχάλης έχει μια μονογαμική σχέση εδώ και 
έξι μήνες.
«Δοκίμασα να έχω ανοιχτές σχέσεις στο παρελθόν 
και όλες τελικά δεν φτούρησαν. Γινόμουν πολύ ζη-
λιάρης και καχύποπτος ότι προσπαθούσε να ψω-
νίσει κάποιον κάθε φορά που βγαίναμε. Με έκανε 
παρανοϊκό. Είχε κάνει σεξ άπειρες φορές σε σχέ-
ση με μένα, κι έτσι ένοιωθα ότι κατά κάποιον τρόπο 
ήταν άδικο. Ήταν καταστροφικό. Ένας προς έναν 
είναι σαφώς καλύτερο για μένα. Τώρα είμαι πολύ 
πιο χαρούμενος».

Ο Γιώργος πιστεύει ότι η μονογαμία είναι ο μό-
νος τρόπος.
«Δεν μου αρέσει το σεξ με άγνωστους. Ξέρω ότι 
ακούγεται αλλόκοτο να το λέει γκέι άντρας, αλλά 
πραγματικά έχω ανάγκη να γνωρίσω κάποιον πριν 
κάνω σεξ μαζί του. Η ανοιχτή σχέση όπου μπορείς 

να ξαπλώσεις με τον ένα και τον άλλο απλά δεν με 
τραβάει».

Ελεύθεροι κι ωραίοι
Η συμφωνία: Βασικά, μπορείς να έχεις και την 
πίτα ολόκληρη και τον κώλο, εεμ τον σκύλο χορ-
τάτο. Ενώ έχεις έναν φίλο που αγαπάς, μπορείς 
επίσης να πηδιέσαι από δω κι από κει όσο θέλεις. 
Μπορεί ακόμα και να συζητάτε τις περιπέτειές 
σας. Ξέρετε ότι αγαπάτε ο ένας τον άλλο και αυ-
τός είναι ο δεσμός που σας κρατά μαζί. Είσαι βέ-
βαιος ότι η καρδιά του ενός ανήκει στον άλλο, 
ό,τι κι αν κάνει το σώμα.

Πώς είναι;
Ο Χριστόφορος είχε μια σειρά αποτυχημένων 
σχέσεων πριν από την ανοιχτή σχέση του με 
τον Βασίλη.
«Πολύ απλά, δεν μπορούσα να είμαι σωματικά πι-
στός σε έναν μόνο άντρα. Συναισθηματικά ήμασταν 
απολύτως δεσμευμένοι, αλλά σεξουαλικά χρειαζό-
μουν την ποικιλία. Οι περισσότεροι δεν μπορούν να 
χειριστούν κάτι τέτοιο, αλλά ο Βασίλης μού μοιά-
ζει, κι έτσι πιάνει. Θα έλεγα ψέματα αν υποστήριζα 
ότι ποτέ δεν ζήλεψα λιγάκι αλλά ξέρω ότι το σεξ 
είναι μόνο σεξ και η αγάπη είναι κάτι τελείως δια-
φορετικό».

Ο Γιάννης έχει μια πιο πνευματική άποψη.
«Δεν πιστεύω ότι οι σχέσεις θα έπρεπε να είναι βα-
σικά περί ιδιοκτησίας ή περιορισμών. Νιώθω ότι 
και στους δύο συντρόφους θα έπρεπε να επιτρέ-
πεται να αναπτύσσονται και να έχουν όσο πιο πολ-

λές εμπειρίες γίνεται και το σεξ είναι ένα σημαντι-
κό κομμάτι της ζωής. Δεν θα ήθελα ο σύντροφός 
μου να χάσει μια πραγματικά φανταστική σεξουα-
λική εμπειρία εξαιτίας μου, και το αντίθετο. Εννοεί-
ται ότι αυτό σημαίνει απόλυτη δέσμευση συναισθη-
ματικά αλλιώς πρόκειται για φάρσα».

Δεν ρωτάς, δεν λες
Η συμφωνία: Αυτή η διευθέτηση βασίζεται 
στην αντίληψη ότι οι γκέι άντρες είναι πάνω απ’ 
όλα άντρες και η απιστία είναι αναπόφευκτη. Τού-
του λεχθέντος, κανείς από τους δύο συντρόφους 
δεν θέλει να μάθει τις παρεκτροπές του άλλου.

Πώς είναι;
Ο Θωμάς πιστεύει ότι είναι η πιο ρεαλιστική 
εκδοχή.
«Οι παρεκτροπές μπορούν να συμβούν. Δεν εί-
μαι τόσο αφελής ώστε να νομίζω ότι είμαι το μόνο 
άτομο που θα γουστάρει στο εξής ο φίλος μου. 
Έτσι αν κάνει κανένα πηδηματάκι πού και πού, 
στην πραγματικότητα δεν με ενοχλεί. Δεν πρόκειται 
να ακυρώσω μια σχέση γεμάτη αγάπη για μια στιγ-
μή αδυναμίας. Όσο δεν συμβαίνει συνέχεια και η 
σεξουαλική ζωή μας είναι καλή, είναι ΟΚ για μένα».

Ο Περικλής είχε προβλήματα με τις μονογαμι-
κές σχέσεις.
«Γινόμουν πραγματικά ζηλιάρης και παρανοϊκός 
στις μονογαμικές σχέσεις. Όλη την ώρα αναρωτιό-
μουν τι σκάρωνε ο σύντροφός μου. Προσπαθούσα 
να τον τσακώσω γιατί δεν επιτρεπόταν το σεξ με 
τρίτους. Με τον τρόπο αυτό δεν χρειάζεται να ανη-

Όταν μεγάλωνες σου 
μάθαιναν ότι τα αγόρια 
τα φτιάχνουν με 
κορίτσια, παντρεύονται, 
κάνουν παιδιά και ζουν 
αυτοί καλά κι εμείς 
καλύτερα. Και τότε 
διαπιστώνεις ότι είσαι 
γκέι και καταρρέουν 
όλα. Οι επιλογές στις 
γκέι σχέσεις μπορεί να 
σε κάνουν να τα χάσεις 
κι εδώ είναι μερικές 
από τις συνηθέστερες 
διευθετήσεις. Σου 
ταιριάζει κάποια από 
αυτές;

ΑΧΑ! ΤΟΝ ΒΡΗΚΕΣ! 
ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΤΙ ΚΑΝΕΤΕ;



εκλεκτά προϊόντα         μεσογειακής        αλλαντοποιίας,

τυροκομίας         οινοποιίας     και διεθνούς      ζυθοποιίας.

Jamon
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Νισάφι με τις καβλωμένες εκφωνήτριες «βροχερών βραδινών», μπάσες ανδρικές φωνές πάνω από 
ξεθυμασμένες λαουντζιές. Poplie.eu: το ραδιόφωνο που πάντα ήθελα και με κάνει να χοροπηδάω!

συχώ. Αν κάτι συμβεί ας συμβεί, αλλά δεν θέλω να 
ακούσω λέξη γι’ αυτό».

Η παρέα των τριών
Η συμφωνία: Σε αυτό το είδος σχέσης, και οι δύο 
σύντροφοι είναι αφοσιωμένοι μεταξύ τους, αλλά 
πού και πού θέλουν και κανένα φρέσκο σεξουαλι-
κό ερέθισμα. Το ζευγάρι προσκαλεί άλλους άντρες 
για παρτούζα, αλλά δεν επιτρέπεται σεξ εκτός της 
σχέσης.

Πώς είναι;
Ο φίλος του Παντελή ήταν αυτός που πρότεινε 
την παρτούζα.
«Ήμασταν μαζί για τέσσερα χρόνια. Ήμουν πολύ ευ-
χαριστημένος με το σεξ, αλλά ο Μιχάλης άρχισε να 
έχει ανησυχίες. Όταν μου πρότεινε παρτούζες, στην 
αρχή δεν μου άρεσε η ιδέα. Δεν ήθελα κάποιον άλλο 
άντρα στο κρεβάτι μου, να χαριεντίζεται με τον φίλο 

μου. Αλλά κατάλαβα ότι ο Μιχάλης θα άρχιζε να κά-
νει κουτσουκέλες είτε ήμουν παρών είτε όχι. Τουλάχι-
στον τώρα βρίσκομαι εκεί, ξέρω τι σκαρώνει».

Ο Κωνσταντίνος κάνει παρτούζες με τον φίλο 
του εδώ και έξι μήνες.
«Ανήκω στην κατηγορία των ανθρώπων που θέλουν 
να μοιράζονται τα πάντα με τον σύντροφό τους. Και 
η κοινή εμπειρία αυτού του είδους σεξ μάς έχει φέρει 
πραγματικά πολύ κοντά μεταξύ μας».

Για τον Μάρκο ήταν η αρχή του τέλους της σχέ-
σης του.
«Δεν τα πηγαίναμε καλά όταν ο φίλος μου πρότεινε 
παρτούζες. Κι έτσι σκέφτηκα “γιατί όχι”, αλλά σύντο-
μα καταλήξαμε να κάνουμε σεξ μόνο στις παρτούζες 
κι όχι μεταξύ μας. Αισθανόμουν ότι με πρόσεχε όλο 
και λιγότερο. Και τελικά, το έσκασε με ένα από τα τα-
κτικά “fuck buddies” μας. Εύχομαι να είχε δείξει προ-
σοχή στα προβλήματα που είχαμε αντί να αρχίσου-
με τα τρίο».

Όνομα: Κονδυλώματα (HPV)
Κατηγορία: Μόλυνση από ιό

Μετάδοση: Τα κονδυλώματα μεταδίδονται από άμεση επαφή δέρ-
μα με δέρμα στη γεννητική περιοχή όπως: πρωκτικό σεξ και τρίψι-
μο στα προκαταρκτικά. Τα συμπτώματα μπορεί να εμφανιστούν μετά 
από μήνες.

Ικανότητες: Τα κονδυλώματα εμφανίζονται ως μικροί ή μεγάλοι 
λευκοί όγκοι ή εξογκώματα σχήματος κουνουπιδιού στον καβάλο ή 
τον πρωκτό. Τα κονδυλώματα αναπτύσσονται καλύτερα μέσα στον 
πρωκτό σου, δυσκολεύοντας την ανίχνευσή τους.

Στιβαρότητα: Τα προφυλακτικά δεν παρέχουν πλήρη προστασία. 
Τα κονδυλώματα μπορεί να προκαλέσουν κνησμό ή άλλα συμπτώμα-
τα ενόχλησης. Μπορεί να χρειαστεί καιρός για να τα ξεφορτωθείς και 
οι θεραπείες μπορεί να χρειαστεί να επαναληφθούν αρκετές φορές. 
Κονδυλώματα που δεν θεραπεύονται μπορούν να εξαπλωθούν ευρέ-
ως στη γεννητική και στην πρωκτική περιοχή.

Αδυναμίες: Τα κονδυλώματα γενικά δεν πονάνε και η μόνη ένδει-
ξη ότι τα έχεις είναι μικροί όγκοι που βλέπεις ή αισθάνεσαι. Τα κον-
δυλώματα δεν επιφέρουν σοβαρά προβλήματα υγείας από μόνα τους, 
αλλά μπορούν να σε κάνουν πιο ευάλωτο σε άλλες μολύνσεις όπως 
από τον HIV. Ο ιός HPV έχει συνδεθεί με τον καρκίνο του στόματος 
και του πρωκτού. Συχνά τα κονδυλώματα μπορούν να θεραπευτούν 
εύκολα. Δεν μπορούν να μεταδοθούν από κοινή χρήση του μπάνιου, 
πετσετών, φλιτζανιών, πιατικών ή από το κάθισμα της τουαλέτας.

Επίπεδο ρυπαρότητας: 4

Όνομα: Γονόρροια
Κατηγορία: Βακτηριδιακή μόλυνση

Μετάδοση: Μπορεί να μεταδοθεί διαμέσου 
του αίματος, όπως: γλυφοκώλι, πίπα ή γαμήσι 
χωρίς προφυλακτικό. Επηρεάζει την ουρήθρα, 
το ορθό, το λαιμό ή τα μάτια.

Ιδιότητες: Απατεώνας. Μερικές φορές δεν 
υπάρχουν συμπτώματα ή είναι πολύ ελαφρά 
για να τα προσέξεις. Τα συμπτώματα εμφανίζο-
νται 2-14 μέρες μετά τη μόλυνση. Μπορεί να 
περιλαμβάνουν κιτρινωπά ή λευκά εκκρίματα 
από την ουρήθρα ή τον πρωκτό, επίπονη αίσθη-
ση ή κάψιμο όταν κατουράς, χύνεις ή χέζεις, μέ-
τρια διάρροια, πόνο στο λαιμό και μερικές φο-
ρές βήχα – εξαρτάται πού την κόλλησες.

Στιβαρότητα: Αν αφεθεί χωρίς θεραπεία 
μπορεί να εξαπλωθεί στον προστάτη σου και 
στους όρχεις, βλάπτοντας πιθανά τη γονιμό-
τητα. Μπορεί επίσης να εξαπλωθεί μέσα στο 
σώμα σου προκαλώντας φλεγμονή στις αρ-
θρώσεις ή σηψαιμία (θανάσιμη σε σπάνιες πε-
ριπτώσεις).

Αδυναμίες: Μπορεί να αντιμετωπιστεί με 
αντιβιοτικά – ουφ!

Επίπεδο ρυπαρότητας: 6

Όνομα: Σύφιλη
Κατηγορία: Βακτηριδιακή μόλυνση

Μετάδοση: Σεξ χωρίς προφυλακτικό, πίπα ή γλυφοκώλι.

Ιδιότητες: Κατά τη διάρκεια του πρώτου σταδίου, μικρές 
πληγές που δεν πονάνε ή μικροί σκληρυμένοι όγκοι εμφανί-
ζονται 1 με 10 εβδομάδες μετά τη μόλυνση κοντά στο σημείο 
που το βακτηρίδιο εισήλθε στο σώμα σου. Αυτό θα μπορούσε 
να είναι ο πισινός, το πουλί ή το στόμα σου. Δύο με έξι μήνες 
αργότερα έχεις εξάνθημα στο σώμα σου και συμπτώματα γρί-
πης με πυρετό, πονοκέφαλο και πόνο στο λαιμό.

Στιβαρότητα: Αν αφεθεί χωρίς θεραπεία για πολλά χρό-
νια, η μόλυνση μπορεί να προκαλέσει τύφλωση, βλάβες στον 
εγκέφαλο, καρδιακά επεισόδια, παράλυση, εγκεφαλικά και τε-
λικά θάνατο.

Αδυναμίες: Η σύφιλη διαγιγνώσκεται με εξέταση αίμα-
τος και είναι απολύτως θεραπεύσιμη με αντιβιοτικά, χωρίς να 
προκαλεί μόνιμες βλάβες.

Επίπεδο ρυπαρότητας: 9 (αν δεν θεραπευτεί νωρίς)

ΜΠΛΙΑΞ! Ανεπιθύμητοι επισκέπτες 
στο βρακί σου

Σημείωσε κι αυτό
Αν έχετε αποφασίσει να μη χρησιμο-
ποιείτε προφυλακτικά στη σχέση σας, 
πρέπει να είστε ξεκάθαροι με τους κα-
νόνες αν πρόκειται ή τύχει να κάνε-
τε σέξ εκτός της σχέσης, Αν είστε μο-
νογαμικοί ή σε σχέση «δεν ξέρω, δεν 
ρωτώ», τι θα γινόταν αν συνέβαινε κά-
ποιο ατύχημα και έθετες τον εαυτό 
σου σε κίνδυνο με κάποιον άλλο εκτός 
από τον φίλο σου; Θα μπορούσες να 
του το πεις; Άμα σκεφτείτε όλα αυτά 
τα πράγματα από πριν, θα γλιτώσετε 
από πολλές φασαρίες και, ίσως, από 
το τέλος της σχέσης σας. Θυμηθείτε 
ότι ένας από τους τρόπους μετάδοσης 
του hiv είναι μέσα από τις σχέσεις. Αν 
φοράτε πάντα προφυλακτικό δε ση-
μαίνει ότι είστε υποκριτές – σημαίνει 
ότι αγαπάτε ο ένας τον άλλο,
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Λοιπόν, υπάρχουν μερικά πράγμα-
τα που όλοι ξέρουν ότι είναι αλή-
θεια αλλά κανένας δεν τολμά να 
παραδεχτεί. Μπορεί να μην εί-
ναι πολιτικά ορθό να πεις ότι εί-
σαι περισσότερο άντρας αν εί-
σαι top, αλλά όλοι ξέρουμε ότι εί-
ναι αλήθεια.

Πριν χάσει τον έλεγχο η χο-
ρωδία των γκρινιάρηδων, να ξε-
καθαρίσουμε κάτι εδώ. Δεν εν-
νοώ ότι να καρφώνεις γερά κά-
ποιον από την πίσω πόρτα σε κά-
νει να μοιάζεις πιο πολύ με στρέ-
ητ άντρα. Ποιος θέλει να είναι τέ-
τοιος; Όχι, είμαι γκέι και περήφα-
νος και όλα τα σχετικά – δεν με 
ενδιαφέρουν οι «straight-acting» 
μαλακίες. Θέλω κώλο με μερικές 
τριχούλες.

Αλλά άμα είσαι top έχεις ένα 
αίσθημα απαράμιλλης ισχύος. Και 
αν αυτή η αίσθηση της ισχύος και 
δύναμης που διαπερνά το κορ-
μί σου δεν σε κάνει άντρα, τι άλλο 
θα μπορούσε να σε κάνει;

Όταν είσαι bottom έχεις ένα 
συναίσθημα ολοκληρωτικής πα-
ράδοσης. Έχεις επίσης ένα συναί-
σθημα που μόνο το μασάζ στον 
προστάτη σου μπορεί να σου το 
δώσει. Μη με παρεξηγείτε, δεν το 
κατακρίνω. Αλλά αν θέλεις να φέ-
ρεις στη φόρα τον άνθρωπο των 
σπηλαίων που κρύβεις μέσα σου, 
αν θέλεις να γίνεις απολύτως 

πρωτόγονος και αρσενικός, τότε 
το ξάπλωμα ανάσκελα με τα πό-
δια στον αέρα είναι ο λάθος τρό-
πος να το πετύχεις.

Μιλάμε απλά να είσαι top ή 
bottom πάνω στο σεξ. Δεν πρό-
κειται περί σωστού και λάθους, 
καλού και κακού. Αν νομίζεις ότι 
ισχύει αυτό, τότε εσύ είσαι ο μι-
σογύνης ή ενδόμυχα ομοφοβικός, 
όχι εγώ. Αυτοί οι δύο ρόλοι έχουν 
τελείως διαφορετική αίσθηση και 
ο ένας από αυτούς, χωρίς να είναι 
ηθικά ανώτερος, είναι αυτός που 
σε κάνει άντρα. Και όλοι ξέρου-
με ότι μιλάμε για το να είσαι top 
εδώ, σωστά;

Επιπλέον, όλο αυτό το σπρώ-
ξιμο και το χτύπημα είναι ιδανικό 
για να χτίσεις τους κοιλιακούς που 
πάντα ονειρευόσουν. Και αν η αί-
σθηση του να χαϊδεύεις με τα δά-
χτυλα τους κοιλιακούς-φέτες δεν 
σου δίνει μια αρρενωπή αίσθηση 
ικανοποίησης, τότε πιθανά να μην 
είσαι καν γκέι.

Η αντίληψη ότι οι top είναι πιο 
αρρενωποί από τους bottom εί-
ναι γελοία και απαρχαιωμένη. Αν 
νομίζεις ότι είναι εύκολο να είσαι 
αυτός που τον παίρνει το πιο πι-
θανό είναι ότι δεν το έχεις δοκι-
μάσει. Κάποιοι από τους πιο αρ-
ρενωπούς άντρες που ξέρω είναι 
bottom κι όμως έχουν το πάνω 
χέρι στην κρεβατοκάμαρα. Η αρ-
ρενωπότητα δεν κρίνεται από το 
σεξ, είναι τρόπος σκέψης. Δεν 
προσπαθώ να πω ότι δεν υφίστα-
ται η αρρενωπότητα, αλλά γιατί 
να βάζουμε σε κουτάκια τους αν-
θρώπους; Κάποιοι δείχνουν πε-
ρισσότερο τη θηλυκή πλευρά τους 
αλλά αυτό δεν φανερώνει τίποτα 
για τη σεξουαλική ζωή τους.

Με ποιον τρόπο μπορούμε να 
πούμε ότι κάποιος είναι «πραγμα-
τικά άντρας» στη σημερινή κοινω-
νία; Η σεξουαλικότητα είναι πολύ 
πιο ρευστή από κάθε άλλη φορά, 
με τον κόσμο να καταρρίπτει όλο 
και περισσότερους φραγμούς. Η 
αρρενωπότητα έχει οριστεί στο 
παρελθόν ως macho, butch και να 
έχεις τον έλεγχο, αλλά δεν ζούμε 
πλέον στη Λίθινη Εποχή. Οι πραγ-
ματικοί άντρες μπορούν να δεί-
ξουν την θηλυκή πλευρά τους, να 
βάλουν τα κλάματα και να αφή-
σουν την πρωτοβουλία στον άλλο 
χωρίς να αλλάζουν τη σεξουαλική 
συμπεριφορά τους.

Γιατί δεν επιχειρηματολογού-
με αντίθετα; Μπορούμε να δούμε 
τα πράγματα από την άλλη όψη 
το ίδιο εύκολα. Είναι οι top υπερ-
βολικά φοβισμένοι, αδύναμοι και 
φοβισμένοι ώστε να γαμηθούν; 
Έχω ακούσει παιδιά να λένε ότι 
δεν θα το έκαναν ποτέ γιατί δεν 
θέλουν να τους δει ο κόσμος στε-
ρεοτυπικά. Αλήθεια, ένας «πραγ-
ματικός άντρας» θα κρύβονταν και 
θα ανησυχούσε τι θα έλεγε ο κό-
σμος; Νομίζω ότι κάποιος πραγμα-
τικά ανδροπρεπής δε θα φοβόταν 
στην πραγματικότητα να δοκιμάσει 
οτιδήποτε επιθυμεί (το ίδιο και για 
κάποιον πραγματικά θηλυπρεπή).

Ποτέ δεν κατάλαβα γιατί, ως 
κοινότητα, οι γκέι πρέπει να θέ-
τουν τον εαυτό τους στερεοτυπι-
κά σε όλο και μικρότερες μειοψη-
φίες. Είναι που είναι χάλια που εί-
μαστε διαχωρισμένοι από τον ετε-
ροφυλόφιλο κόσμο, θέλουμε να 
διχάσουμε τον εαυτό μας ακόμα 
περισσότερο. Η ανασφάλεια δη-
μιουργεί αυτή την εσωτερικευμέ-
νη ομοφοβία και το μόνο που πε-
τυχαίνει είναι να θέτει φραγμούς 
μέσα στην κοινότητα. Είμαστε 
άντρες που τους αρέσουν άντρες, 
είμαστε αγόρια που γουστάρουν 
άλλα αγόρια – να αφήσουμε τις 
μάτσο μαλακίες στους στρέητ και 
να κοιτάξουμε πώς να το γλεντή-
σουμε.

ΕΙΣΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΑΝΤΡΑΣ 
ΑΝ ΕΙΣΑΙ TOP;

Διαφωνώ! Συμφωνώ!

Το screw έκλεισε ένα χρόνο…  
Έλα να το γιορτάσουμε 17/12 στο enola.



Όλα όσα θέλετε να μάθετε για τις εκδηλώσεις του μήνα. Για περισ-
σότερες πληροφορίες ή την αποστολή ενημερωτικού e-mail επικοι-
νωνήστε με το info@queer.gr

Τ01/12 Παγκόσμια ημέρα κατά του AIDS
01/12 Fuck Aids Party από το SCREW @ Enola. Το 

καθιερωμένο πια FUCK Αids Party του περιοδι-
κού μας. Μην το χάσετε! Πολλά δώρα και εκπλή-
ξεις σας περιμένουν… Βαλαωρίτου 19, δεύτερος 
όροφος, Θεσσαλονίκη.

02/12 Underwear Party @ Alexander Sauna. 19:00 – 
03:00. Μεγάλου Αλεξάνδρου 134, Γκάζι.

03/12 Η ΟΛΚΕ διοργανώνει συζήτηση με αφορμή την 
παγκόσμια ημέρα κατά του AIDS. Ώρα: 20:30 
Τσαμαδού 13-15, Εξάρχεια. 

04/12 Pink Nights @ Ka3arma Club. Κωνσταντινουπό-
λεως 84, Γκάζι

06/12 Champagne Party @ My Bar. Ανοιχτό από τις 
22:00. Κακουργιοδικείου 6, Ψυρρή

12/12 Studio 54 @ Kazarma Club. Κωνσταντινουπόλε-
ως 84, Γκάζι. 

12/12 Pro Party @ Alexander Sauna. Happy hour 
16:00 – 17:00

12/12 1st Party Ursus Athens @ Alexander Sauna. 
18:00 Μεγάλου Αλεξάνδρου 134, Γκάζι. 

12/12 Ursus Athens @ Fou Club. Κελεού 8, Γκάζι. 
13/12 In The Navy Party @ My Bar. Κακουργιοδικείου 

6, Ψυρρή
16/13 Η ΟΛΚΕ μας προσκαλεί στην συζήτηση με θέμα 

Ρητορική μίσους. Θα μιλήσουν: Λύο Καλοβυρνάς, 
Βαγγέλης Μάλιος, Αλεξάνδρα Βασιλείου. Ώρα: 
20:30. Τσαμαδού 13-15. Εξάρχεια

17/12 SCREW Xmas Party @ Enola. Βαλαωρίτου 19, 
δεύτερος όροφος, Θεσσαλονίκη.

17/12 Special GR... Η τελευταία ελληνική βραδιά στο 
Kazarma για φέτος. DJ Avgerinos. Κωνσταντι-
νουπόλεως 84, Γκάζι.

17/17 Η ΟΛΚΕ κάθε χρόνο τέτοια εποχή μας προσκαλεί 
να.... ξεσκονίσουμε τους κουραμπιέδες. Τσαμα-
δού 13, Εξάρχεια. 

18/12 François Sagat @ FCUK!!! Κελεού 3, Γκάζι
20/12 Winter Wonderland @ My Bar. Snow, ski and 

fun... winter is here but My Bar is heating 
things up... From 22:00. Κακουργιοδικείου 6, 
Ψυρρή. 

23/12 X-mas Party @ Enola Club. Βαλαωρίτου 19, 
δεύτερος όροφος, Θεσσαλονίκη.

24/12 X-mas Eve @ Alexander Sauna. Μεγάλου Αλε-
ξάνδρου 134, Γκάζι. 

24/12 Party έκπληξη @ Lamda Club. Λεμπέση 15, Μα-
κρυγιάννη 

24/12 X-mas Day @ Kazarma Club συντροφιά με τον 
DJ Mario.K. Κωνσταντινουπόλεως 84, Γκάζι

24/12 Christmas Eve @ MOE Club. Κελεού 1-5, Γκάζι
24/12 X-mas Eve @ @ Πολύχρωμο Cafe - Bar. Λεμπέ-

ση 12, Μακρυγιάννη
25/12 X-mas Night @ Alexander Sauna. 19:00 – 08:00. 

Μεγάλου Αλεξάνδρου 134, Γκάζι
27/12 Christmas and New Year Party – Santa is 

paying us a visit and bringing present to all... 
time to find out who’s naughty and nice. Κα-
κουργιοδικείου 6, Ψυρρή. 

27/12 Beary Xmas Party by bearwoof.gr @ Fou Club. 
Κελεού 8, Γκάζι

31/12 New Year’s Eve @ Alexander Sauna. 19:00 – 
08:00 Μεγάλου Αλεξάνδρου 134, Γκάζι

31/12 Happy New Year Party @ Lamda Club. Drag 

Shows και πολλές εκπλήξεις. Λεμπέση 15, Μα-
κρυγιάννη 

31/12 Decade Party @ Kazarma Club. First 10 years 
of the Century. Κωνσταντινουπόλεως 84, Γκάζι

31/12 Happy New Year Party @ Πολύχρωμο Cafe - 
Bar. Λεμπέση 12, Μακρυγιάννη  
31/12 New Year Party @ Enola Club. Βαλαωρί-
του 19, δεύτερος όροφος, Θεσσαλονίκη.

31/12 New Year’s Eve Party @ MOE Club. Κελεού 1-5, 
Γκάζι

01/01 SCREW Party @ Scape Club. Μεγάλου Αλεξάν-
δρου 139, Γκάζι

01/01 New Year Night @ Alexander Sauna. 19:00 – 
08:00. Μεγάλου Αλεξάνδρου 134, Γκάζι

01/01 Antivirus Party @ Kazarma Club. Κωνσταντινου-
πόλεως 84, Γκάζι

05/01 New Year’s Welcome Party – Κοπή βασιλόπιτας 
@ Alexander Sauna 19:00 – 08:00. Μεγάλου 
Αλεξάνδρου 134, Γκάζι.

07/01 Antivirus first party of the year @ Enola Club. 
Βαλαωρίτου 19, δεύτερος όροφος, Θεσσαλονίκη.

Από τις 14 Δεκεμβρίου και κάθε Δευτέρα LSD – 
Let’s Dance Party στον χώρο του Kazarma. 
Happy hour 11:00 – 12:30 με είσοδο 5€ καθώς 
και φοιτητικό εισιτήριο με 5€.  Pop Dance μουσι-
κή.  Κωνσταντινουπόλεως 84, Γκάζι. 

Κάθε Δευτέρα Wine Night @ My Bar – Όλα τα κρασιά 
και τα ποτά μόνο με 5 €

Κάθε Παρασκευή Drag Show @  Lamda Club. Λεμπέ-
ση 15, Μακρυγιάννη

Κάθε Κυριακή Ελληνική βραδιά @ Lamda Club. Λεμπέ-
ση 15, Μακρυγιάννη  



Clubs
01  Ka3arma G  L

Κωνσταντινουπόλεως 84, Γκάζι
www.kazarmaclub.gr
Τηλ: 210-3460677

02  MOE G  L

Κελέου 1-5, Γκάζι
Τηλ: 00 30 693 9860078
www.moe.gr

03  Sodade G  L

Τριπτολέμου 10, Γκάζι

04  Λάμδα G  L

Λεμπέση 15 και Συγγρού. 
Μακρυγιάννη

05  Fou G  L

Κελέου 8, Γκάζι

06  S-Cape Club G  L

Ιερά Οδός & Μεγ. Αλεξάνδρου 139, 
Γκάζι

07  Noiz L

Κωνσταντινουπόλεως 70, Γκάζι

08  Οναρ Εστίν L

Πειραιώς 116 & Ελασιδών 2, Γκάζι

Sex Club
09  FCUK G

Κελεού 3, Γκάζι
www.fc-uk.gr

Bars
10  Γρανάζι G  L

Λεμπέση 20, Μακρυγιάννη

11  My Bar G

Κακουργιοδικείου 6, Ψυρρή
www.mybar.gr

12  Ταξίδι Bar G  L

Ζαγρεων 23, Γκάζι

13  Big Bar G  L

Φαλαισίας 12 & Ιερά Οδός, 
Βοτανικός – Γκάζι

14  El Cielo G  L

Κωνσταντινουπόλεως 84, Γκάζι
Τηλ: 210-3460677

22  Πολύχρωμο G

Λεμπέση 12, Μακρυγιάννη 
Τηλ: 210 9241547, www.polihromo.gr

15  TRAP G  L

Κορυτσάς 15 & Κωνσταντινουπόλεως 
123, Γκάζι

Boys’ Bars
16  Fantastico G

Αριστοτέλους 37

17  Pieros Bar G

Τρικόρφων 10 & Αλίτσης

18  Sammi’s G

Φυλής 34

19  Test Me G

Πιπίνου 64

Καφετέριες
20  Blue Train G  L

Κωνσταντινουπόλεως 84, Γκάζι
Τηλ: 210-3460677

21  Μυροβόλος G  L

Γιατράκου 12, Μεταξουργείο

23  Del Sol G  L

Bουτάδων 44, Γκάζι

Εστιατόρια
78  Εν βρασμώ
Κωνσταντινουπόλεως 68, Γκάζι

25  Jamon GF

Ελασιδών & Δεκελέων & Ορφέως 46
Τηλ: 210 3464120

Fast Food
26  TOKYO G  L

Τριπτολέμου 5, Γκάζι
Τηλ: 00 30 6948532095

27  Equal G  L

Τριπτολέμου 2-4, Γκάζι

28  Λουκουμαδούπολη
Κωνσταντινουπόλεως 68, Γκάζι

Internet Cafe
Cafe 4 you GF

Ιπποκράτους 44, Εξάρχεια
Επίσης Βλέπετε «Ενυδρείο» ( 29  )

G & L Φιλικά 
Μαγαζιά
35  Micraasia Cafe – Εστια-
τόριο GF

Κωνσταντινουπόλεως 70, Γκάζι

36  Booze Cooperativa – Cafe 
Bar GF

Κολοκοτρώνη 57, Σύνταγμα

27  Mayo GF

Περσεφόνης 33, Γκάζι

38  Cook Cou Food GF

Θεμιστοκλέους 66, Εξάρχεια

29  Ενυδρείο – Cafe / Internet GF

Γωνία Συγγρού και Λεμπέση 

39  Πολυχώρος Ράγες GF

Κωνσταντινουπόλεως 82, Γκάζι

40  Κανέλα - Εστιατόριο GF

Κωνσταντινουπόλεως 70, Γκάζι

41  Group Therapy Bar GF

Λεπενιώτη 11, Ψυρρή

72  BIOS GF

Πειραιώς 84 

42  Almaz GF

Τριπτολέμου 12, Γκάζι

43  Fantaseed GF

Τριπτολέμου 8, Γκάζι

Σάουνες
31  Alexander Sauna G

Μ. Αλεξάνδρου 134, Γκάζι
Τηλ: 2106980282
URL: www.alexandersauna.gr

32  Ήρα Baths G

Ζήνωνος 4, Ομόνοια

33  FLEX GYM - Men’s Fitness 
Spa G

Πολυκλείτου 6, Μοναστηράκι

34  Athens Relax G

Ξούθου 8, Ομόνοια

Transsexual
30  Club Κούκλες G  L  TS

Ζαν Μορέας 32 & Συγγρού, Κουκάκι

Κτηματομεσιτικά
43  Unique Real Estate GF

Ιπποκράτους 213, Νεάπολη 
Εξαρχείων
Τηλ: 2106454623
www.unique-estate.gr

Ταξιδιωτικά 
Γραφεία
73  Pride Travel and Events 
G  L

Ελευθερίου Βενιζέλου 46, Καλλιθέα
Τηλ: 210 9578441
URL: www.pridetravel.gr
Email: info@pridetravel.gr

Βιβλιοπωλεία
44  Οδός Πανός
Διδότου 39, Εξάρχεια

45  Πολύχρωμος Πλανήτης
Αντωνιάδου 6, Πεδίον του Άρεως

Φεστιβάλ
Athens Pride – Φεστιβάλ 
Υπερηφάνειας
www.athenspride.eu

Porn Film Festival
www.pornfilmfestival.gr

OUTVIEW
Athens Iternational Gay & Lesbian 
Film Festival
www.outview.gr

Gay Business
46  Queer Company
Βλαχοπούλου 2, Εξάρχεια
www.queer.gr

47  Freedom Copy Shop G  L

Στάικου 1-3 και Σκουφά 75, Κολωνάκι
www.freedomcopyshop.gr

48  Proud Promotions
Λεωφόρος Συγγρού 72, Αθήνα 11742
www.proud.gr

Κινηματογράφοι 
ενηλίκων
49  Star G

Αγίου Κωνσταντίνου 10, Ομόνοια

50  Αθηναϊκόν G  
Κρατίνου 11, Ομόνοια

Καμπίνες 
51  Amore 2 G

Κ. Παλαιολόγου 38, Μεταξουργείο
Τηλ: 210 5240664

Silver Star G  (βλ. 56  )
Emporio Video G

52  Σωκράτους 39, 1ος Όροφος
Τηλ.: 6946282840
53  Πατησίων 24, 1ος όροφος
Τηλ.: 6946282841
54  Φυλής 100, Πλατεία Βικτωρίας
Τηλ.: 6946282844
55  Κηφισού 100, είσοδος ΚΤΕΛ, 1ος 
όροφος
Τηλ.: 6946282842

Sex Shops
56  Silver Star
Κλεισθένους 4, Ομόνοια

57  Erotica Center
Καποδιστρίου 44, Πλ. Βάθης

58  EROXXX
Σταδίου 61, Ομόνοια

59  Lotus DVD
www.lotusdvd.com

Κομμωτήρια
60  Waldert Hair Fashion
Κωνσταντίνου Τσαλδάρη 27, 
Πολύγωνο
211 7051414

Υπαίθριες γνωριμίες
61  Ζάππειο
Στο Ζάππειο οι γνωριμίες γίνονται 
κατά τις νυχτερινές κυρίως ώρες.

62  Πεδίο Άρεως
Στο Πεδίο Άρεως οι γνωριμίες 
γίνονται πλησίον του αγάλματος της 
Αθηνάς που βρίσκεται στη Λεωφ.
Αλεξάνδρας.

63  Πλατεία Βικτορίας
Πιάτσα από νεαρά αλλοδαπά 
αγόρια στην μεριά της πλατείας που 
εφάπτεται με την οδό Αριστοτέλους.

Cruising
Αγίας Άννης
Πίσω από το αμαξοστάσιο του ΟΑΣΑ 
και επί της οδού Άννης. Πιάτσα με 
τα αυτοκίνητα κάθε βράδυ μετά τις 
23:00. Χώρο για ξεμονάχιασμα θα 
βρείτε στα στενά δρομάκια τις οδού 
Ορφέως.

Παραλίες
Λιμανάκια Βάρκιζας
Aπό την Ακαδημίας θα πάρετε 
το λεωφορείο της γραμμής Ε22 
Ακαδημία–Σαρωνίδα Express και να 
κατέβετε στην στάση Β’ Λιμανάκια.

Πειραιάς
64  Olympic Cinema G

Φίλωνος 88, Πειραιάς

65  Emporio Cabins G

Γούναρη 39, 1ος όροφος

Οργανώσεις
ΟΛΚΕ – Ομοφυλοφιλική Λε-
σβιακή Κοινότητα Ελλάδας
Τσαμαδού 13, Εξάρχεια
00 30 6947434353
www.olke.org

Σ.Α.Τ.Τ.Ε. –Σωματείο Αλλη-
λεγγύης Τραβεστί - Τρανσέ-
ξουαλ Ελλάδος
Ζαν Μορέας 17, Κουκάκι
Τηλ: 00 30 210 9214079
www.satte.gr

Λ.Ο.Α – Λεσβιακή Ομάδα 
Αθήνας
Ερεσσού 12, Εξάρχεια
Τηλ: 00 30 210 3644419
www.loa.gr

Athens Pride – Φεστιβάλ 
Υπερηφάνειας Αθήνας
Δεριγνύ 18, Αθήνα
www.athenspride.eu

Greek Bears 
www.greekbears.org
2103453759

Bear Woof
www.bearwoof.gr 

Σύνθεση Ενημέρωση, Ευαι-
σθητοποίηση, Έρευνα για το 
HIV/AIDS
Δεριγνύ 18, Αθήνα
www.hiv.gr

ΚΕΕΛΠΝΟ – Κέντρο Ελέγχου 
και Πρόληψης Νοσημάτων
Συμβουλευτικός Σταθμός για θέματα 
AIDS: 210 7222222
210 5212000
www.keelpno.gr

Act Up - Δράσε Hellas
Νικηταρά 8-10
210 3305500
www.actup.gr

ATHENS

Σταθερό : 1.67€/1΄ Κινητά 1,9€/1΄
(Συµπεριλαµβάνεται ο Φ.Π.Α)

Η υπηρεσία απευθύνεται σε ενηλίκους.
Για υποδείξεις - παράπονα 210 9298890

Mediatel Τ.Κ. 117 43 Μίνωος 10 - 16 Ν.Κόσµος Αθήνα

ΑΓΟΡΙΑ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ
ΝΑ ΤΑ ΓΝΩΡΙΣΕΙΣ!



EFPATRIDON

TR
IP

TO
LE

M
O

U

TR
IP

TO
LE

M
O

U

KE
LE

O
U

KO
NS

TA
NT

IN
OU

PO
LE

OS

KO
NST

AN
TI

NOUPO
LE

OS

EVMOPLIDON

IA
KX

OU

SO
FR

O
N

IO
U

VOUTADON

VOUTADON

VOUTADON

EV
NE

ID
O

N
IE

RO
FA

N
TO

N

DAMOKLEOUS

D
EK

EL
EO

N

MEGARON

M
YKALIS

M
YKALIS

LEONIDOU

PRO
DIKO

U

ARTEM
ISIO

U

AMAZONON

AGIOU OROUS

EVRIM
EDO

N
TO

S

ARTEM
ISIO

U

FOKOU

KERAMEIKOY

KERAMEIKOY

MYR
ONID

OU

FILODIMOU

SALAM
INO

S

MYKINON
PLATEON

PLATEON

KLEOMVROTOU

DAMENOU

LEONIDOU

AGISILAOU

HA
LK

ID
IK

IS
RODOPIS

IERA ODOS

IERA ODOS

IERA ODOS

PEIREOS

PE
IREO

S

MEGALOU ALEXANDROU

MEGALOU ALEXANDROU
FA

LA
SI

AS

KA
ST

O
RI

AS

GREVENON

AGIAS MARKELLAS

AI
M

O
U

BO
LI

SS
OY

SP
YR

O
Y 

PA
TS

I

SP
YR

OY
 P

AT
SI

TRIZINOS
PAGEOU

NEVROKOPIOUPRESPAS

EVMOPLIDON

13

5

14
1

20
9
2

31

42
3
43 26
276

40
7

3528
78

23

25

15

M
MS: Keramikos

39

LE
OFO

ROS SYG
ROU

LE
O

FO
RO

S 
SY

G
RO

U

ST
RA

TI
GO

U
 M

AK
RI

YI
AN

N
I

XATZIXRISTOU

SPIROU DONTA

BOURVACHI IO
SI

F 
TO

N
 R

O
GO

N

TH. NEGRI

TS
O

KR
I

PO
RIN

O
U M

AK
RI

TZ
IR

AI
O

N

LEMBESI

LEMBESI

ATHANASIOY DIAKOY
KALAIRSXROU

KORYZ
I

KALIR
ROIS

VO
U

LI
AG

M
EN

IS

PEREVOY

KO
KK

IN
I

KALIRROIS

KALIRROIS

M
MS: Akropoli

The Acropolis
New Museum

22
29

4

10

M
O

N
AS

TI
RA

KI
O

Y

AT
HAN

AS
IO

Y 
DIA

KO
Y

PALLADOS

PROTOGENOUS

BYSSIS

CHRISOSPILIOTISIS

MILTIADOY

SKOYL
ENIO

Y

PRAXITELOYS

PRAXITELOYS

EVRIPIDOY

PARNASOY

PAPARIGOPOYLOY

CHRISTOY LADA

PRAXITELOYS

LEKKA

H
AV

RI
O

Y

TH
IS

EO
S

RO
M

VI
S

PL
AT

EI
A 

KO
RN

AN
RO

Y

KA
RI

TS
I

AN
TH

IM
O

Y 
G

AZ
I

LE
O

CH
AR

O
YS

AGIO
Y M

ARKO
Y

VOREOY

KO
RO

RI

AV
RA

M
IO

TO
Y

TH
EM

ID
O

S

AGIAS THEKLAS

PITTAKI

M
IAO

YLI

N
IKIO

Y

KOLOKOTRONI

KOLOKOTRONI
KLITIOY

PERIKLEOYS
ERMOY

PLATEIA

AGIAS IRINIS

ATHINAIDOS

SKOYZE

EVAG
ELISTRIASKA

LA
M

IO
TO

Y

LIMPONA

VASILIKIS

ERMOY

ERMOY

AK
TI

 K
AR

AI
SK

AK
I

AG
IO

Y 
FI

LI
PP

OY

AVL
ITO

N

APO
STO

LI 
NAVA

RXO
Y

IVIS

OGYGOY

LEPENIOTOY

SARRI

SARRI

NIK
A

CHRISTOKOPIDOY

AISOPOY

MYKONOS

TA
KIAG

AT
HA

RC
HO

Y

KATSIKOGIANNI

ERMOY

AGATHONOS

KAIRI
MELANTHIOY

KALAMIDA

AI
O

LO
Y

AI
O

LO
YN

O
RM

AN
O

Y

KY
NE

TO
Y

IFAISTOY

PO
LY

KL
YT

O
Y

VLAXAVA

AT
H

IN
AS

AT
H

IN
AS

MITROPOLEOS

11

41

M
MS: Monastiraki

M
MS: Monastiraki

AI
O

LO
Y

PA
TI

SI
O

N

D
O

RO
Y

TR
IT

I P
AR

O
D

O
S 

SE
PT

EM
VR

IO
Y

KA
N

IG
O

S

VERANZEROY

THEMISTOKLEOYS

NIKITARA

EMMANOYIL BENAKI

EMMANOYIL BENAKI

GRAVIAS

KLEISOVIS

LONTOY
KOLETI

FIDIOY

MAVROKORDATOY

AKADIM
IAS

AKADIM
IAS

HARILAOY TRIKOYPI

ZOODOXOY PIGHIS
KIAFAS

ZALOGOY

MAVROMICHALI

GLADSTONOS

ELEFTHERIOY VENIZELOY

SO
KR

AT
O

YS

AT
H

IN
AS

PEIRAIOS

G
ER

AN
IO

Y

M
EN

AN
D

RO
Y

ZINONOS

VILARA

KO
YM

O
YN

D
O

YR
O

Y

AGIOY KONSTANDINOY

M
EN

AN
D

RO
Y

VO
YLGARI

VILARA

KO
YM

O
YN

D
O

YR
O

Y

N
IK

IF
O

RO
Y SATOVRIANDOY

KSOYTHOY SO
KR

AT
O

Y

VERANZEROY

LIKOYRGOY

PLATEIA ANAKSAGORA

LEOFOROS STADIOY

PLATEIA OMONOIAS

49

32

58

56
50

34

53

M
MS: Omonoia

M
AV

RO
M

AT
EO

N
(2

8H
S 

O
CT

O
VR

IO
U

) P
AT

IS
IO

N

AC
H

AR
N

O
N

(2
8H

S 
O

CT
O

VR
IO

U
) P

AT
IS

IO
N

M
AV

RO
M

AT
AI

O
N

AR
IS

TO
TE

LO
U

S

AR
IS

TO
TE

LO
U

S

TR
IT

IS
 S

EP
TE

M
VR

IO
Y

TR
IT

IS
 S

EP
TE

M
VR

IO
Y

RE
TH

IM
N

O
Y

KA
LY

M
N

O
Y

FY
LI

S

FY
LI

S

GUILFORDOY

HEYDEN

DERIGNI

PELINIS

MAGNISIAS

MERMIGA

PIPINOU

TROIAS

KOTSIKA

ANTONIADOU

HEYDEN

FOKEAS

FILIPIDOY

MYRON

ΦΕΡΟΝ

IPIROY

KODRIGTONOS

AINIANOS

IOYLIANOY

IOYLIANOY

18

17

45

62

63

54

19

16

Pedion Areos
cruising area

M
MS: Plateia

Viktorias

gazi, 
keramikos

monastiraki, 
psiri, thisio

makrigianni

omonoia

plateia 
viktorias



THESSALONIKI
Gay bar
01  Εli- Ela G  L

Λ. Βύρωνος 5, Διαγώνιος.  
Τηλ: 2310 270233
Κόσμος: Γυναίκες και άντρες. Ανοιχτό 
κάθε μέρα. www.myspace.com/elielabar

02  Βigarοon G  L

Παύλου Μελά 44, Κέντρο,  
Τηλ: 2310.267727
Κόσμος: Gay άντρες και γυναίκες. 
Ανοιχτό κάθε μέρα όλη μέρα. www.
bigaroon.gr

03  Βar Μe G

Αγίου Μηνά 3. Κόσμος: Γκέι άντρες και 
γυναίκες. Κλειστό κάθε Δευτέρα και 
Τρίτη. Ανοιχτό μετά τις 21:00.

Club
04  Enola club G

Βαλαωρίτου 19, (δεύτερος όροφος). 
Κόσμος: Κυρίως γκέι άντρες. Ανοιχτά 
από τις 22:00 και μετά κάθε μέρα. www.
enola.gr

Οργανώσεις
05  Σύμπραξη κατά της Ομοφυ-
λοφοβίας
Φιλίππου 51. Οργάνωση για τα 
δικαιώματα των ομο αμφι τρανς 
γυναικών και αντρών στην πόλη. 
Συναντήσεις κάθε μήνα μετά από 
ειδοποίηση. sympraxi.thess@yahoo.gr

Video club
06  Seven gallery
Α. Σβώλου 45. Το νέο αίμα στα 
εξειδικευμένα σινεφίλ βιντεοκλάμπ της 
πόλης.

07  ΑΖΑ
Α. Σβώλου 6. Σινεφίλ βιντεοκλαμπ από τα 
παλιότερα της πόλης. Αν δεν βρείτε αυτό 
που ψάχνετε, δεν θα το βρείτε πουθενά.

Sex shops
08  Bluevision
Αφροδίτης 6, Βαρδάρης. Πολυχώρος 
διασκέδασης. Ανοιχτά από 12:00 έως 
02:00

09  I’m coming out…
Στ. Γονατά 5 με Πλατεία Ιπποδρομίου

10  Videorama DVD Gay Club
Οδυσσέως 13, Πλατεία Βαρδάρη 
ανοιχτό 14.00-22.00

11  Kama Sutra – Erotic Stores
Εθνικής Αμύνης 35
www.kamasutra.gr,  
www.eroticstores.gr

12  Emporio DVD & Sex shop & 
Video Cabins
Πολυζωίδη 5, Βαρδάρη,  
1ος όροφος 

Ταξιδιωτικά Γραφεία
13  Tsakiridis Travel
Μητρ. Ιωσήφ 12  Θεσσαλονίκη,  
Τηλ: 2310 222150,  
Φαξ: 2310 275969 
www.greekislandscruises.net, Email: 
tsakiridis@greekislandscruises.net

Κομμωτήρια
22  Stencil
Π. Π. Γερμανού 33,  
Τηλ: 2310 283553
ΤΡ-ΠΑ 10:00-20:00, ΣΑ 10:00-17:00

Εσώρουχα
14  Romina GF

Αγ. Σοφίας & Αγ. Θεοδώρας 15, Τηλ.: 
2310 240030
Εγνατίας 98.  
Τηλ. 2310 281205
Αγ. Θεοδώρας 10

Φαγητό
15  Mamisio GF

Βαλαωρίτου 19 & Εγνατίας 26 (εντός 
στοάς), 2ος όροφος. Τηλ: 2310 55 33 66

Gay friendly
16  Don’t tell mama GF

Στ. Καλλάρη 9

17  Allos Mondo GF

Στ. Καλλάρη 6. People friendly

18  Stretto GF

Καρόλου Ντήλ 18, Κέντρο
Ανοιχτό κάθε μέρα όλη μέρα. Το πλέον 
κλασικό gay και όχι μόνο στέκι της πόλης 
μετράει πάνω από μια δεκαετία ζωής.

Βιβλιοπωλεία, 
εκδόσεις
Εκδόσεις Γοργώ 
www.gorgo.biz GF

Τηλ: 2310950997
Μια φρέσκια θεσσαλονικιώτικη πρόταση 
ενάντια στην ομοιομορφία. Τσεκάρετέ 
την.

19  Πυξίδα GF

Πατριάρχου Ιωακείμ 2
Ένα νέο βιβλιοπωλείο με εξειδικευμένο 
τμήμα βιβλίων με γκέι & λεσβιακή 
θεματολογία.

Υπηρεσίες
20  ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. – Κέντρο ελέγ-
χου και πρόληψης νοσημάτων
Εγνατίας 76.  
Τηλ.: 2310 229139, 243363, e-mail: 
keelpno.thess@keelpno.gr
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ΛΕΜΠΕΣΗ 15 & Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 9, ΤΗΛ: 2109224202, ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: 6980428364
ΥΠΟ ΝΕΑ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ

Κάτι διαφορετικό συµβαίνει

στο Lamda Reloaded.
Ο Νίκος ο νέος επιχειρηµατίας του χώρου αποφάσισε να κάνει 
Reloaded σε έναν από τα πιο ιστορικά gay club της Αθήνας. 
Μίλησε αποκλειστικά στο Screw για την ποιοτική στροφή του 
Λάµδα, τα όνειρα και τους στόχους του… Για να τον ακούσουµε.

Το λάµδα είναι το µακροβιότερο gay club. Γιατί πιστεύεις ότι άντεξε 
στο χρόνο;
Γιατί από τα πρώτα του βήµατα ήταν πρωτοποριακό και διαφορετικό από τα 
άλλα. Στόχος του ήταν να αισθάνεται ο κόσµος οικεία και απελευθερωµένα 
µέσα από την διασκέδαση.

∆εν ήταν ρίσκο και ευθύνη για σένα να αναλάβεις ένα club µε τόση 
µεγάλη ιστορία;
Σαφώς και η προσπάθεια ενέχει κάποιο ρίσκο αλλά ο κάθε επιχειρηµατίας 
χτίζει την δική του ιστορία έχει τους δικούς του στόχους και προσπαθεί να τους 
πραγµατοποιήσει . Είµαι αισιόδοξος και πιστεύω οτι µπορώ να τα καταφέρω.

Γιατί Lamda Reloaded; Τι έχει αλλάξει;
Το Λάµδα επανέρχεται δυναµικά µε νέες ιδέες, καινούργια πρόσωπα και 
ανανεωµένη διάθεση. Στο χώρο έχει γίνει ριζική ανακαίνιση για να µείνουν 
ικανοποιηµένοι και οι πλέον απαιτητικοί πελάτες µας.

Τι καινούργιο προσφέρει η νέα διεύθυνση στο µαγαζί;
Ποιοτική διασκέδαση µέσα από την µουσική, τα event µε επώνυµους guest, τα 
οποία έχουν επιτυχία και ο κόσµος δείχνει να ανταποκρίνεται σ’ αυτά, την καλή 
και σωστή εξυπηρέτηση και το φιλικό περιβάλλον.

Τι να αναµένουµε στο µέλλον από εσάς;
Το Λάµδα Reloaded θα σας εκπλήσσει συνεχώς. Πρώτος στόχος είναι το gay 
κοινό να δει και να ακούσει κάτι διαφορετικό µέσα από τις εµφανίσεις των 
διάσηµων καλεσµένων κάτι που αποτελεί πρωτοτυπία για gay club. ∆εν 
σταµατάµε βέβαια εδώ… οι εκπλήξεις συνεχίζονται και θα τις δείτε σύντοµα 
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ΓΝΩΜΕΣ

Hiv 

Έκανα να σηκωθώ για να φέρω ποτήρι
– Πιες από το δικό μου, είπε.
Παρατήρησα ότι από την ημέρα που μου εκμυστη-
ρεύτηκε ότι είναι φορέας με δοκίμαζε συνεχώς.
Μου πρότεινε να δαγκώσω από το τόστ του.
Να πάρω μια κουταλιά από αυτό το υπέροχο γλυκό.
Να δοκιμάσω το κοκτέηλ που παρήγγειλε.
Όταν το έκανε με κοιτούσε ευθεία στα μάτια.
Άρχισα να εκνευρίζομαι.
Τι ήθελε να αποδείξει δηλαδή;
Αργότερα κατάλαβα ότι ήθελε να βεβαιωθεί ότι 
ήμουν ακόμα εδώ, ο ίδιος, ο φίλος των εφηβικών 
του χρόνων.
– Εδώ είμαι, απλά μεγάλωσα λίγο.
Όπως ο περίγυρος, έτσι και ο φορέας θέλει το χρόνο 
του, μου είπε και με αγκάλιασε.

Π
ισ

ω
γλέντη

ς είναι ο Γ
ιώ

ργος Τ
σ
ιτιρίδη

ς pisoglen
dis-pisoglen

dis.blogspot.com
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Το ρεβεγιόν

Το τραπέζι των απόκληρων, έτσι το έλεγα εγώ.
«Δεν ειναι καλύτερα έτσι που έιμαστε όλοι μαζί; 
Μόνοι μας να κάναμε γιορτές;» Έλεγαν.
Καλεσμένοι όλοι αυτοί που δεν είχαν οικογένεια, ή, 
ακόμα και αν είχαν, αυτή δεν τους ήθελε.
Τράνς, πούστηδες, λεσβίες, καταθλιπτικοί, τοξικομα-
νείς, μαστούρια, αλκοολικοί.
Κάναμε απο νωρίς τα ψώνια… μερικά φαγητά, γλυκά, 
μπόλικα κρασιά και μερικά κεράκια.
Η γιορτή ξεκινούσε γύρω στις 9 00.
Ο Λ. με την αλεπού στο λαιμό, η Τότερ με μουσε-
λίνες, η Νανά με τάπερ απο περίεργες σαλάτες. Ο 
Νίκος ήδη φτιαγμένος απο ρετσίνες και μπάφους, 
κανά δυο ζευγάρια ο Κωνσταντίνος και η Πάτρα. 
Πώς μπορεί εμείς να πέσαμε τόσο έξω, αναρωτιό-
μουν καθώς τους έβλεπα.
Γιατί μας προσπέρασε η ζωή χωρίς να ρίξει βλέμμα;
Τα τραπεζώματα σταμάτησαν ξαφνικά… γύρω στο 
2005.
Μερικοί μεγαλώσανε.
Άλλοι βρήκαν την άκρη και βολευτήκαν.
Την Πάτρα τη χάσαμε απο καρκίνο.
Ο Νίκος αυτοκτόνησε ένα απόγευμα – έτσι απλά.
Κάποιοι χωρίσανε, άλλοι κάνανε δεσμό.
Σίγουρα όμως κάπου αλλού, σε κάποια άλλα σπίτι τα 
τα ρεβεγιόν των απόκληρων συνεχίζονται.
Γιατί οι τραβεστί, οι πούστηδες και οι λεσβίες όταν 
δεν έχουν οικογένεια, φτιάχνουν μια δική τους.

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 38
κοντά στο σταθµό του
µετρό στο Μεταξουργείο
τ 210 5240664

 ΚΥ έως ΠΕ 11:00-11:00
ΠΑ & ΣΑ 10:00-05:00

Μόνο µε 5 ευρώ
για απεριόριστες

ηµερήσιες εισόδους!

VIDEO CABINS
ΕΡΩΤΙΚΑ ΑΞΕΣΟΥΑΡ
ΕΡΩΤΙΚΑ ΕΙ∆Η

DARK ROOM | SEX SHOP

2

Της κοντής ψωλής της φταίνε οι τρίχες.





Σ’ αναζήτησα χθες βράδυ και δεν σε 
βρήκα. Νύχτωνε, τριγύρω οι ίδιες κι 
οι ίδιες γκρίζες εικόνες, κι ο ισχνός 
ίσκιος σου δεν βολόδερνε ως συνή-
θως έξω απ’ τα φαστφουντάδικα και 
τα περίπτερα της πλατείας. Ένας ανώ-
νυμος φίλος, ένας κάποιος Βαγγέλης 
– κι αυτό δεν ήξερα αν ήταν καν το 
αληθινό σου όνομα ή απλώς ένα σύν-
θημα, σαν τους κωδικούς του ΚΕΕΛ 
με τους οποίους κυκλοφορούν στα 
νοσοκομεία για το αίμα, στα φαρμα-
κεία για τα αντιρετροικά φάρμακα της 
πρόνοιας οι παρόμοιοι ίσκιοι με σένα-
νε: ΠΑ. ΒΑ. 4440, ΣΤ. ΓΙΑ. 7782 – αντί 
δελτίου ταυτότητος. Μου άνοιγες συ-
χνά την καρδιά σου, μ’ άφηνες να κα-
ταλάβω αρκετά, χωρίς πολλά λόγια 
άγνωστε φίλε, που ωστόσο για σένα 
ήμουν γνωστός. «Είσαι ο Τάκης, έτσι;», 
μ’ αυτές τις κουβέντες, ένα σούρου-
πο, με προσέγγισες. Χαμογέλασα γνέ-
φοντας καταφατικά, άλλωστε ήσουνα 
ο ίδιος τόσο σίγουρος: ναι, από κείνη 
τη διάλεξή μου στην Στοά του Βιβλί-
ου, ήξερες, κι από ένα βιβλίο μου στο 
οποίο μιλούσα – όπως είπες – σαν άν-
θρωπος δικός σας.

Καθίσαμε κάμποσες φορές σε με-
ρικά απ’ τα υπαίθρια τραπεζάκια της 
πλατείας – θεατές. Όχι μόνο της αν-
θρώπινης κακομοιριάς, όσο και της 
εν γένει ζωντανής αθλιότητας. Αυτό 
το ξαπλωμένο τέζα νεαρό πρεζάκι, 

που, όρθιο ένα απόγευμα ήρθε προς 
το μέρος μου, απευθύνοντάς μου το 
λόγο όλο άγχος, σα να με γνώριζε 
καλά το ομορφόπαιδο: « Είμαι ο Μά-
ριος… Ο Μάριος είμαι…», και γω δεν 
απαντούσα ενώ εσύ κοίταζες – σα 
χαμένος, θυμάσαι; – χωρίς άλλη ερώ-
τηση από τη μεριά σου, χωρίς απαί-
τηση διευκρίνησης από μέρους μου 
επίσης. Κι εκείνος ο φουκαράς ο κό-
προς, ο μαύρος σκύλος με τα άσπρα 
ποδαράκια και το όλο μελαγχολία 
βλέμμα, που, ενώ βολτάραμε, δεν εν-
νοούσε να ξεκολλήσει στιγμή από δί-
πλα μας. «Είναι που έσκυψες στο 
ύψος των ματιών του και τον κοίτα-
ξες, Βαγγέλη, γι’ αυτό δεν φεύγει…», 
έτσι το εκτίμησα και στο ’πα – αυτό 
και τίποτ’ άλλο.

Δεν ήθελες να ξέρω για σένα 
πολλά, δεν πήρα ποτέ τηλέφωνό σου, 
διεύθυνση, επάγγελμα. Τα μόνα στοι-
χεία που μου ’δωσες για τις πηγές 
του βιοπορισμού σου ήταν: « Έχω ένα 
σπίτι, παίρνω και κάποιο επίδομα… 
έχω ένα πρόβλημα, ξέρεις...» Όταν 
πλησίαζε κάποιος γνωστός μου αντι-
δρούσες σαν να μην ήθελες να του 
μιλήσω, μιας και βρισκόμουνα μαζί 
σου. Δεν επέμενα ν’ αναλύσω την 
κρυψίνοια, αρκούμενος στη συντρο-
φιά σου. Κάποια φορά μου δικαιο-
λογήθηκες ο ίδιος γι’ αυτή σου την 
εσωστρέφεια: «Κακό πολύ το επίπεδο 

όλων αυτών που κυκλοφορούν εδώ 
γύρω, κρίμα μωρέ… Δεν έχω με κα-
νέναν επαφή…»  Εγώ πάλι αρνήθη-
κα να το σχολιάσω, αφού εσύ έτσι το 
εκτιμούσες. 

Και, παρόλο που δεν προλάβαμε 
να βγούμε ποτέ για φαγητό – όπως 
εκείνη τη βραδιά που χωθήκαμε, κυ-
νηγημένοι απ’ την ξαφνική νεροπο-
ντή, στο μπαρ του μεγάλου ξενοδο-
χείου για ένα ποτό και ενθουσιασμέ-
νοι είπαμε κάποτε επιτέλους να το 
κανονίζαμε, βρε αδερφέ, να «κατα-
λήξουμε και σε… ταβέρνα, χα! χα!» –, 
εγώ, να το ξέρεις, βολοδέρνοντας 
ακόμα κάποιες νύχτες στην πλατεία, 
άγνωστε, ανώνυμε φίλε, τόσο και-
ρό τώρα που σ’ έχω χάσει και δεν 
έχω πια νέα σου, πάντα σ’ αναζητάω. 
Να κουβεντιάσουμε ξανά για ελλη-
νικά λογοτεχνικά περιοδικά, για την 
ανία, για το που δεν προσμένουμε και 
πολλά πράγματα ν’ αληθέψουν αλλά 
– δε βαριέσαι – εμείς να ’μαστε καλά, 
και ενώ, κουρασμένοι, να μιλάμε για 
ώρες, να θυμηθώ, άθελά μου, στο 
πρόσωπό σου, τόσα και τόσα παι-
διά που, εκείνη την θλιβερή δεκαπε-
νταετία 1982–1997, έφυγαν: Ανδρέ-
ας, Γιώργος, Σερό, Παύλος, Βασίλης, 
Τώνης, Σάκης, Δημήτρης, Αντώνης, 
David, Andrew, Αλέξης – το πλήθος 
ολόκληρο, τον στρατό των ίσκιων με 
το θολό βλέμμα, τη δεξαμενή εκείνη 
με τα σκελετωμένα πόδια, τις φου-
σκωμένες κοιλιές, την απέλπιδα προ-
σπάθεια, τον καιρό που το ΑΖΤ από 
μόνο του δεν έφτανε, πριν από το κο-
κτέιλ ελπίδας, αλλά –από την άλλη – 
πάντα και με τις μουσικές, τις διακο-
πές, τα ξεφαντώματα, τις νύχτες, τα 
κρεβάτια, τα γέλια…

Φίλε ανώνυμε, συγχώρεσέ μου 
τούτη την εκμυστήρευση, που μπο-
ρεί να ’ναι και ενδόμυχη ανησυχία, 
αλλά χωρίς να το θέλω, το κουρα-
σμένο βλέμμα σου, την όλο μελαγ-
χολία έκφρασή σου, την κρυψίνοια 
της πιθανόν κατεστραμμένης κοι-
νωνικής σου ταυτότητας, τη διπλο-
μανταλωμένη αξιοπρέπεια της σιω-
πής, μ’ εκείνα τα παιδιά των νοσο-
κομείων για το αίμα και των φαρμα-

κείων για την αντιρετροική περίθαλ-
ψη απ’ την πρόνοια – κι ας μη μιλάς 
ποτέ εσύ – , εγώ πάντα τις συνδέω 
κι εκεί τις αποδίδω. Ναι, εκεί πάει 
το κουρασμένο το μυαλό μου, έτσι, 
από μόνο του, μ’ εκείνες τις ψυχές 
του αγώνα σε ταυτίζει, χωρίς να το 
θέλω, στ’ ορκίζομαι Βαγγέλη –, είναι 
το ένστικτό μου; ποιος ξέρει. Συγχώ-
ρεσέ με.

Και κάθε που βολοδέρνω σαν 
ίσκιος και ’γω στην Ομόνοια, κάθε 
που περπατώ κι ονειρεύομαι ακού-
γοντας μουσικές, πάντοτε ελπίζω και 
εύχομαι όλο και κάπου να σε πετύχω 
όρθιο να γυροφέρνεις ξανά τους λε-
ρούς δρόμους της πλατείας–μέδου-
σας. Και να ξανανταμώσουμε, να κα-
θήσουμε έξω με τη ζέστη, η να χω-
θούμε πιο χλιδάτα – όπως το λέγαμε 
γελώντας –, στο μπαρ του Grecotel 
με τη βροχή, άγνωστοι μεταξύ αγνώ-
στων, να σε προκαλέσω να μου μιλή-
σεις πάλι και πάλι, ώρες ολόκληρες, 
για την ΟΜΟΡΦΙΑ ΤΗΣ ΑΣΧΗΜΙΑΣ 
(την περιπέτεια της γενιάς μας, τη φι-
λοσοφία της), ή να ξαναδώ τα μάτια 
σου να διαστέλλονται κρουσταλλένια 
από αγαλλίαση, όταν μ’ ακούς με τη 
σειρά μου να απαγγέλω:

When literally nothing
remains of your past
you ’re part of the cosmos
at last. 
Μέχρι να χωρίσουμε κουρασμένοι 

απ’ τα λόγια – κι ενώ τα μάτια σου, 
ύστερα απ’ την έξαψη, ν’ αρχίσουν να 
γίνονται σιγά–σιγά ξανά νερό –, τον 
ένα δρόμο παίρνοντας εσύ, τον άλλο 
δρόμο εγώ, πάντα ωστόσο με την 
επιθυμία – υπόσχεση να μην χαθού-
με, σύντομα να πούμε κι άλλα. Πολλά.

Υπόσχεση που, κατηφορίζοντας 
μες στη νύχτα προς το σπίτι, παίρ-
νει για μένα το χαρακτήρα βραδινής 
προσευχής: για σένα, άγνωστε, μυστι-
κοπαθή Βαγγέλη και για όλα τ’ άλλα 
παιδιά. Να ’ναι πάντα καλά, να πα-
λεύουν όρθια, και να τα βλέπει ο κό-
σμος ολόκληρος σαν αυτό που πράγ-
ματι είναι και τώρα, και στο μέλλον 
θα είναι ακόμα περισσότερο: ΝΙΚΗ-
ΤΕΣ, ΠΑΝΤΟΤΕ ΝΙΚΗΤΕΣ.

ΕΛΕΓΕΙΑ ΤΗΣ 
ΑΝΤΙΡΕΤΡΟΪΚΗΣ 
ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ
του Τάκη Σπετσιώτη





Το πολυαναμενόμενο album, με τίτ-
λο «Rated R” είναι γεγονός… Αποτε-
λεί το 4ο προσωπικό album της 21χρο-
νης τραγουδίστριας, μετά το «Good 
Girl Gone Bad», το οποίο γνώρισε πα-
γκόσμια επιτυχία καθώς έβγαλε πολ-
λές επιτυχίες όπως το «Umbrella» και 
το «Don’t Stop the Music!»Στο νέο 
αυτό album η Rihanna επέλεξε να ακο-
λουθήσει διαφορετικούς ήχους… Το 
πρώτο single ονομάζεται «Russian 
Roulette», και ήδη παίζεται παντού. 
Επόμενο single θα είναι το «Wait Your 
Turn». Έκτος του cd βρέθηκε όμως ένα 
τραγούδι το οποίο είχε γραφτεί για 
τον Chris Brown, πρώην έρωτα της 
Rihanna, το οποίο η ίδια δεν θέλησε να 
τον συμπεριλάβει στα tracks. S  

Rihanna
Rated R

CYNDI LAUPER

S  Τα καλύτερα albums της 
δεκαετίας… Τα καλύτερα 
albums της 10ετίας ανακοί-
νωσε το εναλλακτικό μου-
σικό περιοδικό ΝΜΕ.
Οπότε ονόματα όπως 
Madonna, Britney Spears, 
Lady Gaga κτλπ μην περι-
μένετε να δείτε στη λίστα...
Οι The Strokes και το debut 
album τους «Is This It» ψη-
φίστηκε καλύτερο album 
της δεκαετίας. Δεύτεροι 
ήταν οι The Libertines με 
το «Up the Bracket», ενώ 
τρίτοι οι Primal Scream με 
το «XTRMNTR». Στη λίστα 
με τα 50 καλύτερα albums 
επίσης βρίσκονται και οι δί-
σκοι των Blur, της Amy 
Winehouse και των Muse.
Παρακάτω η λίστα με τους 
δέκα καλύτερους δίσκους 
της δεκαετίας σύμφωνα με 
το ΝΜΕ.
1. The Strokes – Is This It
2. The Libertines – Up The Bracket
3. Primal Scream – XTRMNTR
4.  Arctic Monkeys – Whatever 

People Say I Am, That’s What 
I’m Not

5. Yeah Yeah Yeahs – Fever To Tell
6.  PJ Harvey – Stories From The 

City, Stories From The Sea
7. Arcade Fire – Funeral
8.  Interpol – Turn On The Bright 

Lights
9.  The Streets – Original Pirate 

Material
10. Radiohead – In Rainbows

S  Ένας κύκλος που δεν 
κλείνει ποτέ…. Με 26 
χρόνια καριέρας και πωλή-
σεις που φτάνουν τα 120 
εκατομμύρια albums, οι Bon 
Jovi επέστρεψαν με τη νέα 
τους δισκογραφική δουλειά 
με τίτλο «The Circle»… Με 
το Circle οι Bon Jovi δηλώ-
νουν σύμφωνα με συνέ-
ντευξή τους την αισιόδοξη 
διάθεσή και γενικότερα μία 
θετική και δυναμική στά-
ση ζωής. Έχοντας εμφανι-
στεί σε πάνω από 50 χώρες 
και 2600 live εμφανίσεις 
δίκαια έχουν μπει στο UK 
Music Hall of Fame και ο 
τραγουδιστής τους Jon Bon 
Jovi συμπεριλαμβάνεται στο 
Songwriters Hall of Fame. 
Το τραγούδι «We weren’t 
born to follow», είναι και το 
πρώτο single του album. Το 
«The Circle» θα αποτελέσει 
την αφορμή για την επερχό-
μενη περιοδεία τους με τίτ-
λο «The Circle World Tour» 
και θα είναι η μεγαλύτερη 
μετά το Jersey Syndicate 
Tour το1980. Ξεκινάει το 
Φεβρουάριο 2010 σε Αμερι-
κή, Καναδά και Λονδίνο… 
Ελπίζουμε το καλοκαίρι να 
επισκεφτούν και τη χώρα 
μας!

Είναι πολλά  
τα λεφτά…
Διαβάστε το μόνο αν είστε ψύχραιμοι…!

Τα τελευταία 2 χρόνια, μετά από πολλά έτη απο-
κλεισμού της μικρής μας χώρας από τις μεγάλες 
συναυλίες, αρχίσαμε να βλέπουμε εντός των συ-
νόρων μας διάσημους καλλιτέχνες τις διεθνούς 
«εμπορικής» μουσικής σκηνής. Αναρωτηθήκατε 
όμως ποτέ… με πόσα χρήματα μπορεί να φεύγουν 
στις τσέπες τους οι μεγάλοι star; Ας αναφερθού-
με ενδεικτικά σε μερικές συναυλίες των τελευταί-
ων ετών…

Ιούλιος 2006. Ολυμπιακό στάδιο. Η Shakira και το 
Oral Fixation Tour φτάνουν στην Ελλάδα. Η τρα-
γουδίστρια έφυγε από τη χώρα μας για διακοπές με 
περίπου 800.000 $...

Σεπτέμβριος 2008. Η Jenifer Lopez με αφορμή τα 
καταστήματα ρούχων που διατηρεί στη χώρα μας 
αποφάσισε να δώσει και μια σύντομη συναυλία 
«φιάσκο» για τους φαν της. Είχε διάρκεια μόλις 40 
λεπτά και της έδωσε περίπου 400.000 $... 

Μάιος 2008. Η Kylie Minogue και το «Χ tour» δί-
νουν ένα ωραίο show στην Αθήνα. Η μικροσκοπική 
τραγουδίστρια φεύγοντας είχε στις αποσκευές της 
περίπου 2.000.000 $...

Σεπτέμβριος 2008. Η βασίλισσα της ποπ Madonna 
έρχεται στη χώρα μας για μια μοναδική συναυ-
λία. Τα 75.637 εισιτήρια εξαντλούνται σε 2 μόλις 
μέρες και ο λογαριασμός της Madonna αυξήθηκε 
κατά 9.030.440 $...!!!

Ιούλιος 2009. Η Αθήνα και το Ολυμπιακό Στάδιο 
υποδέχονται ένα θρύλο της μουσικής σκηνής. Ο 
Carlos Santana δίνει μια sold out συναυλία μπρο-
στά σε 70.000 άτομα και αυτό του αποφέρει περί-
που 8.000.000 $!!

Νοέμβριος 2009. Beyonce και «I am tour» live in 
Athens. Μπροστά σε 18.567 άτομα η βασίλισσα 
της RnB έδωσε τον καλύτερό της εαυτό και εισέ-
πραξε 1.089.733 $...

Dj ILIAS V. ivoulg@mail.gr



Pink Nights
by Gzone events

Dj Kappa Nee

more events in.. 

04/12 ÐáñáóêåõÞ

12/12 ÓÜââáôï
Studio 54
More colours & Discoballs

Dj Mario.K

17/12 ÐÝìðôÞ
Special GR..
Last greek day of Year

Dj Avgerinos

24/12 ÐÝìðôÞ

Xmas Day

 

Dance music with Pop & Greeks

Dj Mario.K

31/12 ÐÝìðôÞ

Decade
The First Ten Years of the Century

Dj Mario.K

01/01 ÐáñáóêåõÞ
New Year 2010
by Antivirus Magazine

Dj Mario.K

05/01 Ôñßôç

Against
Madonna vs Kylie Minogue

Brithey Spears vs Lady Gaga

Anna Vissi vs Despoina Vandi

new videos & songs

Dj Mario.K
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CLUB

Konstantinoupoleos 84, 1 flor, Gazi, Metro: Kerameikos, Info: 6932101127
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Προδημοσίευση αποσπάσματος από το τελευταίο μυθιστόρη-
μα του Παναγιώτη Ευαγγελίδη με τον προσωρινό τίτλο «Ο Χρόνος 
Μιας Ανάρρωσης».  

… Ο Αντρέας μπήκε στο δωμάτιο και κοντοστάθηκε, αβέβαιος για μια στιγμή. Η 
είσοδός του χρωματίστηκε φευγαλέα από την επίγνωση της παρουσίας του Φίλιπ-
που, αυτού του άγνωστου ουσιαστικά και κατά πολύ μεγαλύτερού του άντρα με 
το απίστευτα αδύνατο κορμί, ένα κορμί που του ξυπνούσε την σαδιστική επιθυμία 
να το καταστρέψει, πονώντας το, ακόμα πιο πολύ, ή αντίθετα να του υποταχτεί, να 
αφεθεί σ αυτήν την στιγματισμένη σάρκα, στην απόλυτα σαγηνευτική, στην εκπλη-
κτική της πόλωση ανάμεσα σε καταρράκωση και δύναμη, γεωγραφία. Η αδιάπτω-
τη στύση ανάμεσα στα χέρια του Φίλιππου έκανε τον Αντρέα να κόψει βήμα, να 
κοιτάξει πάλι με απροσχημάτιστο θαυμασμό και μετά να γονατίσει δίπλα του στο 
στρώμα, σαν να παρέδινε κάθε όπλο, σαν να του κατέθετε στα πόδια κάθε αντίστα-
ση και να περίμενε την έλευση μιας δύναμης που η ηδονή της θα τον συγκλόνιζε. 
Ο Φίλιππος αναμάσησε δηλητήριο στην σκέψη ότι όλο αυτό μπορεί να ξεφούσκω-
νε και να έσπαζε στην μέση σαν ένα αδύναμο ξερό κλαδάκι χωρίς ζωή. Ότι μπορεί 
να μην κατάφερνε να κάνει αυτό το οποίο από την πρώτη κιόλας στιγμή που είχε 
δει τον Αντρέα στο πάρτι του Ηρακλή τον είχε στοιχειώσει: Να μπει μέσα του, να 
αγκιστρωθεί στο εσωτερικό του.

 Γιατί ο Αντρέας στην δίνη ενός καινούργιου τραγουδιού είχε βγάλει με μία κί-
νηση το πάντσο μένοντας γυμνός απ την μέση και πάνω και φανερώνοντας μέσα 
από ένα στενό γκρι παντελόνι τους πιο καλοσχηματισμένους γλουτούς και μηρούς. 
Ο Φίλιππος είχε νοιώσει την θλίψη να του διαπερνάει τα σωθικά. 

Τώρα αυτός ο πόνος γύρισε σε μεγέθυνση, με άλλη διάσταση, τρομερή, και του 
έφερε δάκρυα στα μάτια. Το κεφάλι του Αντρέα ήταν δίπλα στο δικό του κι αυθόρ-
μητα πλησιάστηκαν και φιλήθηκαν χωρίς κανένας τους ν αλλάξει στάση, ο ένας 
ανάσκελα και ο άλλος στα τέσσερα. Φιλήθηκαν κι ο Φίλιππος ήταν σαν να έδινε το 
αποχαιρετιστήριο φιλί στην ζωή του, σ’ αυτό που ήταν γι αυτόν η χαρά στην ζωή, 
και το κέντρο της, ένα φιλί υγρό, απ’ αυτά που είχαν ήδη αρχίσει να κάνουν δικά 
τους –-«τα φιλιά τους» – το βάθος και η ζάλη που ξεκινούσε από τα στόματα. Εί-
χαν αρχίσει να υποπτεύονται, χωρίς να το λένε, το πόσο σπάνια ήταν αυτά τα φι-
λιά, λιγότερο ο Αντρέας που βυθιζόταν στην έκσταση αλλά που μην γνωρίζοντας 
πολλά ακόμα γι αυτήν την φανταζόταν λιγάκι αυτονόητη, ο Φίλιππος απ’ την μεριά 
του σίγουρος για την μοναδικότητά τους, καταρρακωμένος απ την επαφή μ’ εκείνο 
που έψαχνε πάντα, αυτό που στην καλύτερη περίπτωση εύρισκε σε μικρές δόσεις 
και που τώρα, μέσα στην φόρτιση των στιγμών και στο σημερινό πλαίσιο της ζωής 
του, βάφτισε «τα φιλιά που έψαχνα πάντα» και είχε εδώ εν αφθονία, μία προσφο-
ρά από τον Αντρέα απλόχερη, μεθυστική. Και αυτός να μην μπορεί πια να τα χαρεί, 
να τα κάνει κάτι, να τα κάνει αυτό που ήδη έδειχναν να γίνονται, μια ζωή που γεν-
νιόταν και μεγάλωνε μπροστά στα μάτια τους, ένα παιδί που είχαν χωρίς συνείδη-
ση γεννήσει –-να μην μπορεί να δει πού θα τους οδηγούσαν γιατί οι δυνάμεις του 
τον εγκατέλειπαν, όλα τον εγκατέλειπαν γιατί ήταν στο δρόμο να πεθάνει. 

Κι έτσι, ενώ ο Αντρέας περίμενε την είσοδο του Φίλιππου στο εσωτερικό του, ο 
Φίλιππος θρηνούσε θαμπωμένος την ζωή του, μπροστά σε μια εικόνα που του πρό-
σφερε η μοίρα και που την έβλεπε να καίγεται μπροστά στα μάτια του χωρίς να 
μπορεί να κάνει τίποτε για να την προστατέψει, σαν φυλακισμένος ακινητοποιημέ-
νος από ατσάλινες χειροπέδες. 

Σε δύο μέρες έφευγε, όλα ήταν κανονισμένα, δεν του έκανε όμως καρδιά να το 
πει στον Αντρέα. Η τραγικότητα της στιγμής του ράγισε την καρδιά. Έπρεπε όμως 
να υποκριθεί, να εγκαταλείψει αυτά τα φιλιά που δεν έλεγαν να τελειώσουν και να 
πάρει την θέση του πίσω από τον Αντρέα για να του δώσει αυτό που εκείνος περί-
μενε, προσφέροντάς του έτσι και μία εικόνα που τον ήθελε να πάρει μαζί του για 
το μέλλον. 

Συγκεντρώθηκε σ’ αυτό που έπρεπε να κάνει, χωρίς ηδονή συνδεδεμένη με την 
πράξη καθεαυτή αλλά σαν απελπισμένος καλλιτέχνης που θέλει – πρέπει – να τε-
λειώσει ένα έργο για να το παραδώσει στην αιωνιότητα πριν τον δικό του χαμό. 
Ήθελε να μείνει μέσα στο μυαλό του Αντρέα έτσι, ικανός να δώσει ευχαρίστηση και 
δυνατές συγκινήσεις, ικανός να αρέσει, μιας κι αυτό φαίνεται ότι ήταν που τον έκα-
νε, πιο πολύ από κάθε τι άλλο, να υπάρχει.

Η ιστορία του Φαίδωνα αρχίζει κάπως έτσι… τη συνέχεια 
της όμως δεν την γνωρίζει κανείς... ούτε εγώ που την 
γράφω… τη συνέχεια την κρατάς εσύ στο χέρι σου… 
Κάθε μήνα θα δίνω τρεις επιλογές με τη συνέχεια της 
ιστορίας και εσύ θα στέλνεις την απάντηση σου με mail 
στο: katsiki.screw@gmail.com ή θα με κάνεις add στο 
Facebook ψάξε με με το email ή με το όνομα Ka Tsiki) Η 
διορία λήγει στις 15/12.

Οι αχτίδες του ήλιου πέφτουν στο πρόσωπο του και τον ξυ-
πνούν. Ανοίγει τα μάτια του με δυσκολία. Το κεφάλι του είναι έτοι-
μο να σπάσει. Κοιτάζει γύρω του, αλλά δεν αναγνωρίζει το χώρο. 
Σιγά σιγά όλα ξεθολώνουν και συνειδητοποιεί ότι βρίσκεται στο 
κρεβάτι του. Σηκώνεται αργά αργά. Είναι γυμνός και τα ρούχα του 
είναι πεταμένα στο πάτωμα. «Τι έγινε χτες εδώ; Πώς έφτασα σπίτι; 
Με ποιόν;», σκέφτεται. Προσπαθεί να βάλει το μυαλό του σε τάξη. 
Τις σκέψεις του διακόπτει ο ήχος του νερού από το μπάνιο.

Πάει να δει ποιος είναι μέσα. Η πόρτα είναι μισάνοιχτη, αλλά 
δεν ακούγεται άλλος θόρυβος πέρα από το νερό. Την ανοίγει εντε-
λώς, αλλά δεν είναι κανείς μέσα. Σε μια γωνία στο πάτωμα εί-
ναι πεταμένη μια πετσέτα γεμάτη με αίμα. «Μα καλά, τι έγινε χτες 
εδώ;»,αναρωτιέται. Κλείνει το νερό και πάει να κοιτάξει και το υπό-
λοιπο σπίτι μήπως βρει κάτι.

Κάνει μια βόλτα στο σαλόνι και το μάτι του πέφτει αμέσως 
πάνω στο σακουλάκι με την κόκα που είναι στο τραπεζάκι. Ακριβώς 
δίπλα ένα σημείωμα που λέει «Θα τα ξαναπούμε σύντομα…».Συνέ-
χισε να ψάχνει και στο υπόλοιπο σπίτι μήπως βρει κάτι, όμως δεν 
υπήρχε τίποτα.

Αμέσως μετά πήρε τηλέφωνο την κολλητή του να της πει τι έγι-
νε μπας και βγάλει κάποια άκρη. Όμως δεν κατάφερε κάτι. Το επό-
μενο τηλεφώνημα ήταν στον Χρήστο, τον συμπρωταγωνιστή του. 
Το μόνο που του είπε είναι ότι όταν εκείνος έφυγε, αυτός μιλούσε 
με έναν τύπο τον οποίο δεν είχε ξαναδεί. Ο Χρήστος προσπαθούσε 
να θυμηθεί ποιος ήταν αυτός ο άγνωστος, αλλά δεν μπορούσε με 
τίποτα. Αποφάσισε να πάει μια βόλτα μήπως ξελαμπικάρει. Ντύνε-
ται, καβαλάει τη μηχανή του και παίρνει το δρόμο προς την παρα-
λία. Φτάνει στο αγαπημένο του μέρος και πάει και κάθεται σε κάτι 
βραχάκια.

Η παραλία πάντα τον ηρεμούσε. Όταν ήθελε να σκεφτεί κάτι, 
ερχόταν εδώ και καθόταν με τις ώρες. Έτσι όπως κοιτούσε τη θά-
λασσα του ήρθαν στο μυαλό δυο εικόνες από το χθεσινό βράδυ. Η 
μία ήταν η αίσθηση δυο απαλών χειλιών πάνω στα χείλη του και η 
άλλη ήταν ένας διάλογος στον οποίον αυτός πρότεινε σε κάποιον 
να συνεχίσουν το πάρτυ σπίτι του. Σε καμία από τις δύο περιπτώ-
σεις όμως δεν μπορούσε να θυμηθεί το πρόσωπο του άλλου ατό-
μου. Αφού πίεσε λίγο τον εαυτό του να σκεφτεί, χωρίς όμως απο-
τέλεσμα αποφάσισε να χαλαρώσει και να απολαύσει το τοπίο. 
Όταν πια άρχισε να νυχτώνει πήρε το δρόμο για την επιστροφή.

Με το που μπαίνει στο σπίτι βρίσκει στο πάτωμα μπροστά από 
την πόρτα ένα φάκελο. Τον ανοίγει και μέσα…
Α)  υπάρχουν φωτογραφίες και ένα dvd από το χθεσινό βράδυ με 

εκείνον και κάποια άλλα άτομα σε ερωτικές περιπτύξεις.
Β)  υπάρχει ένα σημείωμα που λέει: «Αν θες να μάθεις ποιος είμαι 

πρέπει να ακολουθήσεις τις παρακάτω οδηγίες…»
Γ)  υπάρχει ένα χαρτί με έναν αριθμό τηλεφώνου.

Ο ΧΡΟΝΟΣ ΜΙΑΣ 
ΑΝΑΡΡΩΣΗΣ

ΠΑΡΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ 
ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΣΟΥ





ΤΟ ΑΓΟΡΙ ΤΟΥ ΜΗΝΑ
Δημήτρης, 24 ετών 
Είμαι ο Δημήτρης και είμαι ακόμα φοιτητής, ναι, ναι, στα 24 και ακόμα φοιτητής.
Είμαι ένας άνεργος φοιτητής αλλά παλεύω γερά να γίνω εργαζόμενος. Μου αρέσει πολύ το κολύμπι και 
μπορεί να με πετύχεις σε καμιά πισίνα της πόλης τώρα το χειμώνα ή σε κανένα σινεμά με την παρέα μου. 
Κυνηγάω τα ταξίδια με φίλους - και ποιος δεν το κάνει άλλωστε; Πολλά είναι αυτά που μπορώ να γράψω 
εδώ, αλλά περισσότερα είναι αυτά που μπορεί κανείς να με ρωτήσει στο jimmakos-21@hotmail.com

Δεν έχει σημασία αν είσαι υποκειμενικά όμορφος ή άσχημος. Στείλε μας μια φωτογραφία με φαντασία 
μαζί με λίγα λόγια για σένα και μπορεί να είσαι το επόμενο αγόρι του μήνα.



Τι είμαι;
Είμαι 20 χρονών και πραγματικά ζω μια 

πολύ αντιφατική ερωτική ζωή. Κατ’ αρ-
χήν, μέχρι τα 17 μου έβαζα το χέρι μου 
στη φωτιά οτι είμαι straight, γιατί ο πρώ-
τος μου έρωτας ήταν άντρας, το πρώτο μου 
sex ήταν με άντρα, και ως σήμερα έχω κά-
νει τρεις σχέσεις και οι τρεις με άντρες 
που μου άρεσαν τρελά και όλα μια χαρά. 
Στα 17 μου, όπως έλεγα παραπάνω, είχα 
ερωτευτεί (ή τουλάχιστον έτσι νόμιζα) μια 
γυναίκα, χωρίς να της το έχω πει, και με 
τον καιρό χαθήκαμε και τελείωσε όλο αυτό. 
Τώρα εγώ αναρωτιέμαι: α) Αυτά με κάνουν 
λεσβία, ή απλά είμαι bi? β)Υπάρχουν bi ή 
είναι παραμύθια των γκέι που κρύβονται 
πίσω απ’ το δάχτυλό τους; γ)Αν δοκιμά-
σω το σεξ με γυναίκα θα εξακολουθήσω να 
θέλω τους άντρες; Ή να μην δοκιμάσω κα-
λύτερα, γιατί είμαι ευτυχισμένη με τους 
άντρες so far?

Υ.Γ. Με το μαλακό, Καλύτερη Μάγισσα!

Φιλενάδα, ουού-ού! Κούλαρε!
Αν αναρωτιέσαι τι είδους ταμπελίτσα να 

κρεμάσεις στον εαυτό σου και τι είδους τοί-
χο να χτίσεις γύρω σου, δεν θα σε βοηθήσω 
εγώ. Δοκίμασε η ίδια τι σου αρέσει και κάνε 
ό,τι γουστάρεις χωρίς να σκέφτεσαι α, β, γ.

Καλά γαμήσια με ό,τι προκύψει…
Φιλιά,
Η Καλή Νεράιδα

Μικρή μπερδεμένη,
Θα σου φερθώ με το μαλακό αφού το ζη-

τάς, αν και το πολύ μαλακό κάνει το παι-
δί μαλάκα, λέει μια αρχαία παροιμία της Κι-
νέτας. Στα 17 σου, που λες, είναι φυσικό να 
μην ξέρεις τι θέλεις. Σε αυτές τις ηλικίες το 
90% των απόψεών μας και των θέλω μας εί-
ναι δανεικά: προβάρουμε ιδέες και απόψεις 
των γύρω μας για να δούμε ποιες μας κά-
νουν. Μεγαλώνοντας κάποιες από εμάς ανα-
καλύπτουμε πραγματικά τι θέλουμε, χωρίς 
να καπελωνόμαστε απ’ τα πρέπει των άλλων.

Μπορεί να είσαι λεσβία, μπορεί να είσαι 
μπάι. Και τα δύο παίζουν. Υπάρχουν μπάι, 
κανονικοί, με πιστοποιητικό ΚΤΕΟ. Υπάρ-
χουν επίσης πολλοί κρυφογκέι και κρυφο-
λεσβίες που το παίζουν μπάι, γιατί τους πέ-
φτει πιο ελαφρύ από το βαρύ κι ασήκωτο 
αδερφή/λεσβία. Επειδή υπάρχουν κάποιοι 
που λένε ψέματα στον εαυτό τους δεν σημαί-
νει ότι δεν υπάρχουν κανονικοί μπάι.

Ναι, αν κάνεις σεξ με γυναίκα μετά κατα-
χωρίζεσαι στη Μεγάλο Αρχείο Λεσβιών και 
απαγορεύεται να ξανακάνεις σεξ με άντρες, 
γιατί αλλιώς θα πέσει πανούκλα στην Ερεσό. 
Επίσης μην ξεχνάς ότι η ΕΥΠ θα βάλει κο-
ριό στο μουνί σου για να παρακολουθεί τυ-
χόν περαστικά πέη. Γι’ αυτό σύμφωνα με 
τον νόμο 227/96 απαγορεύεται να κάνεις σεξ 
με γυναίκες εκτός αν ορκιστείς στη Λεσβια-
κή Βίβλο, τον θείο Λόγο της Θεάς (L-Word), 
ότι τα πέη θα τα βλέπεις πια μόνο σε παρα-
λίες γυμνιστών.

Κάνε παιδί μου σεξ με γυναίκες και μετά 
βλέπεις τι γουστάρεις. Είναι σαν να προσπα-
θείς να καταλάβεις αν σ’ αρέσει ένα φρούτο 
κοιτάζοντας το κουκούτσι του.

Η Καλύτερη Νεράιδα
ΥΓ Κάπου διάβασα ότι ο λεσβιασμός είναι 

μουνόδρομος. Ίσως αυτό τα λέει όλα.

Dreams come true! 
Γεια σας, καλές μου Νεράιδες! Την 

καλή νεράιδα την διαβάζω χρόνια και από 
την αρχή αλλά ακόμα και συ «καλύτερη» 
νεράιδα καλή είσαι!

Γενικά είμαι εμφανίσιμο παιδί αλλά και 
πολύ καλός σε χαρακτήρα θα έλεγα, αφού 
γενικά προσπαθώ πάντα να είμαι ανιδιοτε-
λής στις σχέσεις μου και να θέλω πάντα 
το καλό του άλλου πραγματικά. Θα έλε-
γα ότι μέχρι τώρα δεν έχω σταθεί πολύ τυ-
χερός στα ερωτικά. Έχω γνωρίσει αρκετά 
άτομα με κάποιους προχώρησε λίγο (μήνας 

και κάτι, φοβερό ε;!)… αλλά στο τέλος πά-
ντα να χαλάει…

Πολλοί δεν είναι ξεκάθαροι από την 
αρχή στο τι θέλουν, ακόμα και στο να σου 
πουν αν τους αρέσεις και γενικά πολύς 
κόσμος δεν ξέρει τι θέλει... Τι να πω πια, 
έχω κουραστεί να γνωρίζω καινούργια άτο-
μα και να «ξέρω» από την αρχή ότι είναι 
«άδικος κόπος». Άλλοι καλοί δεν υπάρχουν; 
Τι γίνεται; Πώς είναι δυνατόν να είμαι τόσο 
άτυχος σε αυτό; Σκέφτομαι ότι πρέπει να 
μην έχω στο νου μου πια ότι θα είμαι με 
κάποιον… και να νιώθω πολύ δυνατός μό-
νος μου, ούτως ή άλλως το ένιωθα. Μάλ-
λον έχω απογοητευτεί…

Παρτίδα χαμένη ο έρωτας τελικά; Τι 
λέτε; Ή μήπως είναι ο καλύτερος δάσκα-
λος στο να μας μάθει να είμαστε πολύ δυ-
νατοί μόνοι μας;

Ένας πληγωμένος άγγελος

Λαβωμένο αγγελούδι,
Έχεις δίκιο, τα πράγματα δεν είναι ρό-

δινα. Όντως υπάρχει πολύς κόσμος εντε-
λώς ψωνισμένος, με τα μυαλά (αν υπάρχει 
αυτό το αξεσουάρ) πάνω από το κεφάλι. Ως 
Καλή Νεράιδα το έχω διαπιστώσει από χρό-
νια και μάλιστα έχω γράψει και άρθρο για το 
θέμα στο 10%. http://www.10percent.gr/old/
issues/200602/01.html

Αν υπολογίσεις ότι στην ανθρώπινη 
βλακεία έχει προστεθεί κι η χίμαιρα του 
Ιnternet με τα απείρου βλακείας ερωτι-
κά chatrooms και τα ακέφαλα σώματα του 
Gaydar, ήρθε κι έδεσε. Ο καθένας κλεισμέ-
νος στο καβούκι του περιμένει τον πανυπερ-
τέλειο πρίγκηπα που εγγυημένα δεν θα έρ-
θει ποτέ, γιατί απλούστατα δεν υπάρχει.

Αλλά δεν είναι όλοι έτσι (πιστεύω, του-
λάχιστον). Μην απογοητεύεσαι και συνέχισε 
τις προσπάθειες. Και ναι, οι φίλοι είναι το με-
γαλύτερο κεφάλαιο για εμάς τους γκέι, ιδίως 
γι’ αυτούς που δεν τα πάνε και τόσο καλά με 
τις οικογένειές τους. Ουσιαστικά γι’ αυτούς, 
οι φίλοι είναι η οικογένειά τους.

Ο έρωτας είναι μεγάλος δάσκαλος, αλλά 
τελικά η ίδια η ζωή από μόνη της θα έπρεπε 
να είναι ο μεγαλύτερος δάσκαλος για να μά-
θουμε να είμαστε καλά με τον εαυτό μας. Αν 
δεν το καταφέρουμε αυτό, πώς περιμένουμε 
να ισορροπήσουμε μέσα σε μια σχέση;

Κράτα το κεφάλι ψηλά,
Η Καλή Νεράιδα

Αγαπητέ πληγωμένε άγγελε,
Αν είσαι πια τόσο πληγωμένος, πέσε πέθα-

νε απ’ τις πληγές σου και κόψε την κλαψο-
μουνίαση! Πώς είναι δυνατό πάντα οι άλλοι 
να μην ξέρουν τι θέλουν; Το 90% των αγγε-
λιών σε τσατ, σε προφίλ, σε περιοδικά, πα-
ντού, δηλώνει ευθαρσώς: «ψάχνω κάποιον 
που να ξέρει τι θέλει!» Ξεράδια! Εσύ ξέρεις 
τι θέλεις; Ναι, θα μου απαντήσεις, γιατί σε 
συμφέρει. Έψαξες μέσα σου να δεις πώς εσύ 
δυναμιτίζεις τις σχέσεις σου; Πάντα οι άλ-
λοι φταίνε; Πάντα ανιδιοτελής είσαι; Μήπως 
αυτό είναι το πρόβλημα; Μήπως γίνεσαι χα-
λάκι να σε πατάνε; Μήπως τη βρίσκεις να το 
παίζεις θύμα; Γιατί μόνο ένα πιστοποιημένο 
θύμα βρίσκει εφηβικά παρατσούκλια τύπου 
«πληγωμένος άγγελος».

Ξέχνα τ’ αγγελούδια και τις πληγές, 
ψάξε να βρεις τι σημαίνει «σχέση», όχι όπως 
στις ρομαντικές κομεντί όπου κανείς ποτέ 
δεν παθαίνει διάρροια και ποτέ δεν έχει βρώ-
μικα πιάτα για πλύσιμο. Ψάξε να ψάχνεις 
τον τέλειο και βρες ένα άλλον άνθρωπο με 
τον οποίο θα εξελιχθείτε μαζί, παρέα με τη 
μαλακία που δέρνει τον καθένα σας και άσε 
τις πληγές για το ΚΑΤ και τα αγγελούδια 
για τα Χριστούγεννα.

Άντε βρε, σίγουρα υπάρχει ένα γλυκούλι 
γκέι αγοράκι κάπου εκεί έξω και για σένα.

Η Καλύτερη Νεράιδα

Η Καλή και η Καλύτερη 
Νεράιδα του 10% ανοίγουν 
μαγαζί και στο Screw, με 
τις μοναδικές συμβουλές 
τους. Στείλε τα βάσανά 
σας μπαίνοντας στο 
www.10percent.grSTEn
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www.bluevision.gr

ΤΩΡΑ ΜΕ 7 EURO ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΠΡΟΣΒΑΣΗ

ΣΕ 1500 ΧΧΧ MOVIES  ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΜΙΑ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΧΡΕΩΣΗ
π ο λ υ χ ώ ρ ο ς  δ ι α σ κ έ δ α σ η ς  ε ν η λ ί κ ω ν

ADULT STORE | 14 PRIVE CABINS
GLORY HOLES | 3 ΧΩΡΟΙ ΠΡΟΒΟΛΩΝ

210 m2 σε τρία επίπεδα

Κοινωνικά σχόλια πάνω στα θέµατα της gayκης καθηµερινότητας. 
Πάντα µε χιούµορ και πολλή αγάπη. Για σχόλια, κράξιµο, 

πληροφορίες µπορείτε να ρουφιανέψετε στο 
tsitiridis@yahoo.com

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Νιάου νιάου.

Να και ο Δεκέμβρης έρχεται, με μπάρες φορτωμένος.

Ποιος έφαγε την γαλοπούλα και ποιον 
έφαγε η μαρμάγκα. 
Αλήθεια αυτό γιατί το λέμε; Στείλε mail 
να με πεις… άκου «μαρμάγκα».

Αρχίζω με το μεγάλο θέμα του μήνα. Το 
γυμναστήριο. Αποφάσισε ο Ορχάν να πάει 
να σφίξει κοιλιακούς , όπως πέρσι πήγε 
να κάνει σολάριουμ να του φύγει αυτή η 
χλομάδα βορειο-ευρωπαίου που έχει. 
Όπως ήταν φυσικό ακολούθησε όλο το 
enola:  
– Η Ζαννώ για να ρίξει το κώλο της να 
χωράει στις σελίδες του Screw και να μην 
τρώει από την ύλη.  
– Ο Ορχάν δεν χρειάζεται να έχει λόγο (εί-
παμε πήγε για σολάριουμ πέρσι). 
– Ο Γιάννης… δεν ξέρω. Για να ψηλώσει; 
– Η Νταρίλω γιατί το είπε ο Ορχάν. 
– Ο Λαζαρίδης γιατί τον παρέσυρε το 
ρέμα… μόνο που η επίσκεψή του περιορί-
στηκε στην πρώτη μέρα της εγγραφής και 
δεν ξαναπάτησε ποτέ. 
Σε λέω, κλαίνε τα power plate και ο μο-
νόζυγος.

Η dj Ηλίας (ο δικός μας, που έχει κάθε 
μήνα «μουσικώματα») έφυγε, ως γνωστό, 
στας πρωτευούσης για να κάνει καριέρα 
dj στην Συγγρού. Βγήκε στους δρόμους 
και στα reality ο Nico T (δεν βγαίνει από 
το Τiesto βγαίνει από το Τrans) για το 
next best dj boy. Και το βρήκε. Είναι νέος, 
ωραίος και ταλαντούχος. Το νέο αστερά-
κι της μουσικής σκηνής λέγεται Γρηγόρης 
και όπως βλέπεις έχω και ντοκουμέντα να 
ξέρεις και πώς είναι η φάτσα του.

Πάλι εσείς.

Ο DJ Niko T με ένα από τα νέα του παιδιά, τον Γρηγόρη.

Κάθε χρόνο μια από τα ίδια 
κούκλα μου. Ε, κάπως έτσι 
και φέτος. 

 
Βγάλε το δέντρο από το πατά-
ρι… 
Πάρε τα μπαλάκια (όχι αυτά, 
μωρή). 
Στόλισε με γιρλάντες, πέρνα 
και μια από το λαιμό σου. 
Ρίξε λίγο στρασάκι και, αν δεν 
βρεις και κανένα αξιόλογο τε-
κνό, καρφώσου στην κορυφή 
του δέντρου να κάνεις το αγ-
γελάκι.

 
Όσο για μένα, βρέξει χιονίσει, 
ο κόσμος να καταστραφεί, είτε 
τώρα είτε το 2012 (έχει και η 
αστροναύτα το πόνος της) θα 
είμαι εδώ να σας μεταφέρω τα 
νέα.



Και κλείνω μ’ αυτά που έρχονται… που είναι τα κα-
λύτερα χρυσό μου. 17/12: 1 χρόνος Screw Xmas 
Party δεν σου λέω τίποτες, απλά μια λέξη: ΥΠΕΡ-
ΠΑΡΑΓΩΓΗ. Θα είναι όλοι εκεί: Αγόρια του μήνα, 
περσόνες της Μπιμπελόγατας, συνεργάτες και φί-
λοι. Θα δώσουμε πολλά δώρα, θα φάμε και θα πιού-
με… διότι κάπως πρέπει να συντηρήσουμε τις κοι-
λάρες μας. 

Κύριε Δήμαρχε, με δυο τρεις 
μπάρες στο δρόμο γίναμε Άμ-
στερνταμ; Δεν έχουμε ποδή-
λατα… τα άλλα καλούδια του 
Άμστερνταμ τα έχουμε.

Με πιάσαν τα δαιμόνια. Πέρα-
σαν 3 μήνες και ούτε μια αλ-
λαγή στο μαλλί του Λαζαρίδη; 
Να πάρω τη Τζούλι να της πω, 
να κοιτάξει τα ενεργειακά και 
τα τσάκρα του. Ούτε μια φρά-
ντζα, ένα σχέδιο, μια περμα-
νάντ, μια φόρμα (όχι γυμνα-
στικής, αν και την χρειάζεται 
για το γυμναστήριο).

Ο Παναγιώτης που 
ομόρφυνε την ζωή μας 
με τα κουρέματα του 
έκανε την καψούρα 
του τατουάζ. Δεν πρό-
κειται για όνομα γκό-
μενας αλλά για ένα 
ψαλίδι.

Κρυφή αδελφή: Το πρόβλη-
μα μου είναι ότι δεν μπορώ να 
κάνω να συμβαδίσει η ερωτι-
κή μου ζωή με την κοινωνική. 
Να τα κάνω ένα. 
Μπιμπελόγατα: Πώς είναι δυ-
νατό, καλέ, εδώ τα σαμπουάν 
κατάφεραν και γίνανε δύο σε 
ένα και δεν μπορείς εσύ;

Bear party στο bar me, το οποίο 
σφραγίστηκε με την μεγάλη 
guest επιστροφή της Στεγνής 
Προφεσόρας.  
– Αν πας enola, πες την φίλη 
Ζαννώ ότι θα πάω μετά, μου 
είπε να μεταβιβάσω. 
Η αποστομωτική απάντηση της 
θεάς Ζαννώς ήταν:  
– Ε βέβαια, ούτε για αναπάντητη 
δεν έχει μονάδες. Πορφεσόρα 
και σκατά στα μούτρα της.

Το ίδιο εκείνο βράδυ συνέβη κάτι 
καταστροφικό… σαν σεισμός 6 
ρίχτερ χωρίς κούνημα. Ο Πέτρος 
δεν φίλησε κανέναν… ούτε άν-
θρωπο, ούτε χιονάνθρωπο. 

Το έπαθες; Το έπαθα κι εγώ … το 
σοκ, μωρή, ποιο;

Μας πρήξανε το μουνί 
με την Μπιγιονσέ τα 
μεσημεριανά.
Τι να το κάνεις αν δεν μπορείς να πλησι-
άσεις την Μπριζολέ… Μόνο ο Νίκο Τ τα 
κατάφερε να της κλέψει ένα χαμόγελο.

Και τώρα που είπα «Νικο Τ»: 
την επόμενη φορά που θα πας 
Αθήνα πάρε τον χάρτη του 
Screw. Γι’ αυτό είναι στην 
μέση, για να βγαίνει και να 
τον διαβάζετε. Δεν σου ξανα-
κάνω το GPS.

Και πριν κλείσω να πω ότι το 
enola πέρσι στην προσπάθεια 
να προσφέρει κάτι διαφορετικό 
στους θαμώνες του οργάνωσε 2 
πάρτι στο Μύλο. Και φέτος τα, 
καθιερωμένα πια, πάρτυ–εκδρο-
μή συνεχίστηκαν με ακόμα μεγα-
λύτερη επιτυχία στο decadence 
με πολλούς dj και πολλές εκπλή-
ξεις. Μπράβο για άλλη μια χρο-
νιά.

Χάθηκε ο Σταύρος, πού είναι, καλέ, ο 
Σταύρος; Λες να έφτιαξε την κρέμα που 
σε κάνει αόρατο; (Να σε ενημερώσω ότι 
ο Σταύρος κάνει αλχημείες με την αλόε 
βέρα στο δεξί… μην νομίζεις κάπως έτσι 
μια μέρα τυχαία ανακάλυψαν την Νιβέα). 
Τίποτα από αυτά δεν συνέβη. Το παιδί 
έκανε δεσμό με ένα άλλο υπέροχο παι-
δί και νοικοκυρεύτηκε όσο να πεις. Ξέρεις 
σερβίτσια , σεντόνια, ψωμιέρα, σετ του 
κρασιού, πιάτο της σούπας.

Σας φιλώ γλυκά σας εύχομαι κα-
λές γιορτές και δημιουργικές και 
μιας και γιορτάζουμε το Δεκέμ-
βρη μέσα σ’ όλα και την από-
λαυση του σεξ με προστασία, 
βγάλε τα μάτια σου, πάρε ένα 
και δύο και τρία και εικοσιτέσ-
σερα παιδιά, πάντα με προφυλα-
κτικό και ένα καλό λιπαντικό.

Ο Σταύρος νοικοκυρεύτηκε, λέμε. Δες παιδί που βρήκε.

Η Στεγνή σε guest εμφάνιση για το bear party 
στο bar me.

Έχει καψούρα με την κομμωτική το Stencil και γι’ αυτό ο 
Παναγιώτης το έκανε και tatoo.

Το enola πήγε και φέτος εκδρομή και έγινε χαμός.



ΑΘΗΝΑ
Μπιμπελόγατα η Χαμουτζού (από το χάμου, μαρή)

Πως κάνει καμάκι ο Ηλίας; 
Κάθεται έξω από το Sodade. Μόλις βγει κά-
ποιος με το Screw στο χέρι του λέει. 
– Μπορώ να δώ λίγο το περιοδικό 2 λεπτά; 
Το ξεφυλλίζει, το ξαναδίνει πίσω και λέει: 
– Ευχαριστώ, ήθελα απλά να δω την στήλη μου. 
Και καμάκι κάνει και διαφήμιση. Έξυπνη η 
Σαλονικιά. 

Σταθερή αξία στο Blue Train… Στέργιο, τι 
ψάχνεις εκείς

Ο εκδότης του Screw με τον εκδότη του 
Antivirus.

Να τι θα δεις αν περάσεις έξω από το FCUK.

Τα αγόρια της σάουνας Νο.4: Σετάκι από Πουλάκι και Κυπριάκι.

Μην κάνεις έτσι, Martin, έρχομαι!

Να ’μαι κι εγώ στην Αθήνα, Δε-
κέμβριο μήνα. 
Έκανα και ομοιοκαταληξία, η 
πουτάνα. 
Για να πω την αλήθεια, όποιο 
μήνα και να βάλεις στην δίπλα 
στην Αθήνα την έκανες την που-
τανιά γι’ αυτό και ξεκινάω.

Το ιστορικό Λάμδα έκα-
νε Reloaded και δεν θα πήγαι-
να εγώ; Με το που φτάνω στην 
υποδοχή παθαίνω το πρώτο 
εγκεφαλικό και μάλιστα διπλό 
(και τριπλό μην σου πω).  
Εκεί είναι ο νέος ιδιοκτήτης ο Νί-
κος ο οποίος είναι νέος, ωραί-
ος (τι λέω ωραίος, κούκλος εί-
ναι) και πολύ φιλικός… με πολλή 
διάθεση και φαντασία. Τον απο-
γείωσε το χώρο, νέα χρώματα, 
ατμόσφαιρα, φώτα, μουσικές και 
πολλές εκπλήξεις. 
Συγχαρητήρια για το υπέροχο 
πάρτυ με την Μάγκυ στα decks 
να τα δίνει όλα.

Σουρεάλ διάλογος ανάμεσα σε δύο αδελφές σε 
str8 μαγαζί στο Γκάζι. 
– Νομίζεις ότι έχουμε κάποια σχέση εμείς με 
τον κόσμο εδώ μέσα; 
– Όχι. 
– Άνοιξε την πόρτα με τρόπο να φύγουμε.

«Τα σετάκια δυο δυο» πού θα μου πάει θα το φτιάξω το νοικοκυριό μου. 
Σας παρουσιάζω τα «Αγόρια της σάουνας» αυτού του μήνα. 
Είναι και τα δύο πεκένια. 
Ο Κριστιάν το πουλάκι μου το γλυκό και ο Αντρέας που έχει πόνο και 
καημό γιατί χώρισε μετά από μια μακροχρόνια σχέση μιας εβδομάδας.

Τα πρώτα της βήματα στην λεωφόρο της δό-
ξας έκανε η Dj Tσόκαρο αγοράζοντας όλα της 
τα αξεσουάρ από το Γιουσουρούμ. Και μιας και 
είπα Γιουσουρούμ… ποιος είναι, τέλος πάντων, 
αυτός που πάει και πουλάει τα look του; Μιλά-
με για συλλογή χρόνων φτιαγμένη με ιδρώτα.

Φυσικά όποτε έχει event στο 
fcuk ειμαι πάντα εκεί. Να χάσω 
την ευκαιρία να δω με τα ίδια τα 
ματάκια μου τον Martin Mazza 
live; Δες τις φωτογραφίες και θα 
καταλάβεις. 
Και το να χάσεις ένα από τα live, 
άντε, πες ότι στο συγχωρώ, αυτό 
στο οποίο δεν πρέπει να απου-
σιάσεις είναι στις 18/12.. Ένα θα 
σου πω, François Sagat για μια 
και μοναδική εμφάνιση στο fcuk. 
Τον ξέρεις, τον ξέρεις, είναι γαλ-
λοαραβικής καταγωγής και έχει 
τατουάζ στο κεφάλι… θυμήθη-
κες τώρα; 
Έχει σαρώσει όλα τα βραβεία 
καλύτερου γκέη μοντέλου και 
ηθοποιού σε ερωτικές ταινίες… 
τρέεεεεχωω

Το blue train ανακαι-
νίζεται και τα πρώ-
τα σημάδια είναι ορα-
τά… με δυο λόγια 
μάς έχει ενθουσιάσει. 
Το αγαπημένο στέκι 
όλων αλλάζει πρόσω-
πο, όχι  όμως αξίες, 
ναι, ναι, οι σταθερές 
αξίες όπως ο Στέργι-
ος είναι εκεί σταθερές 
στο χρόνο.



Δεν έχει πόρτα MOE αυτή τη φορά… 
καλομάθατε… Πάρε μπαρ ΜΟΕ.

Από τη δίκη του Λύο Καλοβυρνά.

Μη μου θυμίζεις τον ταξιτζή τώρα…

Τρανς εκδότρια στην πορεία για την 
τρανσφοβία.

Ο Ανδρέας από το S-cape με μπλούζα δώρο 
της Πλουσίας (158 σβαρόφσκι μέτρησα) 
αγγαλιά με τη Τζούλια.

Την Πλουσία (με τον τόνο στο «ι» 
που είναι μετά το «σ» και πριν το 
«α») θα την ξέρετε σίγουρα όλοι 
και όλες και αν όχι θα την μάθετε 
σύντομα μέσα από το Screw δι-
ότι πολύ την αγαπάμε την πλου-
σία η οποία με την σειρά της μας 
αγαπάει και εμάς και τους φί-
λους της.

Έτσι λοιπόν αυτό το μήνα απο-
φάσισε να αγοράσει ένα μικρό 
δωράκι στον Αντρέα του S-cape, 
το νούμερο ένα της νυχτερινής 
ζωής.

Ένα μπλουζάκι υπερθέαμα (στην 
γιορτή του τι θα του πάρεις, καλέ, 
θα του αγοράσεις τον οίκο; Τσι 
μόδας εννοώ).

Πενήντα ραφτούδες ξενύχτησαν 
και βγάλαν τα χεράκια και τα μα-
τάκια τους γι’ αυτό το χειροποίη-
το αριστούργημα με τα 58 σβα-
ρόφσκι.

Και επειδή οι μικρές και νέες στο 
κουρμπέτι έχουν χρόνια μπρο-
στά τους για μεγαλεία, η Τζούλια 
ας αρκεστεί προς το παρόν στο 
φτωχό και ταπεινό τσιτάκι χρώ-
ματος καναρινί κατευθείαν από 
το ατελιέ του Γιουσουρούμ (βλέ-
πε φωτο–ντοκουμέντο).

Jimakos VS Ταρίφες  
Και το μεγάλο δράμα ξεκινάει.  
Τζιμάκο, προσπάθησα να καταλά-
βω αλλά… Αν κατάλαβα λοιπόν 
καλά, τα πράγματα γίνανε κάπως 
έτσι… Και καταγγέλλει το τεκνό: 
Ανέβηκε, λέει, στο ταξί το οποίο 
όμως δεν έκανε για μισή ώρα 
ούτε ένα βήμα (έκλεινε το δρόμο 
η λιμουζίνα της πλουσίας) 
Δεν παίρνω το μετρό γιατί πάλι 
θα αργήσω στο μαγαζί; σκέφτε-
ται ο δαιμόνιος Τζιμάκος. 
– Μετάνιωσα και θα κατέβω εδώ, 
μεσίε ταρίφα, λέει. 
– Ωραία, είναι μόνο 7 ευρώ, λέει 
αυτός. 
Τελικά πάει στον κάτω δρόμο και 
για να μην αργήσει παίρνει ένα 
άλλο ταξί το οποίο επίσης πλή-
ρωσε. Γιατί όμως πλήρωσε το 
πρώτο, αφού αυτό δεν έκανε 
ούτε ένα βήμα; Αυτή ήταν η απο-
ρία του και την έλεγε σε όλο το 
Γκάζι. Τζιμάκο τι να πω; Μεγάλη 
αδικία. Αν θέλεις να βγούμε και 
σε πορεία… Και να βροντοφωνά-
ξουμε. Είμαστε όλες Τζιμάκος.

Η γατούλα και στην δίκη της χρονιάς. Λύο Κα-
λοβυρνάς vs Σεραφείμ. 20 άτομα ήμασταν… τα 
συμπεράσματα δικά σας. Η δίκη πήγε καλά και 
ελπίζουμε να κερδίσει ο Λύο και να πάψει ο 
καθένας να προσβάλει τους γκέη.

Και η ατάκα της χρονιάς στην πο-
ρεία ενάντια στην τρανσφοβία ανή-
κει στην Μπιμπελόγατα: Το πιο 
ωραίο φρούτο ειναι το πεπόνι / Πα-
πάδες, γουρούνια, δολοφόνοι!
Θεά;

Και κλείνω με ευχές για κα-
λές γιορτές και την φωτο-
γραφία του Χριστουγεννιά-
τικου δέντρου της Alexander 
Sauna. Για άλλη μια χρονιά η 
Alexander φέρνει πρώτη το 
γιορτινό κλίμα στο Γκάζι με 
έναν ονειρεμένο στολισμό…

Καλές γιορτές σε όλους

Χάθηκε κασετίνα 
χρώματος καφέ που 
γράφει «Αντρέας» έξω 
από το Βig και ανήκει 
στην εκδότρια μας. 
Όποιος την βρει να 
επικοινωνήσει με το 
περιοδικό. Δίδεται με-
γάλη χρηματική αμοι-
βή διότι είναι στενά 
συνδεδεμένη με την 
κασετίνα. Την έχει 
από το Δημοτικό και 
μέσα έκρυβε τα πρώ-
τα μολύβια … όχι για 
να γράφει, για τα μά-
τια, μαζί με την μά-
σκαρα.

Καλομάθατε με τις πόρτες του 
ΜΟΕ … Ε, δεν έχει πόρτα αυτή 
τη φορά. 
Εξάλλου την πόρτα την ξηλώ-
σανε στο ΜΟΕ, ανακαινιστήκα-
με λέμε… 
Γι’ αυτό πάρτε μια φώτο του 
ντροπαλού, χαμηλών τόνων 
Γιώργου που δεν θέλει να φω-
τογραφίζεται… ε, μην βλέπεις, 
καλέ, τώρα αυτή τη φωτογρα-
φία… Έτυχε… ήταν η κακιά ώρα 
που λέμε.
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play.

GLORY HOLES | 3 ΧΩΡΟΙ ΠΡΟΒΟΛΩΝ


